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ν\α το
Γην αντίθεση του για τους 

χειρ(ομούς της Κυβέρνηση^ο 
Τελευταίο διάστημα ^Ραοε 
χθες με δήλωση του ο πρωη 
υπουργός και μέλος της 
κώοτοζ rny/tnc.

ο κ. Σημίτης απέρριψε 
πρόταση του 
να συμμετάσχει στο ^κτελε 
οτ.κό Γραφείο βεωρωντας ότι 
η απόφασή του αυτή αποτελεί 

ένΤΨΣτην δήλωση του ο κ. Ση·
υπενθυμί-

Η πολιτική του ΠΑΣ0 κυβέρνηση και το Ε.Γ. πρέπει

- ^ηση π °-

ποια αντιπαρατιθεται με το ■ τελευταίο καιρό και για
Οι χειρισμοί της ^ουν σύμφωνο σε πολλά σημεία,

αρκετούς μήνες δεν με ΡΡ'σ^ν°^το ύφος της εξουσίας. 
Δεν με βρίσκε! σύμφωνο μεταξ διαφωνίες ^ ευρπ
Αν συμμετείχα στο Ε.Γ· θα X ^έλη ίσως με μέλη της 
σκόμουν αντιμέτωπος, έντιμο απέναντι στον Πρό·

εδρο, απέναντι στην Κ.Ε., απε
μετάσχω. αυνεχίσω να εργάζομαι σαν μέλος της
κ.ε.Ε^ ________

ΠΔΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

7 7 ηευκα
5 ακυρα

στην πρόταση
Σχέδιο πολιτικής αποσταθε­

ροποίησης της χώρας, με άμε­
σους στόχους την πτώση της 
Κυβέρνησης και τη σπίλωση ολό­
κληρου του πολιτικού κόσμου, με 
αιχμή το σκάνδαλο Κοσκωτά, κα­
τήγγειλε χθες στην ομιλία του 
στην Κεντρική Επιτροπή του ΠΑ- 
ΣΟΚ, ο Πρωθυπουργός Ανδρέας 
Παπανδρέου και τόνισε ότι έχει 
στη διάθεσή του πληροφορίες 
και αδιάσειστα στοιχεία που το α- 
ποδεικνύουν.

Ο Πρωθυπουργός αναφέρθη­
κε ιδιαιτέρως στο αίτημα για κά­
θαρση και εξέφρασε τη λύπη του 
για το γεγονός ότι η μία παράτα­
ξη, όπως τόνισε, προσπαθεί να ε- 
πιρρίψει στην άλλη t»W ενοχή.

Αναφερόμενος στο σκάνδαλο 
Κοσκωτά ο κ. Παπανδρέου υπο-

ΣΤΟ ΠΑΡΑ ΠΕΝΤΕ ΦΟΡΤΩΘΗΚΕ Η ΣΤΑΦΙΔΑ

Φρένο στις εξαγωγές
αηο την απεργία

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΚΡΕΑΣ-ΑΓΓΟΥΡΙΑ-ΛΟΥΛΟΥΛΙA
Πρόβλημα επάρκειας σε κρέ­

ας της αγοράς φαίνεται να αντι­
μετωπίζεται ήδη καθώς λόγω της 
απεργίας των κτηνιάτρων (κοι 
των άλλων Γεωτεχνικών) δεν ε­
κτελωνίζονται κρέατα επειδή εί­
ναι βραδύς αν όχι αδύνατος ο 
ποιοτικός έλεγχος.

Παράλληλα είναι πολύ πιθα­
νόν τις επόμενες ημέρες να υ­
πάρξει πρόβλημα και με τις

εξαγωγές προϊόντων.
Ήδη με βάση τις χθεσινές 

πληροφορίες το πρόβλημα εντο­
πιζόταν: .

•Στην εξαγωγή ποσότητας

να σημειωθεί ότι υπήρξε μια διέ­
ξοδος κυρίως εξαιτίας της πα­
ρέμβασης της Νομάρχου η οποία 
μ’ έγγραφά της ζήτησε από το 
προσωπικό ασφαλείας να πραγ­
ματοποιηθεί κατ’απόλυτη προτε­
ραιότητα ο ποιοτικός έλεγχος

ΠΕΜΠΤΗ 1 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ’88

γραφεία: Θεσσαλονίκης 2 - τ.θ. 1163 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπός 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ Τηλεφ. Κέντρο 

(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως 

Telefax:

258.079
258.082
282.625
258.161

Νέος Επιθεωρητής ο κ. καραγιάννης

ΑΛΛΑΓΕΣ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 
ΣΤΙΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ

Από το Υπουργείο Δημόσιας 
Τάξης ανακοινώθηκαν χθες οι 
μεταθέσειςττοποθετήσεις 
υποστράτηγων-ταξιαρχων και Α­
στυνομικών Διευθυντών της Α­
στυνομίας.

• Σύμφωνα με αυτές νέος Επι­
θεωρητής Αστυνομίας Κρήτης 
τοποθετείται ο μέχρι προ τίνος 
Αστυνομικός Διευθυντής Χανιών

οσ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΚΚΕ 

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ
Η Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ ορ­

γανώνει την Κυριακή 4 Δεκέμβρη 
και ώρα 10 π.μ. στον κινηματο­
γράφο Αστάρια εκδήλωση για 
την 70χρονη ζωή και δράση του 
ΚΚΕ, με ομιλητή τον Κώστα 
Τζιατζή, μέλος της ΚΕ του ΚΚΕ.

Στην εκδήλωση θα παρεβρε- 
θούν και θα χαιρετίσουν αντιπρό­
σωποι από:
- Το Ουγγρικό Σοσιαλιστικό Ερ­
γατικό κόμμα με επικεφαλής τον 
Ματία Σέρος, Γραμματέα της ΚΕ.
- Το Γερμανικό Κομμουνιστικό 

Κόμμα με επικεφαλής τον Γκοτιέ 
Χέρμαν, μέλος του ΠΓ.

■ Το κόμμα Εργαζομένων Αιθιο­
πίας με επικεφαλής τον Ασαγκρε 
Ιγκλέτου, μέλος της ΚΕ.

Ανδρεα
γράμμισε ότι κατέπεσε ο μύθος, 
ότι ο Κοσχωτάς φυγαδεύτηκε 
από την Κυβέρνηση, και διαβε­
βαίωσε τα μέλη της Κεντρικής Ε­
πιτροπής ότι γίνεται κάθε 
προσπάθεια για την έκδοση του 
από τις ΗΠΑ.

0 Πρωθυπουργός χαρακτήρι­
σε την περίοδο που διανύουμε 
κρίσιμη και για το ΠΑΣΟΚ και για 
τον τόπο και εξέφρασε την πε­
ποίθησή του ότι το ΠΑΣΟΚ θα 
κερδίσει και τις επόμενες εκλο­
γές -όχι όπως χαρακτηριστικά 
τόνισε- με βάση κάποιες παρο­
χές, αλλά με βάση το κυβερνητι­
κό πρόγραμμα για την τετραετία 
που οδηγεί στο 1992. «Προκα- 
λούμε τα άλλα κόμματα, τόνισε 
με έμφαση ο κ. Παπανδρέου, να 
μας υποβάλλουν το πρόγραμμά 
τους».

Στα χρόνια που κυβερνά το 
ΠΑΣΟΚ, προσέθεσε ο Πρωθυ­
πουργός, η Ελλάδα έχει αλλάξει 
πολύ, αλλά ο λαός περιμένει πολ­
λά ακόμα από ένα κίνημα αλλα­
γής. Η θέση της ΕλΛαδας στον 
διεθνή χώρο έχει αναβαθμιστεί 
σημαντικά, έγιναν πολλά βήματα 
στην κατεύθυνση της Εθνικής α­
νεξαρτησίας, αλλά η βασικότερη 
κατάχτηση είναι ότι ο Έλληνας 
σήμερα αισθάνεται ελεύθερος υ­
πογράμμισε ο κ. Παπανδρέου.

,... Αναφερόμενος ειδικά στον, 
ρόλο των βουλευτών ο Πρωθυ­
πουργός υπογράμμισε ότι βε­
βαίως έχουν το δικαίωμα να 
εκφράζονται, αλλά υπάρχουν και 
κάποια όρια, τα οποία όταν υπερ- 
βαίνονται βλάπτουν και το έργο 
και την πορεία μας. Ωστόσο, προ-

ΓΠΔΠΔΝΑΡΡΟν· και σήμεραΤαξίαρχος Καραγιάν-•· ΙΓΆΙϋΙ-*· Ew I . I νης Γεράσιμος. (Ο κ. Γεωργακό-
I πουλος μετατίθεται στην Δ/νση 

■ I Ι\Ζ I Ασφαλείας Θεσσαλονίκης).

σέθεσε ο κ. Παπανδρέου, δεν υ­
πάρχουν σήμερα στο ΠΑΣΟΚ 
βουλευτές που θα αποστατού- 
σαν -όσες διαφωνίες και αν 
έχουν- και, συνεπώς, τα σχέδια α­
ποσταθεροποίησης είναι καταδι­
κασμένα να αποτύχουν.

ΝΕΟ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

Στη συνέχεια ο Πρωθυπουρ­
γός αναφέρθηκε στον ρόλο του 
νέου Εκτελεστικού Γραφείου και 
τόιΛσε ότι πρέπει πλέον να συμ­
μετέχει στις μεγάλες στρατηγι­
κές αποφάσεις (π.χ. Βάσεις, 
εκλογικός νόμος, εκλογές) και να 
μην ασχολείται μόνο με τα προ­
βλήματα της οργάνωσης.

Ό Πρωθυπουργός, αφού έκα­
νε τη συνολική πρότασή του για 
τη στελέχωση του εκτελεστικού 
γραφέιου, δήλωσε ότι θα υπάρ­
ξει σύντομα νέα σύνοδος της 
Κεντρικής Επιτροπής με αντικεί­
μενο όλο το φάσμα των σημερι- 
νάκ προβλημάτων.

Σημειώνεται, ότι μετά από 
πρόταση του κ. Λαλιώτη, η Κεν­
τρική Επιτροπή θα συγκληθεί 
στις 21 και 22 Δεκεμβρίου και θα 
συμμετάσχει και το Προεδρείο 
της Κοινοβουλευτικής Ομάδας 
του ΠΑΣΟΚ.

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ 
ΕΝ ΑΝΑΜΟΝΗ

Αστυνομικός Διευθυντής Λα- 
σιθίου τοποθετείται ο κ. Κωνστ. 
Ερωτοκριτάκης μέχρι σήμερα Α­

στυνομικός Διευθυντής Ρε-

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ I θύύνου* ,·“·™ I Πί.ΠΛ I Αστυνομικός Διευθυντής Ρε-

θύμνου τοποθετείται ο κ. Σκαλί- 
δάκης Μιχ.

Ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. 
Τσατσανιάς Δημ. μετατίθεται 
από το Ηράκλειο στην Δ/νση Α­
στυνομίας Αθηνών ως Β' Αστυ­
νομικός Διευθυντής.

Αστυνομικός Διευθυντής Χα­
νιών τοποθετείται ο κ. Παν. Μη- 
τσέλος.

Σύμφωνα με πληροφορίες υ­
ποδιευθυντής στην Αστυνομική 
Διεύθυνση Ηρακλείου αναλαμβά­
νει ο κ. Σιούμπαρης Παρ.

λουλουδιών του ανθοκομικού συ­
νεταιρισμού Θραψανού που απο­
τελούσαν παραγγελία της 
Ιαπωνίας με συγκεκριμένη ημε­
ρομηνία παράδοσης.

•Στις εξαγωγές αγγουριών 
κυρίως από την Μεσσαρά για τις 
χώρες της Ευρώπης.

•Στην εξαγωγή σταφίδας κυ­
ρίως στην αγορά της Αγγλίας- 
Γερμανίας με σοβαρό κίνδυνο οι 
ποσότητες που ενδεχόμενα δεν 
θα εξαχθούν από την χώρα μας 
να αναπληρωθούν από την 
Τουρκία.

Στην περίπτωση αυτή πρέπει

στις ποσότητες που προορίζον­
ται για εξαγωγή.

Έτσι χθες και προχθές δύο 
φορτηγά πλοία ένα Βουλγαρικό 
και ένα Ανατολικογερμανικό 
φόρτωσαν σταφίδα από το λιμά­
νι του Ηρακλείου που υπολογίζε­
ται γύρω στους 100 τόνους.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
ΣΤΟΥΣ ΕΛΕΓΧΟΥΣ

>ΙΝΕΣ ΑΦΟΡ
(Υστερόγραφο)

Η λύπη και η συγνώμη

Πρέπει ωστόσο να σημειωθεί 
ότι οι διαδικασίες πραγματοποί­
ησης του ποιοτικού ελέγχου από 
το προσωπικό ασφαλείας των Γε- 
ωπόνων γίνονται βραδύτατα κυ­
ρίως λόγω του ισχυρισμού των 
Γεωπόνων ότι δεν είναι ενήμε­
ροι για την διαδικασία που ακο­
λουθείται &τις περιπτώσεις 
ελέγχου των προς εξαγωγή 
προϊόντων.

ηροκατ 
αίθουσες 

για την πόλη
Ικανοποιητικό χαρακτήρισε 

χθες η Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Χαρά Αθανασάκη-Μιχαηλίδου 
τον ρυθμό απορρόφησης των 
χρημάτων που διατίθενται για 
έργα σχολικής στέγης στο Νομό.

Παράλληλα απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση δημοσιογρά­
φων χαρακτήρισε αδύνατη την 
διάθεση και απορρόφηση για το 
’89 του ποσού των 2 δις δρχ. που 
ζητά η ΕΛΜΕ Ηρακλείου, προ- 
σθέτο ντας ωστόσο ότι είναι «α­
νοικτή» σε κάθε συγκεκριμένη 
και εφικτή πρόταση που βελτιώ­
νει το πρόβλημα της σχολικής 
στέγης.

Η Νομάρχης Ηρακλείου 
διευκρίνησε ότι δεν έχει σημειω­
θεί καμιά καθυστέρηση στις α­
πορροφήσεις των χρημάτων που 
έχουν διατεθεί και ανακοίνωσε 
ότι η Επιτροπή Παιδείας του Νό­

μαρχιακού Συμβουλίου θα κα­
ταρτίσει συγκεκριμένο πρόγραμ­
μα , ιε την συνεργασία των αρμο­
δίων φορέων. Το πρόγραμμα αυ­
τό διευκρίνισε θα είναι έτοιμο 
όταν θα κατανέμεται το ποσό 
που έχει εγκρίνει το Υπουργείο 
Παιδείας.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΗΚΑΝ 
ΤΑ ΠΡΟΚΑΤ

Η Νομάρχης ανακοίνωσε 
χθες στα πλαίσια της συνάντη­
σης της με τους δημοσιογρά­
φους ότι έχει διατεθεί ποσάν

συνέχεια στη σελ. 4

Λ

Σήυεοα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΜΟΝΑ

Ο κ. Παπανδρέου πρότεινε, 
και τελικώς εξελέγησαν, ως τα­
κτικά μέλη του Εκτελεστικού 
Γραφείου τους: Παρασκευά Αυ­
γερινό (έλαβε 94 ψήφους), Άκη 
Τσοχατζόπουλο (έλαβε 81 ψή­
φους), Γ. Γεννηματά (76 ψήφους), 
και Απ. ΚακΛαμάνη (έλαβε 52 ψή­
φους). 0 Αν. Καρρας, που αυτο- 
προτάθηκε, έλαβε 27 ψήφους και 
δεν afελένη.

Ο Πρωθυπουργός πρότεινε, 
και δεν τέθηκε σε ψηφοφορία, να 
παραμείνουν και στο νέο Εκτελε­
στικό Γραφείο οι Θ. Τσούρας, Κ. 
Λαλιώτης, Κ. Σκανδαλίδης, Δ. 
Σωτηρλης και Γ. Σουλαδάκης.

Για τις θέσεις των τριών ανα­
πληρωματικών μελών ο κ. Πα- 
πανδρέου πρότεινε να παραμεί- 
νει ο Π. Οικονόμου και να εισέλ­
θουν ως νέα μέλη ο Θ. Πάγκαλος 
(έλαβε 86 ψήφους και εξελέγη) 
και η Μ. Μερκούρη (εξελέγη με 
85 ψήφους).

Να σημειωθεί, τέλος, ότι απο

Εληξε χθες η προθεσμία

ΕΙΚΟΣΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΑΟΙ
Είκοσι υποψήφιοι θα διεκδική- 

σουν τελικά τις οκτώ θέσεις των 
αιρετών μελών του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου στις ερχόμενες ε­
κλογές.

Ο κατάλογος των υποψηφιο­
τήτων έκλεισε στις 12 χθες τα με­
σάνυχτα με Τις εξής ποψπΦιότη-

ΕΝΟΠΟΓΟΥΝΤΑΙ
ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ

ΕΝΩΣΕΙΣ
£Ε τελικό στάδιο βρίσκεται 

η διαδικασία ενοποίησης της
τα 140 μέλη της κεντρικής επι- I Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρι- 
τροπήςτου ΠΑΣΟΚ, 131 ήσανπα- I σμών Ηρακλείου με την Ένω- 
ρόντα, 121 ψήφισαν, αλλά μόνον I ση Μονοφατσίου. Η τελική 
99 ψηφοδέλτια βρέθηκαν έγκυ- I απόφαση για την συννένωση θα 
ρά. 17 ψηφοδέλτια· ήταν λευκά I πάρθέί ' σέ Γενική Συνέλευση 

συνέχεια στη σελ. 5 | των δύο Ενώσεων.

κατά επαρχία:
Επαρχία Βιάννου: Κάρακων- 

σταντάκης Μανώλης, Σπανάκης 
Μανώλης, Φραγκιαδάκη Μαρία.

Επαρχία Καινούργιου: Νικο- 
λακάκης Διονύσης, Μπουμάκης 
Μιχαήλ, Μανιδάκης Κων/νος.

Επαρχία Μαλεβυζίου: Λεβεν-

τάκης Κων/νος, Μαρκετάκης Νι­
κόλαος.

Επαρχία Μονοφατσίου: Καλο- 
γιαννάκης Χαράλαμπος, Τζανά.- 
κης Δημήτριος.

Επαρχία Πεδιάδας: Βιδάκης 
Γεώργιος, Τζεβαμπινάς Ιωάννης

Επαρχία Πυργιωτίσσης: Νταμ- 
πάκης Εμμαν., Ταγαράκης 
Μιχάλης.

Επαρχία Τεμένους: Αράπο- 
γλου Κων/νος, Βεριγάκης Νικό­
λαος, Γκολέμης Ιωάννης, 
Λασιθιωτάκης Χαρίδημος, Ροζά- 
κης Φαίδων, Βουλγαράκης Γε­
ώργιος.

ΝΙΚΗ-ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΟΦΗ
Μετά απο 
μιά εντυ­
πωσιακή εμφά­
νιση ο ΟΦΗ 
χθες τον κέρδισε 
Ολυμπιακό 
με 2-0 
και έκανε 
ένα σημαντικό 
βήμα για την 
πρόκρισή του 
στην επό­
μενη φάση του 
κυπέλλου 
Ελλάδας. 
Το στι- 
γμιότ· <ηο
εή'

αυιή.

την
ν 2

Λεπτό- \V, , 
μέρειες στις 
σελίδες 3 και 8

Μπουκουβάλας και Βογιατζή, 
αθώοι, και έξω από τον Κορυ­
δαλλό. Το είπε προχδές, το Δι­
καστήριο. Δεν είναι τρομοκρά­
τες, δεν είναι ένοχοι, καμιάς από 
τις βαρειές κατηγορίες, που 
στοίβαξε στη ράχη τους η Αστυ­
νομία. Και άνοιξαν για τους δύο 
φυλακισμένους ύστερα από μα- 
κρόσυμτη φυλάκιση, οι πόρτες 
της φυλακής. Ελεύδεροι πολί­
τες, και... συγνώμη από τον Υ­
πουργό Δικαιοσύνης.

Μόνο αυτό. Συγνώμη. Και, 
εδώ που τα λέμε, μπορούσε να 
μην είναι ούτ' αυτό. Θα μπορού­
σε, απλώς, ν’ ανοίξουν οι πύλες 
οι βαρειές, να τρίξουν φοβερι- 
στικά και στο άνοιγμά τους, κι ο 
φύλακας να τους σπρώξει σιω­
πηλός έξω. Τώρα, υπάρχει και ο 
υπουργός που εκφράξει, ακόμη 
και ως άνδρωπος τη λύπη του 
για την ταλαιπωρία και την πα­
ρεξήγηση σε βάρος τους.

Δεν είναι βέβαια αυτό το δέ­
μα για την ιστορία μας. Κάπου 
πιο πέρα, κάπου πιο βαδειά μέ­
σα στην ουσία των πραγμάτων α­
ναζητούμε απ’ αυτήν εδώ τη 
γωνιά τις αιτίες. Είναι κι αυτή 
εδώ μια υπόδεση Δημοκρατίας. 
Δε λέω. Οι δεσμοί έτσι όπως ε­
ξετάζονται από την εξωτερική

τους εικόνα, λειτουργούν περί­
που άμογα. Και με επιχειρημα­
τολογία βασισμένη ακριβώς στα 
εξωτερικά φαινόμενα ισχυρίζον­
ται πολλοί πως, πραγματικά, η 
Δημοκρατία λειτουργεί κι αυτή 
άμογα.

Να όμως που μέσα σ’ όλα αυ­
τά τα υποδειγματικά της επιφά­
νειας των πραγμάτων, ξεπετι- 
ούνται ξαφνικά, κάποια Βογιατ- 
ζή, κάποιος Μπουκουβάλας, ένα 
παιδάκι μ’ έκπληκτα και διάπλα­
τα ανοιγμένα στην απορία μάτια, 
και δίδουν την άλλη διάσταση 
τόσο στους δεσμούς όσο και 
στην ίδια τη Δημοκρατία μάς. Τη 
διάσταση του βάδους. Κι αυτή η 
διάσταση υπογραμμίζεται έντο­
να μ’ ένα αναπάντητο, προς το 
παρόν τουλάχιστο ερωτηματικό: 
Ποιος μπορεί και πως, να προ- 
στατέμει τον πολίτη από άδικες 
εκτιμήσεις της εκτελεστικής ε­
ξουσίας και να διασφαλίζει την 
ελευδερία του όταν παρά τα κά­
ποια φαινόμενα είναι αδώος;

Και στη συγκεκριμένη μας 
περίπτωση: Μπορεί η Πολιτεία 
να αποκαταστήσει τη ζημιά που 
έγινε σε δυο πολίτες της, από τη 
στέρηση της ελευδερίας τους για 
μακρό χρονικό διάστημα κπι να 

συνέχεια στη σελ. 4

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

CANDIA
Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ

ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΓΕΝΙΚΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

ΤΑ ΠΙΙΤΟΚΑ ΘΑ Ρ1ΣΤ11ΡΙΑ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΖΑΜΙΩΝ 

ΠΟΑ ΥΚΑ ΤΟ1Κ1ΩΝ, ΓΡΑ ΦΕ1ΩΝ, 
ΣΑΛΟΝ1ΩΝ κ.λ.π

Τηλ. 230.078 
Κ. ΔΕΞΑΜΕΝΗ

Dr. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ 
Παδολόγος-Ενδοκρινολόγος 
Διδάκτωρ του Πανήήου 

Αθηνών 
RESEARCH FELLOW 

UNIVERSITY OF 
READING ENGLAND 

Δαιδάλου 35-Τηλ. 283.836
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ 
Δέχεται με ραντεβού

ΑΛΕ. ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ - Γ, ΓΙ ANNOΠΟΥΛΟΣ

Ε NT Ρ Ο 
^ΣΧΕΔΙΑΕΜΟΥ 

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

ΤΗΛ, 255.462 224,448

- C ·

1111 ΗΙΗιΐ

BELL HORSE
Ανδρόγεω 8

• Σακκάκια 5.950
• Πλεκτά 3.500
• Πανταλόνια 2.500
• Υποκάμισα 2.000
• Ζώνες 1.000
• Μπουφάν 3.000

ψΗ ΝΕΑ ΑΙΣΘΗΣΗ...!)^

λ · ΊοοΧ αντίδεκμικεε, χαμηλό κόβτο$ καταβκευή?, 
μικροδ xpovos ποράδοεπε

· AvTl6tl6(JiK0S νπολοχίβγοδ
'Λ ΟΧΙ τυποποιημένα εχεόια,
• Σ.ωβτ'Π εντψέρώβη απο τον αρχιτέκτονα rns 

croipias.
• Tiaxos τοίχου 18cm. Θερρομονωβη - (4χομόνω«·η,
• Χ,υνεπεια erov Οικονομικό χρονικο οακανονιβμό 

Κατοεκδυ^οομε., κατοικϊεδ; p>il2es κ ^ π.
Κάθε ^ουβτου, λειτουρ^ικέδ, όμορφε^, μονοροφεδ η έιοροφεώ

TTPIN ΑΙΤοφΑΣ,ΐΣΕΤΕ η Σ2ΣΤΗ €νημέ-
ρωβά μα& , ςττι Σ2Σ1Ή eas "

TARGET® SKODA _

Στο larger 105L 
βρήκα αυτό που ζητούσα 
• ΠΟΛΥΙΕΛβΆ · ΑΝΕΣΗ 
• ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ «ΣΙΓΟΥΡΙΑ 
• ΕΥΚΟΛΙΑ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ 
και βέβαια εκπληκτική τιμή 

998000 
ΜΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ ΓΤΟ ΧΕΡΙ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
ΕΚΘΕΧ1-Ι : 6° χΛ. Εθν. oSou Ηρακλείου - FtQupvns 

CtvavTl - Λινοπεράματα
Οράριο ; Καθ-ημ. 230-1430 1630-20 30

Κυριακ ΊΟ οο - 48 οο
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 39 ■ τηλ. 221505 ■ 241619
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ΈΡΪ.

11.00 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
- ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΣΕ ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ 
(Ε).
- Η ΠΑΡΕΑ ΜΕ ΤΑ ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ (Ε).

12.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
1.30 ΟΙ ΜΙΚΡΟΙ ΣΑΤΑΝΑΔΕΣ
1.50 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ. 14ο επεισόδιο. 

Διάρκεια: 43'
2.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

2.40 ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ
3.00 ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ TOY AIDS

7.25 ΜΠΑΣΚΕΤ: Ελλάδα · Τσεχοσλοβακία
9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

10.10 ΤΟ ΘΕΜΑ ΕΙΝΑΙ. 3η εκπομπή: «Τα ερω- 
τικά».

11 .00 ΔΕΚΑ ΜΕΓΑΛΟΙ ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ. Ντοκι­
μαντέρ αγγλικής παραγωγής. 6η εκπομ­
πή: Τόμας Μαν (1875-1955).

12 .00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Ν.Σ.

εκ-

’’ριών

r

It»—ι

Βενιζέλειο

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΓ

ΘΕΑΜΑΤΑ

Γφαρμακεια

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΑΟΓΙΚΑ

Κάργατζης, Χρυσοστόμου 7
Χατζηγεωργίου, Τρύφωνος 24

Ε. Βαμβάκου, Λ. Κνωσού 76
I. Κοπιδάκης, Λ. 62 Μαρτύρων
I. Περδικογιάννης, Λ. Ικάρου 16
Κ. Μανουσάκης, Ν. Ολαστήρα
Ε. Μαυράκη, Ν. Αλικαρνασσός

Μαρία Δασκαλάκη, Τιτίκα Δασκα- 
λάκη, Μιχάλη Δασκαλάκη.

Μιχάλης Εμμ. Κωνιός
Φώφη Γ. Τουτουντζάκη 

αρραβωνιάστηκαν. Θερμά συγ­
χαρητήρια.

παρουσία τους την λιτή 
δήλωση.

Η Οικογένεια του
Λευτέρη Δασκαλάκη

»
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
Λειτουργία 

στους Αγίους Πάντες
Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου θα

τελεσθεί Θεία Λειτουργία στον 
Ιερό Ναό των ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ 
στη θέση δύο Αοράκια.

(Βιομηχανική Περιοχή)
Το Εκκλησιαστ. Συμβούλιο

φυσική υγιεινή διατροφή

ΕΚΘΕΤΕΙ ΣΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ ΚΥΡΙΑΚΗ

Υδατογραφίες και λάδια
της Ανδριανής

ΚΗΔΕΙΑ

έργα τέχνης 
στο πάτωμά

ΓπερςικηΙ
ΕΚ·1ΧΗ: ΙΙΑΛΑΙΟΛΟΙΌΥ 14 
(λιχο no κάτω από τον ΟΤΚ) 
ΓΗΛ. <081) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Όπως τα βλέπω
Η ΣΕΑΠ ΠΡΩΤΗ | 

ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου |

9.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

9.35 ΠΡΩΙΝΑ. Ζωντανή δημοσιογραφική ε­
κπομπή

10.00 Η ΚΟΚΚΙΝΟΣΚΟΥΦΙΤΣΑ ΜΕ ΤΙΣ ΒΟΥ­
ΛΕΣ (επεισόδιο 9ο - επανάληψη)

10.30 ΤΑ ΚΟΛΛΗΤΗΡΙΑ. (Επεισόδιο 9ο ■ επα­
νάληψη)

11.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
11.15 Γ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟ ΠΑΡΘΕΝΑΓΩΓΕΙΟ (ε­

πεισόδιο 9ο - επανάληψη)
5.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

5.15 Ο ΦΙΛΟΣ ΜΑΣ Ο ΚΟΚ. Εκπομπή για την 
κμκλοφοριακή αγωγή (εκπομπή 10η).

5.45 ΚΥΠΡΟΣ, ΓΗ ΕΝΑΛΙΑ. Δεκαπενθήμερη 
εκπομπή με θέματα που αφορούν τη 
Μεγαλόνησο (εκπομπή 25η).

8.15 ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ

8.35 ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΑΦΕΝΤΙΚΟ. Αμερικα­
νική χιουμοριστική σειρά (επεισόδιο 8ο)

7.05 ΣΕ ΗΧΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ (εκπομπή 3η). 
«Γιώργος Μάγκας, κλαρίνο».

7.40 ΚΛΑΚΕΤΑ (εκπομπή 8η): «Το συνεργείο». 
Το τρίτο και τελευταίο μέρος του κύκλου 
«Επαγγέλματα πίσω από την κάμερα» της 
εκπομπής είναι αφιερωμένο στο γύρισμα 
μιας κινηματογραφικής ταινίας.

8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

9.40 ΔΥΝΑΣΤΕΙΑ (επεισόδιο 8ο) «Η εκλογή».

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

00.20 Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ. (Νεα σειρά) 10.30 
Αστυνομική σειρά θρίλερ 10 επεισοδίων, 
αγγλικής παραγωγής BBC 1986 (με τη
συνεργασία του ABC Αυστραλίας). Σκη­
νοθεσία: Κόλιν Μπάκσεϊ. Παίζουν: Στιβ 
Μπίσλεϊ, Ντέρμοτ Κρόσιλι, Ντούλις Λί· 
σερ, κ.ά. 12.00

Η Κάρες ορκίζεται να εκδικηθεί για τα 
χρόνια που πέρασε στη φυλακή, απειλών­
τας να αποκαλύψει την πλεκτάνη της 
Αλέξις και του Μπεν. Στο μεταξύ η Ντάνα 
κατηγορεί τον Ανταμ ότι τη χρησιμοποίη­
σε για να ανακαλύψει τη μυστική επιχεί­
ρηση του Μπλέικ... Μια φαινομενική συμ­
φιλίωση μεταξύ της Αλέξις και της Κάρες 
έχει σαν αποτέλεσμα μια θέση εργασίας 
γι’ αυτή στην Ντένβερ Μίρορ και την 
αρχή του σχεδίου της για να πάρει την 
εκδίκησή της.
ΑΣΤΕΡΙΑ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ «Γούντι Αλεν»

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΤΑΙΝΙΕΣ ΜΙΚΡΟΥ ΜΗ 
ΚΟΥΣ
• «Μια μέρα σαν τις άλλες»
• «Ρομάντσο»
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Κρητικές αθιβολές
09.25 Ο γύρος της Κρήτης 

σε 35'
10 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ματιές στον

τοπικό τύπο
10.30 Συντροφιά 

με τη μουσική
11 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12 .10 Η Κρήτη κι ο

κόσμος της
12.30 Κρητικές αναδρομές
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.30 Πόλεις και χωριά

της Κρήτης
1.45 Μεσημ. περι­

σκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Διακοπή
6.00 Έναρξη
8.00 Αθλητική επικαιρότητα
8.30 Τρυφερή που είναι η 

νύχτα
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στον αγαπημένο μας φίλο Μά- 
κη Αρ. Χατζηδάκη που πήρε το 
πτυχίο Ιατρικής από το Παν/μ;ο 
Κολωνίας Δυτ. Γερμανίας, ευχό­
μαστε καλή σταδιοδρομία.

Γιάννης - Μαρία - Λία

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Οικογένεια του Λευτέρη Δα­

σκαλάκη, ευχαριστούμε τον Πρό­
εδρο της Κοινότητας Πανασσού 
Βαγγέλη Δαμιανάκη και το Κοι­
νοτικό Συμβούλιο που ψήφισε 
στις 27-11-1988 την απόφαση ν’ α­
ναγνωρίσουν τις υπηρεσίες που 
πρόσφερε στην Εθνική Αντίστα­
ση σαν αγωνιστής του ΕΛΑΣ και 
στο χωριό μας σαν Πρόεδρος 
της Κοινότητας επί 25 χρόνια, να 
δώσουν τόνομά του στον κεντρι­
κό δρόμο του χωριού μας. Η από­
φασή τους αυτή θα μείνει 
ιστορική για το χωριό μας για την 
Αντίσταση και για την οικογένεια 
μας. Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους χωριανούς, φίλους, συντρό­
φους του, τους φορείς του χω­
ριού, που τίμησαν με την

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183 
Ωρα ενάρξεως 6 

ΣΗΜΕΡΑ 
Η κωμωδία που θα σας κάνει να νιώσετε μέχρι και 20 χρόνια 

νεώτεροι. 
«Β I G» 

ΤΟΜ ΧΑΝΚΣ - ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ ΠΕΡΚΙΝΣ

«STUDIO»
«ΚΑΦΕ ΜΠΑΓΚΝΤΑΝΤ» 

Σκηνοθεσία: ΠΕΡΣΥ ΑΝΤΛΟΝ 
Η κωμωδία ξάφνιασμα που χαλάει τον κόσμο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
ΑΛΚΑΤΡΑΖ... επί 39 χρόνια ήταν το κολαστήριο όλων των εγ­
κλημάτων. Τώρα είναι κάτι ακόμη χειρότερο.

«ΑΛΚΑΤΡΑΖ ΩΡΑ ΒΙΑΣ»
ΝΙΚΟΛΑΣ ΤΣΕΛΟΖΙ-ΤΟΜ ΡΑΙΛΥ 

Α ΠΡΟΒΟΛΗ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Λεμονιάς Νικόλαος του Βα­
σιλείου και της Ευφροσύνης το 
γένος Παναγιωτάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Τρευλάκη Δανάη του Μα- 
νούσου και της Μαρίας το γένος 
Παπουτσάκη που γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο και κατοικεί στη Μα- 
θιά, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΓΟΥΙΚ ΕΝΤ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΚΑΘΑΡΟΖΟΥΜΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΜς

Η συςυγος: ιρια Καβαλίνη.

Τήν 4η Δεκεμβρίου 1988 ημέ­
ρα Κυριακή και ώρα8 πρωινή, τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο εις 
τον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) υπέρ αναπαύσεως της ψώ- 
χής του πολυαγαπημένου μ·ας 
συζύγου, πατέρα, παππού και 
θείου

ΜΗΝΑ ΚΑΒΑΛΙΗΗ 
και παρακαλούμε τουο, συγγενείς 
και φίλους όπως προσερχόμενοι 
τιμήσουν την μνήμ η του.

Τα παιδιά: Α στέα και Γιώργος Αντωνα^άκης, Γιάννης και 
Ελένη Καβαλ,νη, Γιώργος Καβαλίνης, ρυρανία κσι Γιώργος 
Τριανταφύλλου, Ελένη και Γιώργος Παπαδημητρόπουλος. 
Τα εγγόνια,, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεΙ ατην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Δε­

κεμβρίου και ώρα 8.30 π. μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Βαρβάρας στο χωριό Αγ. 
Σεμνή Αρκαλοχωρίου, ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου και α­
δελφού
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Μ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαργαρίτα Σφα- 
κιανάκη.

Τα παιδιά: Μιχαήλ Σφακιανάκης, Γεώργιος Σφακιανάκης, Α- 
ριστέα Σφακιανάκη.
Οι γονείς: Λεμονιά Σφακιανάκη, Αριστέα Μπικάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Μαρία Σφακιανάκη, Ιωάννης και 
Φιφή Σφακιανάκη, Πλούταρχος και Μαρίνα Καρυδάκη, Νίκος 
και Κατερίνα Παπαδάκη, Εμμανουήλ και Γαλήνη Κριθινίδη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ 
Διαιτολόγου

Γενικά 
Περί 

Πρωτεϊνών
ΟΙ μύες, οι αδένες, οι ιστοί, το 

αίμα χρειάζονται πρωτεΐνες για να 
βρίσκονται σε καλή και υγιή κατά­
σταση, για να αντικαθιστούν τα 
φθαρμένα μέρη και για τον σχημα­
τισμό νέων κυττάρων. Η πρωτεΐνη 
είναι το κύριο συστατικό των αιμο­
σφαιρίων του λευκώματος. Τα έν­
ζυμα και οι ορμόνες, στοιχεία 
απαραίτητα του οργανισμού, χρειά­
ζονται και αυτά πρωτεΐνη.

Η ανάγκη του οργανισμού σε 
πρωτεΐνη εξαρτάται από τη δρα­
στηριότητα δηλ. αυξάνεται με την 
κοπιαστική δραστηριότητα και 
μειώνεται αν το άτομο κάνει καθι­
στική εργασία.

Τα πιο ηλικιωμένα άτομα χρειά­
ζονται περισσότερη πρωτεΐνη για 
την αντικατάσταση των ιστών που 
έχουν φθαρεί με το χρόνο. Ένας ά­
τομο που κάνει καθιστική εργασία 
συνήθως χρειάζεται 70-75 γραμ. 
πρωτεΐνης την ημέρα, ενώ σε περί­
πτωση μεγαλύτερης σωματικής 
δραστηριότητας χρειάζεται 90 
γραμ. τη μέρα. Αν η δραστηριότη­
τα είναι εντονότερη (π.χ. αθλητής) 
τότε χρειάζεται πάνω από 100 γραμ. 
Μια καλή ανπστοιχία είναι I γραμ. 
πρωτεΐνης για κάθε κιλό βάρους.

ΑΞΙΟΣΗΜΕΙΩΤΟ είναι ότι με τη 
διανοητική εργασία ο οργανισμός 
καταναλώνει περίπου τις ίδιες πο­
σότητες πρωτεΐνης με τη βαριά χει- 
ρονακτική δουλειά. Η υπερένταση 
και το στρες επίσης προκαλούν 
καύση πρωτεϊνικού υλικού.

ΠΑΘΗΣΕΙΣ που προέρχονται 
από ανεπάρκεια πρωτεΐνης είναι 
πολλές: αναιμία, καρδιοπάθειες, 
χαλάρωση τωνμυών, αδύνατα μαλ­
λιά, νύχια και δέρμα καθώς και 
διαταραχές στο συκώτι (χωρίς 
πρωτεΐνη το συκώτι δεν μπορεί να 
παρασκευάσει λεύκωμα).

Βιολογική αξία 
πρωτεϊνών

ΟΙ πρωτεΐνες, ουσιώδη συστατι­
κά των οργανισμών, κατέχουν την 
«κεντρική» θέση της αρχιτεκτονι­
κής της ζωντανής ύλης. Υπάρχουν 
και στο ζωικό βασίλειο και στο φυ­
τικό. Στον ανθρώπινο οργανισμό 
καταλαμβάνουν περίπου το 14-18% 
(εξαρτάται από την ηλικία) του συ­
νολικού σωματικού βάρους.

ΑΠΟ τη διάσπαση των πρωτεϊ­
νών παίρνουμε τα αμινοξέα. Τα α- 
μινοξέα που γνωρίζουμε μέχρι 
σήμερα είναι πολλά μα μόνο 23 βρί­
σκουμε συχνά από τη διάσπαση 
των πρωτεϊνών.

Ηβιολο,ική αξία των πρωτεϊνών 
εξαρτάται, όπως έχει αποδειχθεί, 
όχι από τη σύστασή του πρωτευ,φύ 
μορίου που είναι κατασκευασμένο 
από απλά στοιχεία (άνθρακα, υδρο­
γόνο, οξυγόνο, άζωτο) αλλά από τις 
αναλογίες σε αμινοξέα.

ΟΤΑΝ, λοιπόν, τρώμε πρωτεΐνες 
ο οργανισμός τις διασπά σε αμινο- 
ξέα τα οποία τα διανέμει με το κυ- 
κλοφοριακό σύστημα σε διάφορα 
μέρη του σώματος που μετατρέπον­
ται σε ένζυμα, ορμόνες, ιστούς 
κ.λ.π

ΑΠΟ τα 23 αμινοξέα τα 11 είναι 
εντελώς απαραίτητα και χρειάζον­
ται καθημερινά να λαμβάνονται 
από τις τροφές, ενώ τα υπόλοιπα ο 
οργανισμός μπορεί να τα στερηθεί 
για κάποιο χρονικό διάστημα χω-

Πρωτεΐνες
14-18%
ΈινοΑικου 
βάρους

ρίς να παρουσιαστούν ανησυχητι­
κά συμπτώματα.

ΤΑ απαραίτητα αμινοξέα είναι: 
ΑΡΓΙΝΙΝΗ, ΙΣΤΙΔΙΝΗ, 1ΣΟΛΕΥ- 
ΚΙΝΗ, ΛΕΥΚΙΝΗ, ΛΥΣΙΝΗ, ΜΕ- 
ΘΙΟΝΙΝΗ, ΦΑΙΝΥΛΑΝΙΝΗ, 
ΘΡΕΟΜΙΝΗ, ΤΡΥΠΤΟΦΑΝΗ, 
ΤΥΡΟΣΙΝΗ KAI BAAJNH. Χωρίς 
τρυπτοφάνη και τυροσίνη ο οργα­
νισμός οδηγείται στον θάνατο. Αυ­
τά λέγονται επίσης και αμινοξέα 
«πρώτης τάξης».

ΤΑ Αμινοξέα «δεύτερης τάξης» 
είναι:
ΑΛΑΝΙΝΗ, ΑΣΠΑΡΤΙΚΟ ΟΞΥ, 
ΚΙΡΟΥΛΙΝΗ, ΚΥΣΤΙΝΗ, ΓΛΟΥ- 
ΤΑΜΙΚΟ ΟΞΥ, ΓΛ ΥΚΙΝΗ, ΥΑΡΟ- 
ΞΥΠΡΟΛΙΝΗ, 
ΥΔΡΟΞΥΓΛΟΥΤΑΙΜΙΚΟ ΟΞΥ, 
ΝΟΡΑΕΥΚΙΝΗ, ΓΙΡΟΛΙΝΗ και 
ΣΕΡΙΝΗ.

Εχουν γίνει προσπάθειες να κα- 
τασκευασθούν συνθετικά αμινοξέα 
όμως έχει αποδειχθεί ότι είναι καρ­
κινογόνο.

Το περασμένο Σάββατο 26 
Νοεμβρίου η ΣΕΑΠ δεξιώθηκε 
στην Ντελίνα τους μονίμους Κυ­
πρίους Αξιούς που βρίσκονται 
στη δύναμη της για τετράμηνο 
εκπαίδευση. Οικοδεσπότης και 
παρών στη βραδιά, ο Ταξίαρχος 
Διοικητής κ. Ιωάννης Σκουλάς 
με τον ΥποδΛή Συντ/ρχη κ. 
Μπαγιαρτάκη και τους Αξ/ί<ούς 
κ. Κοκινάκη, κ. Πετρά, κ. Κλά­
δο, κ. Φουκαράκη, και εμείς οι 
φίλοι προσκεκλημένοι.

Δεν μπόρεσα να συγκρατήσω 
τον ενθουσιασμό μου και είπα 
εις τον κ. Ταξίαρχο - Η ΣΕΑΠ 
Πρώτη στις δημόσιες σχέσεις. 
Τους συγχαίρω λοιπόν γι’ αυτήν 
την όμορφη ιδέα και εκτέλεση. 
Μας δόθηκε η ευκαιρία να κα­
μαρώσαμε τους νέους Αξ4<ούς 
του Κυπριακού Στρατού. Αυτούς 
που αύριο θα δοξάσουν το ένδο­
ξο χακί, τη σκλαβωμένη Κύπρο 
- αν βέβαια χρειαστεί. Θαύμασα 
το ήθος, τη σοβαρότητα και την 
προσωπικότητα αυτών των 
αξΑών, που είναι και μερακλη- 
δες. Έδειξαν ιδιαίτερα συμπ α­
θεΐα στον Καλαματιανό. 
Ιδιαίτερο χρώμα πήρε η βραδιά 
όταν έπαιξε ο Βασίλης Σκουλάς 
ένα Κυπριακό τραγούδι του 
Μαρκόπουλου. Κάνει αναφορά 
στη σκλαβωμένη Κύπρο και στην 
πράσινη γραμμή. Βρήκα και εγώ 
την ευκαιρία (μια και η Ντελίνα 
έχει ωραία μικρόφωνα) να κάνω 
γνωστό στους Κρήτες φίλους 
της κρητικής μας μουσικής την 
παρουσία των Κυπρίων αδελφών 
αξ/ί<ών. Μη ρωτάτε το τι έγινε - 
με παρατεταμένα χειροκροτήμα­
τα και πραγματικό ενθουσιασμό 
εκφράστηκαν όλοι στο κέντρο. 
Παρατήρησα μετά με πόση συγ­
κίνηση οι Κύπριοι αυτοί αδελφοί 
δεχτήκανε την αγάπη μας. Φίλοι 
και αδελφοί Αξ/koi Κύπριοι - να 
ξέρετε πως εμείς ιδιαίτερα οι 
Κρήτες νοιώθομε πιο έντονα τον 
πόνο και την κατοχή και κρατού­
με παρακαταθήκες των προγό-

νων μας που κάποτε και αυτοί 
βρεθήκανε στην ίδια τη δική σας 
θέση. Να ξέρετε πως η Ελλάδα 
ποτέ δεν πεθαίνει. Και εσείς 
γρήγορα θα νοιώσετε τη χαρά 
της απελευθέρωσης - το εύχομαι 
γρργορα. Στην παρέα μας είχα­
με ακόμη τον δάσκαλο των Κρη­
τικών χορών Δημ. Μαυρόκωστα 
- αυτό το αεικίνητο λεβεντόπαι­
δο που χόρεμε μαζί με ένα συ­
νεργάτη του και σκόρπισε 
μεγάλο ενθουσιασμό - οι Κύ­
πριοι αξ/koi ενθουσιάστηκαν, 
συγκινήθηκαν. Οι φίλοι της 
Κρητικής μουσικής του εκφρά­
ζουν τα ιδιαίτερα συγχαρητήρια. 
Θα του κάνω επίσκεμη στη Σχο­
λή που είναι στην οδό Αντ. Κα- 
στρινάκη 22 τηλ. 221873. Θέλω 
να καμαρώσω τα μικρά Κρητικό- 
πουλα. Του εύχομαι να συνεχίσει 
για να μας βγάζει νέους χορευ­
τές σαν αυτόν. Μετά τον Μαυρό­
κωστα το γλέντι άναμε 
πραγματικά. Πολλοί μα και πολ­
λές χόρεμαν όμορφα. Εμείς φύ­
γαμε ευχαριστούντες τον 
Ταξίαρχο, όχι μόνο για την πρό­
σκληση - για την υπέροχη και α­
ξέχαστη αυτή βραδιά. Το καλό 
φίλε Ταξίαρχε επαναλαμβάνεται. 
Για την Κύπρο και τους φίλους 
αξ/κούς έγραμα τις ρίμες μου: 
Κύπρος μου όμορφο νησί 
αδικοσκλαβωμένη
που είσαι στη Μεσόγειο 
η πιο βασανισμένη.
Έχει ο Θεός γυρίσματα 
να γιάνουν οι καημοί σου 
και γρήγορα στα σπίτια τους 
να πάνε οι δικοί σου.
Κύπρος τα πάλι κύρια σου
οι τίμιοι φαντάροι 
έχουν αξιωματικούς 
με μια περίσσια χάρη. 
Λεν την φοβούνται 
τουρκιά 
το έχουνε ταμένο

την

να στείλουνε την κατοχή 
εις τον καταραμένο.

C Η ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ)
ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΠΡΟΓΟΥΛΗ-ΑΘΗΤΑΚΗ 

ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Καφέ Μπαγκνταντ 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Big
«ΟΛΥΜΠΙΑ» 

ώρα βίας
όρφεας»
Γουίκ εντ 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το σύμπλεγμα των 2 φεγ» 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Σκαθαροζούμ" ης

Όλο το 24ωρο:
Λαμπράκης - Θεοδωρίδου, Καλο­
καιρινού 151

Από 08.00-24.00:
Τσικριτζής, Ίδης 27

Από 08.00-22.00:
Κυρίτση, Ζωοδόχου Πηγής 52

Από 08.00-20.30:
Ρουσσάκης, οδός 1866, αρ. 107
Αλεξάκη, Σμυριλίου 19

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

Εγκαινιάζεται σήμερα Πέμ­
πτη 1 Δεκεμβρίου στις 6 μ.μ. στο 
χώρο του βιβλιοπωλείου Μανόλη 
Κυριακή (Έβανς 85-87) η έκθε­
ση ζωγραφικής της Ανδριανάκη 
Ανδριανής.

Η Ανδριανάκη είναι εκπαι­
δευτικός, αλλά παράλληλα ασχο- 
λείται με τη ζωγραφική. Είναι 
αυτοδίδακτη. Εμπνέεται απο στιγ­
μές σημαίνουσες της ζωής, ιδίως 
της σχολικής ζωής.

Η ζωγράφος δεν είναι πρώ­
τη φορά που εκθέτει. Τον Απρί­
λιο του ’87 συμμετείχε σε έκθεση 
ερασιτεχνών στα Χανιά και ξεχώ- 
ρησε για το προσωπικό της στυλ 
και την πρωτοτυπία της. Το καλο­
καίρι του ίδιου χρόνου συμμετεί­
χε στην Παγκράτια Έκθεση 
Καλλιτεχνικής Βιοτεχνίας- 
Χειροτεχνίας-Οικοτεχνίας στο Ρέ­
θυμνο και έλαβε έπαινο για τα έρ­
γα της. Το Νοέμβριο του '87 
παρουσιάζει ατομική της έκθεση 
στο Ηράκλειο. Οι κριτικοί θαύμα­
σαν τις δημιουργικές της ικανότη­
τες. Τον Ιούνιο του ’88 καλείται 
απο το Σύλλογο Γυναικών Ρεθύ- 
μνου και συμμετέχει σε ομαδική 
έκθεση Γυναικείας Δημιουργίας. 
Οι ακουαρέλες της με την τολμη­
ρή τους αφαίρεση προκάλεσαν 
αίσθηση.

Σήμερα στους φιλόξενους 
χώρους του βιβλιοπωλείου θα πα­
ρουσιάσει μια σειρά απο υδατο­
γραφίες και λάδια. Η ίδια λέει για 
την τωρινή της δουλειά:

«Παράλληλα με τη φύση εί­
ναι αυτονόητο ότι όλοι μας αυτές

Την Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου εγ­
καινιάζεται στη Βασιλική Αγίου 
)Μάρκου έκθεση ζωγραφικής της 
Χρυσής Προγούλη-Αθητάκη. 28 
έργα όλα σε λάδια δουλειά των 
τελευταίων ετών, που δικαιώνουν 
τον χαρακτήρα μιας σημαντικής 
παρουσίας.

Ξεκούραση ματιών και μυχική 
απόλαυση η ζωγραφική και το 
στυλ της Χρυσής Προγούλη Αθη- 
τάκη, όπως είχε γράμει χαρακτη­
ριστικά η γνωστή λογοτέχνης και 
λαογράφος, κα Τζεράκη Βλασσο- 
πούλου, σε κριτική της για την τε­
λευταία δουλειά, της δημιουργού. 
Η Χρυσή Προγούλη Αθητάκη 
γεννήθηκε στον Πλατανιά Χανίων, 
και μαθήτευσε κοντά στον γνωστό 
και εξαίρετο Κρητικό Αγιογράφο 
Γεώργιο Πολάκη τέσσερα χρόνια.

Έχει στο ενεργητικό της αρκετές 
ατομικές εκθέσεις, στην Αθήνα 
και στα Χανιά. Επίσης συμμετεί­
χε σε τέσσερις ομαδικές εκθέσεις. 
Τα περισσότερα έργα της καλλι- 
τέχνιδας είναι εμπνευσμένα απ’ τα 
γύρω θαλασσινά τοπία των Χα­
νιών σε πίνακες επιβλητικούς, αλ­
λά και θαυμάσιες προσωπογρα­
φίες εκ του φυσικού, με διαλεγμέ­
να μοντέλα ωραίων γυναικών, δι­
κών μας και ξένων.

Εντυπωσιάζουν επίσης και οι 
πίνακες της «νατυρ μορτ» (φρού­
τα). Η Έκθεση που θα εγκαινια­
στεί την Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου 
στις 7 το απόγευμα θα διαρκέσει 
έως τις 11 Δεκεμβρίου 1988 και 
θα είναι ανοιχτή καθημερινά από 
11-1 το πρωί και από 6-9 το α­
πόγευμα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, κόρης, αδελ­
φής και θείας

ΜΑΡΙΝΑΣ Ε. ΜΕΤΑΞΑ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μεταξάς.

Τα παιδιά: Σωτήριος ■ Γιώργος.
Οι γονείς: Νεόφυτος Ζαχαρόπουλος, Σωτήριος και Σοφία 
Μεταξά.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 6η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του εθνι­
κού Λαχείου, τυχερές χιλιάδες ή­
ταν οι: 101, 113 και 144.

Θ. Ανδρής, Αλ. Παπαναστασίου 
134

τις μέρες έχομε καρδιά φδινοπω- 
ρινή. Το δικό μου φδινόπωρο γέν­
νησε κάποιες εικόνες γεμάτες 
δλίμη και οδύνη, καταιγίδα κι α­
νεμόβροχο, σκοτεινότητα και α­
πελπισία. Με καίνε πολλά και 
διάφορα. Μα πιο πολύ με καίει

που χρόνο με το χρόνο οδηγού­
με τα πιο φιλότιμα και καλά παι­
διά αυτής της πόλης σ’ ακάθαρτες 
υπόγειες σχολικές αίθουσες και 
κανείς δεν συγκινείται».

Η έκθεση θα διαρκέσει 10 
μέρες (1-10 Δεκεμβρίου).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την λατρευτή μας σύζυνο, μητέρα, κόρη, αδελφή και θεία 
ΒΙΚΤΩΡΙΑ ^ΗΜ. ΜΑΡΚΑΚΗ

Ετών 55
Κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου και ώρα 11 π.μ. Η 
νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου (Οι­
κία: Οδός Ερωτοκρίτου 3). Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Δημήτρης Μαρκάκης.
Τα παιδιά: Ιδομενέας και Ευαγγελία Μαρκάκη, Γεράσιμος 
Μαρκάκης, Βασίλης Μαρκάκης.
Οι γονείς: Ειρήνη χα Ιδομ. Μαρκάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 3 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Μηνά για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παπ­
πού, αδελφού και θείου

ΓΙΑΝΝΗ ΖΕΡΒΙΔΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Μάριος και Μαρίκα Ζερβίδου, Γιώργος και Ξενούλα 
Ζερβίδη, Γιώργος και Κατίνα Σαατσάκη, Παναγιώτης Ζερβί- 
δης, Ευαγγελία Ζερβίδου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα δισέγγονα, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο σπίτι της Αγάπης Αγ. Μηνά.

Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημέ­
νης μας θείας

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα ανήψια: Γιώργος και Γεωργία 
Βάμβουκα.
Οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
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Τελούμε την Κυριακή 4 Δεκεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπάυσε- 
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Συντιχάκη. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Ελένη 
Συντιχάκη, Σωτήρης και Βάσω

Συντιχάκη, Σεβαστή χα Νικ. Συντιχάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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Ο ΟΦΗ ΜΕΤΑ ΤΟ 2-0 ΧΘΕΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

Πολύ κοντά στην πρόκριση
•ΠΟΛΥ κοντά στην πρόκριση της επόμενης φά­

ΓΚΕΡΑΡΝΤ: Μπορούμε να περάσομε 
ΓΚΜΟΧ: Η πρόκριση στον επαναληπτικό

ΜΕΤΑ τον αγώνα οι προπονητές των δύο ομάδων έκαναν S 
τις εξής δηλώσεις: ζ

ΓΚΕΡΑΡΝΤ (Ο.Φ.Η.): «Είμαι ευχαριστημένος με το απο- 
τέλεσμα. Το 2-0 είναι ένα καλό σκορ. Στο α' ημίχρονο παίξα- 
με καλή μπάλα, είχαμε ευκαιρίες, αλλά και τύχη στο δεύτερο 
γκολ. Παίξαμε στο μισό γήπεδο. Στην επανάλημη ο Ολυμπία- 
κός είχε την πρωτοβουλία των κινήσεων, αλλά μόνο στις μη- 
λές σέντρες ήταν λίγο επικίνδυνος. Εχομε ακόμη 90 λεπτά στην 
Αθήνα, αλλά με το 2 0, που είναι ένα καλό σκορ μπορούμε S 
να περάσομε. Σιγά ■ σιγά δεν πρέπει να έχομε τόσο πολλά προ- 
βλήματα. Και πάλι ένα μεγάλο μπράβο στον κόσμο μας».

ΓΚΜΟΧ (Ολυμπιακού): «Θέλω να πω ότι χάσαμε 2 0 και J 
πιστεύω ότι το δεύτερο γκολ μας αδικεί και παίζει μεγάλο ρό- J 
λο. Ποιος da προκριβεί da δούμε στις 14 Δεκεμβρίου στο Στά- ? 
διο Καραϊσκάκη Τότε δεν da έχομε και προβλήματα στην 
ομάδα. Αλλά και ο ΟΦΗ da είναι πλήρης, γεγονός που δει- 
χνει ότι da δούμε καλή μπάλα. Συγχαρητήρια στον κ. Γκέραρντ 
και στην ομάδα του. Πολύ καλό γι' αυτούς το 2 0, αλλά δεν 
είναι σκορ πρόκρισης, αφού μένουν ακόμη 90 λεπτά αγώνα». \

σης του Κυπέλλου Ελλάδας βρίσκεται ο ΟΦΗ μετά 
την χθεσινή νίκη του επί του Ολυμπιακού με 2-0. 
Το Ηρακλειώτικο συγκρότημα θα παίξει στη ρε-
βάνς, στην Αθήνα, στις 14 Δεκεμβρίου, με άλλο α­
έρα και αναμφισβήτητα αυτός που θα έχει το άγχος 
θα είναι ο Ολυμπιακός, ο οποίος θα είναι υποχρε­
ωμένος να ανατρέυει το 2-0, πράγμα καθόλου εύ­
κολο. Οσο κι αν φαίνεται υπερβολή το 2-0 αδικεί 
τον ΟΦΗ, ο οποίος έχασε καταπληκτικές ευκαιρίες 
να σημειώσει και άλλα τέρματα. Αρχιτέκτονας της 
μεγάλης νίκης του ΟΦΗ ο προπονητής του κ. Γκέ­
ραρντ, ο οποίος «έστησε» υποδειγματικά την ομά­
δα του στον αγωνιστικό χώρο. Στα μεγάλα ατού του 
ΟΦΗ και ο κόσμος του, ο ανυπέρβλητος Λαός του, 
ο οποίος κέρδισε κατά κράτος την «μάχη» της κερ­
κίδας. Από την άλλη πλευρά ο Ολυμπιακός, που έ­
παιζε μόνο με το... όνομά του. Μια ομάδα, που 
πελαγοδρομούσε στον αγωνιστικό χώρο και που έ­
κανε αλλαγή τον πολυδιαφημισμένο και ακριβο­
πληρωμένο ΝτέταριίΗ

Η ΓΝΩΜΗ ΕΝΟΣ ΤΡΙΤΟΥ
•Ο γνωοτός διακεκριμένος αθλητικογράφος Κώστας Μυλω­
νάς, που ήταν χ8ες παρών στον αγώνα ΟΦΗ-Ολυμπιακου, 
γράφει τα παρακάτω, αποκλειστικά για τους αναγνώστες της 
εφημερίδας μας;
Τις τεράστιες δυνατότητές του έδειξε χθες ο ΟΦΗ, απέναντι 

στον φιλόδοξο αλλά και δοκιμαζόμενο διοικητικά Ολυμπιακό. Και 
το τελικό 2-0 ήρθε πανάξια, ανοίγοντας διάπλατα τον δρόμο για 
την πρόκριση της λαοφιλούς ομάδας της Κρήτης στους «16» του ■ 
Κυπέλλου Ελλάδος.

Ήταν ένα παιχνίδι στο οποίο ο ΟΦΗ του Έϊγκεν Γκέραρντ 
επιζητούσε γία πολλούς ηθικούς λόγους την επιτυχία. Και την 
πέτυχε χάριν στην απλότητα, την ψυχραιμία αλλά και το πάθος 
των παικτών του, καθώς ο Ολυμπιακός στάθηκε απέναντι του 
χλωμός και χωρίς σωστούς προσανατολισμούς.

Ο Χάΐμε Βέρα πρόσφερε με το περίτεχνο παιγνίδι του, μία 
διαφορετική διάσταση στην συνάντηση, απο,'.: ικνύοντας ότι στο 
ελληνικό ποδόσφαιρο αγωνίζονται και ξένοι ποδοσφαιριστές με 
διεθνείς προδιαγραφές.

Αναντίρρητα τη χθεσινή νίκη ο ΟΦΗ την εδικαιούτο για την 
καταξίωσή του, σε μία περίοδο που δίνει σκληρή πάλη προκει-; 
μένου να βρίσκεται ανάμεσα στους πρωταγωνιστές του πρωτα­
θλήματος. Από χθες ο ΟΦΗ συγκαταλέγεται αυτοδίκαια και 
στους μεγάλους διεκδικητές του Κυπέλλου Ελλάδας. Μπράβο 
του!

πέντε παίκτες— 
θέλει ο Εργοτέλπς 
ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ
Θέματα μεταγραφικά συζή­

τησε χθες σε έκτακτη συνεδρία­
ση του το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Εργοτέλη. Όπως ειπώθηκε 
σήμερα ή αύριο μέλη του Συμ­
βουλίου θα πάνε στο Ρέθυμνο 
για να ζητήσουν'απο την ΕΑΡ 
τους Μαλαμαδάκη, Βουράκη (πι­
θανότατα θα μείνει ελεύθερος 
απο την ΕΕΟΔΕΑΠ) και Γ. 
Πετράκη.

Παράλληλα η Διοίκηση θα 
ζητήσει απο τον Εθνικό Πειραιώς 
τον ημιεπαγγελματία Πουρπου- 
τίδη ο οποίος αγωνίζεται στην ε­
πίθεση. Ακόμα ο Εργοτέλης 
ενδιαφέρεται για την απόκτηση 
του Φασουλάκη απο τον Ηρόδο­
το. Στο μεταξύ οι δηλώσεις του

Προέδρου του Συλλόγου κ. Σ: 
Μάρή που αφορούσαν τον προ­
πονητή κ. Τατίδη έχουν επιφέρει 
ρήξη μεταξύ των μελών κάτι που 
έγινε αντιληπτό και στη χθεσινή 
συνεδρίαση. Πάντως και χθες ο
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ΦΑΡΣΑ ΓΙΑ 
ΒΟΜΒΑ 
ΣΤΗΝ 

ΠΤΗΣΗ 
ΤΟΥ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
«Στο αεροπλάνο που φεύγει 

στις 9 και ΐΟμμ. για Αθήνα υ­
πάρχει βόμβα». Αυτό είπε χθες 
το βράδυ άγνωστος που πήρε 
τηλέφωνο στο αεροδρόμιο κι 
έτσι το αεροσκάφος της πτή- 
της 509 που μετέφερε τον Ο­
λυμπιακό, την Καστοριά, και 
τους διαιτητές των αγώνων έ­
φυγε με καθυστέρηση αφού 
τελικά διαπιστώθηκε ότι ήταν 
Φάρσα. 

κ. Τατίδης δήλωσε, ότι αν δεν πά­
ρει όλες τις επιταγές μέχρι το 
Σάββατο θα φύγει απο την ομά­
δα. Σήμερα, εξάλλου, θα έχει συ­
ζήτηση με το Δ.Σ. απο την οποία 
πιστεύεται ότι θα πορθεί και η τε­
λική απόφαση.

Χθες οι παίκτες είχαν ρεπό. 
Την Κυριακή ο Εργοτέλης αγω­
νίζεται στην έδρα του με την 
Κέρκυρα με διαιτητή τον κ. Κάπ- 
πο (Αθηνών).

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ 
ΧΘΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΣ 
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΠΟΑ

ΕΚΤΑΚΤΩΣ ουνεδρίααε 
χθες βράδυ το Δ.Σ. του ΠΟΑ, το 
οποίο ασχολήθηκε με τα δημο­
σιεύματα ορισμένων εφημερί­
δων, σχετικά με το θέμα της 
τεχνικής ηγεσίας του Συλλόγου. 
Η συνεδρίαση συνεχιζόταν μέχρι 
αργά το βράδυ.

ΣΤΟ μεταξύ στον αγώνα 
Ζέας-ΠΟΑ διαιτητής θα είναι ο Α­
θηναίος κ. Πανούσης.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Για το τοπικο πρωτάθλημά Γ 
Κατηγορίας σημειώθηκαν χθες τα 
εξής αποτελέσματα:
Ηρακλής ■ Ρόκα 3-3
Πιτσίδια - Φανερωμένη 1-4 
Αστέρας Μ. - Πέτροκεφάλι, δεν 
έγινε.

Ο ΧΟΡΟΣ
ΤΟΥ ΚΌ.Η.

Ο ετήσιος χορός του 
ΚΟΗ θα γίνει αύριο στο 
κέντρο «Λυγερός».

ΠΩΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 2.45' μ.μ. ο Αθηναίος 
διαιτητής κ. Γερμανάκος 
(Τσόκος-Ρούκος) σφύριξε την έ­
ναρξη του αγώνα, ενώ οι δύο ο­

Του
ΣΩΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

μάδες είχαν παραταχθεί στον 
αγωνιστικό χώρο με τις ακόλου­
θες συνθέσεις:

ΟΦΗ: Χανιωτάκης, Βάβουλας, 
Γκουλής, Τσινός, Ανδριανίδης, 
Πατεμτζής, Βλαστός, Βέρα, Χα- 
ραλαμπίδης, Νιόπλιας (89' Π. 
Μαρινάκης), Σαμαράς (83' 
Τσίμπος).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Ταληκριάδης, 
Αποστολάκης, Παχατουρίδης, 
Καραταίδης, Αλεξίου, Κοφίδης, 
Τσιαντάκης. Μαυρομάτης, Μη- 
τρόπουλος, Ντέταρι (74' Μου- 
στακίδης), Φούνες (74' 
Σαββίδης).

ΜΕ την σέντρα ο ΟΦΗ πέρα­
σε στην επίθεση και στο 2' ο Πα­
τεμτζής μπήκε από δεξιά, αλλά 
σέντραρε άουτ.

ΤΟ ΣΚΟΡ ΑΝΟΙΓΕΙ 
Ο ΣΑΜΑΡΑΣ (1-0)

ΤΟ χρονόμετρο σημάδευε το 
13ο λεπτό (τυχερό για τον ΟΦΗ 
και... γρουσούζικο για τον Ολυμ­
πιακό) όταν ο ΟΦΗ προηγήθηκε 
στο σκορ. Ο Βάβουλας εκτέλεσε 
πλάγιο άουτ από το ύψος της πε­
ριοχής και έδωσε την μπάλα 
στον Βέρα, που τρίπλαρε δύο 
φορές τον Παχατουρίδη και έκα­
νε σέντρα στην «καρδιά» της ά­
μυνας του Ολυμπιακού. Εκεί ο 
Σαμαράς πήδηξε πιο ψηλά από ό­
λους και με «στριφτή» κεφαλιά έ­
στειλε την μπάλα να κτυπήσει 
στο εσωτερικό της δεξιάς δοκού 
του Ταληκριάδη και να καταλήξει 
στα δίχτυα.

ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΠΕΝΑΛΤΥ

ΣΤΟ 21' ο διαιτητής κ. Γερμα- 
νάκος «έπνιξε» ένα πέναλτυ σε 
βάρος του Ολυμπιακού, όταν ο 
Ταληκριάδης ανέτρεψε τον Βλα­
στό μέσα στην περιοχή, ενώ ήταν 
κάτοχος της μπάλας.

ΣΤΟ 32' ο Τσινός, λίγο έξω 
από την αντίπαλη περιοχή, κτύ- 
πησε φάουλ και ο Ταληκριάδης 
απέκρουσε δύσκολα σε κόρνερ.

ΜΟΝΟΣ μπήκε ο Σαμαράς 
(42') στην αντίπαλη περιοχή, με­
τά από βαθειά μπαλιά του Τσι- 
νού, αλλά καθυστέρησε να 
σουτάρει με αποτέλεσμα να τον 
προλάβουν οι αμυντικοί του Ο­
λυμπιακού.

ΕΝΑ λεπτό αργότερα ο Βέρα 
(43') έκανε σέντρα-σουτ και ο Τα­
ληκριάδης μπλόκαρε.

ΣΤΟ 44' ο Κοφίδης έκανε σέν­
τρα και ο Ανδριανίδης προσπά­
θησε να γυρίσει την μπάλα 
κόρνερ για να μην καταλήξει 
στον Μητρόπουλο, αλλά ο )<α- 
νιωτάκης με πλουζόν ίην 
μπλόκαρε.

Ο ΒΕΡΑ ΚΑΝΕΙ
ΤΟ ΣΚΟΡ 2-0

ΤΟ ματς είχε φθάσει στο 45ο 
λεπτό και ο ΟΦΗ έγραψε το 2-0. 
Ο Βέρα «άδειασε» τους πάντες 
και τα πάντα στην άμυνα του Ο­
λυμπιακού, μπήκε από πλάγια θέ­
ση και από την συμβολή των 
γραμμών της μικρής περιοχής 
και του πλάγιου άουτ «έπιασε» 
ένα φοβερό «φαλτσαριστό» 
σουτ. Ο Ταληκριάδης προσπάθη­
σε να συγκροτήσει την μπάλα 
αλλά δεν τα κατάφερε, που έφυ­
γε και κατέληξε στα δίχτυα. Πα­
νηγυρισμοί των παικτών του 
ΟΦΗ στον αγωνιστικό χώρο, 
πανζουρλισμός στις κερκίδες.

ΤΟ β' ημίχρονο άρχισε με μία 
ευκαιρία για τον ΟΦΗ, όταν ο Βέ­
ρα (52') έβγαλε παράλληλη συρ- 
τή σέντρα και ο Ταληκριάδης 
μπλόκαρε προ των Ανδριανίδη 
και Χαραλαμπίδη.

ΣΤΟ 54' ο Κοφίδης πήρε την 
μπάλα από θέση οφσάϊτ (ο επό­
πτης δεν σήκωσε), μπήκε στην 
περιοχή και προσπάθησε να γυ­
ρίσει την μπάλα στον αμαρκάρι­
στο Ντέταρι, αλλά ο Χανιωτάκης 
μπλόκαρε.

ΘΑΥΜΑΣΙΑ απέκρουσε σε 
κόρνερ που έκανε ο Χανιωτάκης 
(62') σε σουτ του Τσιαντάκη.

ΦΑΟΥΛ κτύπησε στο 65' ο

Ντέταρι, αλλά ο Χανιωτάκης έ- 
πιασε την μπάλα.

ΣΤΟ 68' ο Βέρα σούταρε δυ­
νατά και ο Ταληκριάδης απέ- 
κρουσε σε κόρνερ.

ΣΤΟ 72' ο Φούνες από καλή 
θέση σούταρε αλλά η μπάλα 
«κόντραρε» στο σώμα του Γκου­
λή και έφυγε κόρνερ.

ΦΑΟΥΛ κτύπησε στο 77' ο Βά­
βουλας και έστειλε την μπάλα ά­
ουτ, αφού «έγλυψε» το οριζόντιο 
δοκάρι, ενώ στο 84' σουτ του ί­
διου μπλόκαρε ο Ταληκριάδης.

ΠΟΛΥ ΚΟΝΤΑ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ

ΜΕ το χθεσινό 2-0 ο ΟΦΗ βρί­
σκεται πόλυ κοντά στην πρόκρι­
ση. Όπως αναφέραμε και στην 
αρχή το σκορ αυτό αδικεί τον 
ΟΦΗ, ο οποίος χθες -κυρίως στο 
α' ημίχρονο- ήταν μία ομάδα φο­
βερών δυνατοτήτων. ΈΙταν ένα 
αέρινο συγκρότημα, που έκανε 
ότι ήθελε μέσα στον αγωνιστικό 
χώρο. Μια ομάδα διεθνών προ­
διαγραφών, με παίκτες που... 
κεντούσαν στο πράσινο ταπέτο 
του γηπέδου με βελονάκι την 
μπάλα. Αν θέλετε ήταν μια ορχή­
στρα που μάγευε και που είχε μα­
έστρο τον Γκέραρντ και σολίστ 
τον Χάΐμε Βέρα, ο οποίος χθες 
οργίασε. Στο α' ημίχρονο μόνο ο 
ΟΦΗ υπήρχε στο γήπεδο. Θα λέ­
γαμε ότι αν το Ηρακλειώτικο 
συγκρότημα παίζει έτσι σε όλους 
τους αγώνες -και γιατί όχι- τότε 
θα κάνει περίπατο στο πρωτά­
θλημα. Από τον ΟΦΗ δεν υπάρ­
χουν υστερήσαντες. Πάντως 
πρώτος ήταν ο Βέρα και δίπλα 
συμπαραστάτες του ο Νιόπλιας 
και ο Πατεμτζής.

ΑΠΟ την άλλη υπήρχε ο Ο­
λυμπιακός, μια ομάδα που σε κα­
μιά περίπτωση δεν δικαίωσε την 
φήμη της. Στο α' ημίχρονο ψα­
χνόταν και προσπαθούσε να απο- 
φύγει την συντριβή. Στο β' μέρος 
ο ΟΦΗ του άφησε λίγο χώρο και 
έτσι αναπτύχθηκε αλλά και πάλι 
δεν μπόρεσε να απειλήσει την ε­
στία του Χανιωτάκη. Από την γε­
νική μετριότητα κάτι προσπάθη­
σαν να κάνουν οι Αποστολάκης, 
Μητρόπουλος και Τσιαντάκης.

ΣΤΗΝ αρχή ο διαιτητής κ. Γερ- 
μανάκος προσπάθησε να είναι 
αντικειμενικός, αλλά δεν άφησε 
και ανυπεράσπιστο τον Ολυμπια­
κό. Δεν έδωσε το πέναλτυ του 
Βλαστού και στα τελευταία λε­
πτά καταλόγησε γύρω από την 
περιοχή του ΟΦΗ ορισμένα «φά­
ουλ» για να δώσει την ευκαιρία 
στον Ολυμπιακό να μειώσει το 
σκορ. Έδειξε κίτρινη κάρτα 
στους Παχατουρίδη (14') για επι­
κίνδυνο παίξιμο, Φούνες (35) για 
διαμαρτυρία, Βάβουλα (48') για ε­
πικίνδυνο και στον Τσινό (61') για 
διαμαρτυρία.

Σς Πς

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ χθεσινό αγώνα 
ΟΦΗ-Ολυμπιακού κόπηκαν 
10.603 εισιτήρια και ει- 
σπραχθήκανε 9.405.550 
δραχμές.

ΤΤΤ

? Λ·» .v.

Να πως προ­
σπαθεί ο 
Τσιαντάκης 
να ανακόψει 
τον επελαύ- 
νοντα Χαρα­
λαμπίδη

safe

ΤΑ ΓΚΟΛ: ΣΑΜΑΡΑΣ - ΒΕΡΑ
τ Μ '■ ’ γ ; Λ ’ ■■ ■ ■.· .. ·

To 1-0 του Ηροδότου επί της Καστοριάς

ΕΙΝΑΙ ΣΚΟΡ... ΑΠΑΤΗΛΟ
Με το ρευστό σκορ 1-0 ο Η­

ρόδοτος κέρδισε χθες στην Αλι­
καρνασσό την Καστοριά, στα 
πλαίσια της β' φάσης του Κυπέλ­
λου Ελλάδας. Φυσικά το ΤΟ δεν 
είναι σκορ πρόκρισης, όμως, στο 
ποδόσφαιρο πολλές φορές αυτοί 
που κάνουν προβλέψεις-κυρίως 
σε αγώνες Κυπέλλου-διαψεύδο- 
ντας παταγωδώς. Και αυτό για­
τί οι αγώνες αυτοί παρουσιάζουν 
κάποια ιδιαιτερότητα.

Ο Ηρόδοτος χθες μπορούσε 
να είχε κερδίσει με μεγαλύτερο 
σκορ και η ρεβάνς να ήταν μια 
«τυπική» υπόθεση όμως η επιπο­
λαιότητα σε συνδυασμό με.την α- . 
τυχία των επιθετικών του 
στέρησαν αυτή τη χαρά. ’Ετσι 
τώρα στο β' αγώνα οι παίκτες 
της ομάδας της Αλικαρνασσού 
θα πρέπει να επιστρατεύσουν ό­
λες τους τις δυνάμεις αν θέλουν 
να συνεχίσουν την πορεία τους 
στο Κύπελλο. Βέβαια και αν απο­
κλειστούν υπάρχει το πρωτάθλη­
μα που εκεί θα δώσουν όλο το 
βάρος τους.

«Το πρωτάθλημα μας ενδια­
φέρει περισσότερο» τόνισε χα­
ρακτηριστικά μετά την λήξη του 
αγώνα ο προπονητής κ. Ζαντέ- 
ρογλου.

ΑΠΟ ΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ
ΤΟ 1-0

«Μπείτε μέσα και παίξτε δυ­
νατά για να τους αιφνιδιάσουμε» 
είπε λίγο πριν την έναρξη του 
παιχνιδιού ο κ. Ζαντέρογλου 
στους παίκτες του. Η εντολή του 
«έπιασε τόπο» και ένα λεπτό πριν 
συμπληρωθεί το πρώτο δεκάλε­
πτο (9') ο Ηρόδοτος άνοιξε το 
σκορ (1-0). Γκολ το οποίο στάθη­
κε αρκετό για την νίκη.

Συγκεκριμένα στο λεπτό αυ­
τό (9 ) ο Κοιλιάρας σούταρε δυ­
νατά και ο τερματοφύλακας της 
Καστοριάς απέκρουσε δύσκολα 
σε κόρνερ. Το κόρνερ εκτέλεσε 
ο Καργιώτης και ο Τσιράκος, πη­
δώντας πιο ψηλά απ’ όλους, με

ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΝ 
ΤΗΝ ΕΛ.ΑΣ.

< ΜΕΤΑ τον αγώνα ο επί 
των Δημοσίων Σχέσεων της 
ΠΑΕ-οφη κ. Γιάννης Αρώνης 
έκανε την ακόλουθη δήλω­
ση: «Συγχαίρομε τους άν- 
δρες της Αστυνομίας, οι 
οποίοι βοήθησαν, απο την 
θέση τους, στην ομαλή διε­
ξαγωγή του αγώνα».

κεφαλιά έστειλε την μπάλα στα 
δίχτυα του Μιντούδη. Προηγού­
μενα και συγκεκριμένα στο 5' ο 
Λάμπρου απο πλεονεκτική θέση 
έστειλε την μπάλλα άουτ.

Οι επιθετικές προσπάθειες 
των παικτών του Ηροδότου συνε­
χίστηκαν σ’ όλο το πρώτο ημί­
χρονο αφού είχαν και την 
υπεροχή. Υπεροχή η οποία συνο­
δεύτηκε με φανταστική απόδοση 
όλων των παικτών του.

Η πολύ καλή κυκλοφορία 
της μπάλας και οι πολλές φάσεις 
μπροστά στην εστία του Μιντού- 
δη ήταν τα χαρακτηριστικά του 
Η ροδότου ο οποίος στο 21' μετά 
απο σέντρα του Ασλάνη ο Λάμ­
πρου είχε κεφαλιά στο οριζόντιο 
δοκάρι. Στο διάστημα αυτό η Κα­
στοριά, η οποία βρίσκεται στην 
πρώτη θέση του βαθμολογικού 
πίνακα της Β' Εθνικής Κατηγο­
ρίας με 16 βαθμούς, είχε κλειστεί 
στην περιοχή της. Μία φορά βγή­
κε και αυτό έγινε στο 40', φάση 
στην οποία κέρδισε και το πρώ­
το της-ήταν και το τελευταίο- 
κόρνερ. Στο β' ημίχρονο η από­
δοση του Ηροδότου έπεσε και έ­
δωσε την ευκαιρία στην Καστο­
ριά να αναπτύξει κάποια επιθετι­
κή δραστηριότητα. Έτσι στο 51' 
σουτ του Τουργαίδη βρήκε το ο­
ριζόντιο δοκάρι του Γιαμαλάκη. 
Αυτό φαίνεται επηρέασε τους 
παίκτες της πόλης μας και οπι­
σθοχώρησαν .'όμως οι επιθετικοί

/Λ *ο *
■ 

της Καστοριάς ήταν ανούσιοι. Ο 
Ηρόδοτος αρκέστηκε σε ξαφνι­
κές αντεπιθέσεις οι οποίες όμως 
δεν καρποφόρησαν. Σε μία απο 
αυτές ο Κοιλιάρας βρέθηκε μό­
νος του με τον τερματοφύλακα 
αλλά καθυστέρησε να σουτάρει 
με αποτέλεσμα να μπλοκάρει ο 
Μιντούδης. Αναντίρρητα η νίκη 
του Ηροδότου θεωρείται δίκαιη 
όμως μπορούσε να ήταν μεγαλύ­
τερη. Απο τον γηπεδούχο ξεχώ- 
ρησαν οι Τσιράκος, Κοιλιάρας 
και Λάμπρου ενώ απο τον φιλο­
ξενούμενο οι X. Καλυμάνης, Πα- 
παδόπουλος και Τουργαίδης.
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• ΖΑΝΤΕΡΟΓΛΟΥ (Ηροδότου): «Όπως είχα ξαναπεί, ο Η­
ρόδοτος δεν ξεχωρίζει από μια ομάδα Β' Εθνικής όπσ" έπρε­
πε να αγωνίζεται. Το 1 -0 δεν μας εξασφαλίζει αλλά μας γεμίζει 
ελπίδες για να παλέψουμε Πρέπει να προσέξουμε τώρα να 
μην πάρουν τα μυαλά μας αέρα γιατί την Κυριακή μας περιμέ­
νει το ντέρμπυ με την Έδεσσα και όπως είναι γνωστό μας εν­
διαφέρει το πρωτάθλημα. Η Καστοριά είναι καλή ομάδα και 
εύ^μαι να ανέβει στην Α' Εθνική».

ΔΗΜΗΤΡ1ΑΔΗΣ (Καστοριά): «Σε ένα παιχνίδι Κυπέλλου 
υπάρχει πάντα κάποια ξεχωριστή ιδιαιτερότητα. Εμείς εδώ παί­
ξαμε για να βάλουμε τις βάσεις για την πρόκριση, αλλά δεν 
δώσαμε απαραίτητη προσοχή σε μερικά στοιχεία όπως την δύ­
ναμη. Είχαμε αρκετές ελλείμεις και ακόμα τρεις παίκτες μου 
έπαιξαν έχοντας δύο κίτρινες κάρτες. Με αυτό δεν θέλω να 
μειώσω την ακριβοδίκαιη νίκη του Ηροδότου που δίκαια κά­
νει πρωταθλητισμό και διαθέτει ποδοσφαιριστές δραστήριους 
και φυσικά ένα εξαίρετο προπονητή. Το 1-0 είναι πονηρό για 
την ρεβάνς. Εμείς θα παίξουμε την μπάλα που ξέρουμε και 
ό,τι προκύμει. Εύχομαι στον Ηρόδοτο καλή πορεία στο πρω­
τάθλημα».
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ιθς 2ος
AN I 1 II Λ Λ Ο I αγώνας αγώνας

14/12/88। ΟΦΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.

2 - 0
1 ΑΡΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑ 0 - 0

ΦΑΡΣΑΛΑ ΚΟΖΑΝΗ 0 · 3
ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑ 1 - 0
ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟΣ 1-0
ΛΑΡΙΣΑ ΝΙΚΗ Β. 4 - 0

1 Π Α 0 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β. 3 - 1 .
1 ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 4 - 2

ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ ΡΕΘΥΜΝΟ 6-2
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ A Ε Κ 3 - 1
ΞΑΝΘΗ ΑΡΗΣ 1 - 1

. ΣΕΡΡΕΣ ΓΙΑΝΝΕΝΑ 1 - 1
1 ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ Α. ΚΟΡΙΝΘΟΣ 1 - 0

ΠΑΟΚ ΝΑΟΥΣΑ 3 - 0
^ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΗΡΑΚΛΗΣ 0 - 1 &

Μέτρια η διαιτησία του κ. 
Μπάζα που έδειξε κίτρινη κάρτα 
στον Κοιλιάρα.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης, 
Σεκέρης, Ασλάνης, Τσιράκος, 
Πρωτογεράκης, Κουτσάκης, Δι- 
βητάρης (90' Βοργιάς). Φούστα- 
νάκης, Καργιώτης (76' Καργιω- 
τάκης), Κοιλιάρας, Λάμπρου.

ΚΑΣΤΟΡΙΑ: Μιντούδης, Φί­
σκας (77' Σιάκας), Παπαδάμου, 
Σαβόπουλος (46' Ασλανίδης), X. 
Καλυμάνης, Παπαδόπουλος, 
Ευαγγέλου, Ποντικής, Κ. Καλυ- 
μανής, Τουργαίδης, Ρέβας.
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Ο πρόεδρος του ιατρικού Συλλόγου κ. χονδράκης με τους τρεις βετεράνους αγωνιστές για­
τρούς που τιμήθηκαν χθες το βράδυ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΑΤΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου 1988

- ΠΑΤΡΙΣ

Μ'επιστοΛή του στον πρωθυπουργό

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ 0 ΣΑΡΡΗΣ 
ΓΙΑ ΝΑ ΠΟΛΙΤΕΥΘΕΙ

ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΩΙ ΣΤΟΝ ΚΑΤΣΑΜΠΑ

Τιμή στους γιατρούς

Την παραίτησή του απο την 
θέση του Γενικού Γραμματέα Α­
θλητισμού υπέβαλε χθες στον 
Πρωθυπουργό ο κ. Σαρρής προ- 
κειμένου να πολιτευθεί στις επι­
κείμενες επιλογές.

Στην επιστολή παραίτησής 
του απο την θέση του Γενικού 
Γραμματέα πρός τον Πρωθυ­
πουργό που έγινε αποδεκτή ο κ. 
Σαρρής αναφέρει: 
Κύριε Πρόεδρε, 
Σας παρακαλώ να δεχθείτε την 
παραίτησή μου απο την θέση του 
ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΑΘΛΗΤΙ­
ΣΜΟΥ, την οποία είχα την τιμή να 
μου εμπιστευθείτε περί τα τριά- 
μισυ χρόνια.

Ο λόγος της υποβολής της 
παραίτησής μου αυτής υπαγο­
ρεύεται απο το άρθρο 56 παρ. 3

λύμα, εφ’ όσον εσείς το κρίνετε, 
στο ψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ του 
Νομού Ηρακλείου Κρήτης στις ε­
πόμενες εκλογές, των οποίων η 
κρισιμότητα επιβάλλει γενική 
πανστρατιά. Π ιστεύω δε ο α έχω 
τη δυνατότητα να προσφέρω ση­
μαντικά στον κοινό σκοπό που εί­
ναι η κατάκτηση της νέας 
τετραετίας για την ολοκλήρωση 
και παραπέρα εδραίωση της Αλ­
λαγής. Θα ήθελα δε με την ευκαι­
ρία αυτή να σας υποβάλλω τις 
πιο θερμές μου ευχαριστίες για 
την εμπιστοσύνη με την οποία με 
περιβάλλατε.

ΔΗΜ.ΣΑΡΡΗΣ

Σπίτι στις φλόγες 
από άγνωστη αιτία
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε χθες 

το πρωί στο σπίτι του Θεοχάρη 
Φιλίππου στην οδό Πλάτωνος 14 
στο Κατσαμπά.

Από την φωτιά καταστράφηκε 
ολοκληρωτικά το σπίτι. Τα αίτια 
που προκάλεσαν την φωτιά δεν 
έγιναν γνωστά.

μαχητές της Αντίστασης
Τους γιατρούς που πήραν 

μέρος στην Εθνική Αντίσταση τί­
μησε χθες σε ειδική τελετή στα 
Γραφεία του ο Ιατρικός Σύλλογος 
Ηρακλείου.

Με απόφαση του Διοικητι­
κού Συμβουλίου του Συλλόγου η 
προσφορά των γιατρών στον αγώ­
να κατά των Γερμανών επιβραβεύ­
τηκε στο πρόσωπο τριών γιατρών 
μελών του Συλλόγου που, εκτός 
απο τις υπηρεσίες που πρόσφε- 
ραν ως γιατροί πήραν ενεργό μέ­
ρος στον Παλλαϊκό αγώνα απο τις 
γραμμές αντάρτικών ομάδων του 
βουνού. Ο Πρόεδρος του Ιατρι­
κού Συλλόγου κ. Γ. Χονδράκης, 
ο οποίος είχε και την πρωτοβου­
λία της εκδήλωσης αυτής απένει- 
με τιμητικά διπλώματα στους 
γιατρούς-αγωνιστές Γεώργιο Πα- 
παμαστοράκη. Ελευθέριο Πηγά- 
κη και Γιάννη Σταυρακάκη.

Η ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ Γ. ΧΟΝΔΡΑΚΗ
Μιλώντας στην χθεσινή εκ­

δήλωση στην κατάμεστη αίθουσα 
του Συλλόγου ο πρόεδρός του κ. 
Χονδράκης είπε:

Κυρίες και κύριοι, αγαπητοί 
Συνάδελφοι,

Ανάμεσα στις δραστηριότη­
τες, που έθεσε σαν στόχο του να 
πραγματοποιήσει ο Ιατρικός Σύλ­
λογος Ηρακλείου, μέσα στο 1988, 
είναι και η σημερινή εκδήλωση 
που σκοπό έχει να τιμήσει τους 
συναδέλφους γιατρούς που έλα­
βαν μέρος στην Εθνική Αντίστα­
ση 1941-44.

Για μένα, που είχα και την 
πρωτοβουλία, το έργο ήταν δύ­
σκολο ως προς την περισυλλογή 
πληροφοριών και αναλογών στοι­
χείων που ολοκληρώνουν την ει­
κόνα της προσφοράς των 
συναδέλφων γιατρών κατά τη χρο­
νική περίοδο που αναφέρομαι. Η 
δυσκολία έγκειται στο ότι απ’ τα 
αρχεία του Συλλόγου δε μπόρεσα 
να συγκεντρώσω στοιχεία επαρκή 
σχετικά με τη δράση και την προ­
σφορά των γιατρών κατά την ανα- 
φερόμενη περίοδο, στο Νομό. 
Επίσης μια άλλη δυσκολία που 
αντιμετώπισα είναι ότι πολλοί που 
είναι γιατροί σήμερα, τότε ήταν 
μαθητές ή φοιτητές και αφού έλα­
βαν μέρος, ο καθένας με τον τρό­
πο του πρόσφερε σημαντικό έργο 
κατά την Εθνική Αντίσταση. Στην 
κατηγορία αυτή ανήκουν οι συνά­
δελφοι Ψαράκης Κώστας, Που- 
λιανάκης Βασίλης, Χαλκιαδάκης 
Γιώργης, Ανδρουλάκης Στέλιος, 
Μιχελάκης Ιωσήφ, Καρφόπουλος 
Θεόδωρος, Δατσέρης Ιορδάνης, 
Ηγουμενίδης Ευάγγελος και πολ­
λοί άλλοι. Τα στοιχεία που κατά- 
φερα να συλλέξω προέρχονται 
απο σοβαρούς και έγκυρους ε­
ρευνητές της εποχής εκείνης αλ­
λά και απο απλούς πολίτες που 
υπήρξαν αυτόπτες μάρτυρες των 
γεγονότων τα οποία έλαβαν χώρα 
κατά την περίοδο εκείνη και ακό­
μα απο λίγους συναδέλφους της 
εποχής εκείνης οι οποίοι ζούν 
σήμερα.

Λοιπόν αγαπητοί μου κυρίες

και κύριοι, μετά την αναγνώριση 
της Εθνικής Αντίστασης απο την 
Πολιτεία, όλες οι κοινωνικές ομά­
δες τιμούν τα μέλη τους. Ετσι, πι­
στεύω ότι θα ταν μεγάλη 
παράλειμη αλλά και ασέβεια του 
Ι.Σ.Η., εάν δεν γίνει μνεία και α­
ναφορά στα μέλη του, που αγωνί­
στηκαν για την απελευθέρωση· της 
πατρίδας μας απο τους κατακτη- 
τές. Αξίζει να σημειώσαμε και να 
τονίσομε ότι εμάς δεν μας ενδια­
φέρει το χρώμα της σημαίας με 
την οποία αγωνίστηκαν οι συνά­
δελφοι μας γιατροί. Σημασία για 
μας έχει ότι ολόμυχα αγωνίστηκαν 
και κατά γενική ομολογία άλλος 
λίγο και άλλος περισσότερο, όσο 
μπορούσε ο καθένας, για το κα­
λό της πατρίδας μας. Επίσης αξί­
ζει να υπογραμμίσομε και να 
θυμόμαστε ότι κανείς, μα απολύ­
τως κανείς, γιατρός δεν συνερ­
γάστηκε με τον κατακτητή. Εμείς 
οι νεώτεροι θα πρέπει να αισθα­
νόμαστε περήφανοι και πάντοτε 
να υπάρχουν στο νού μας φωτει­
νά παραδείγματα για μίμηση, γιατί 
πραγματικά ανταποκρίθηκαν στο 
ύμος των περιστάσεων και επιτε- 
λεσαν δυναμικά το χρέος τους 
προς την Πατρίδα.

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΥΡΙΟ

Ο ΠΡΟΣΤΑΤΗΣ 
ΤΩΝ ΝΑΥΤΙΚΩΝ

Το Κεντρικό Λιμεναρχείο Η­
ρακλείου ανακοινώνει ότι την Τρί- 
τη 6 Δεκεμβρίου θα τελεσθεί στον 
Ιερό Ναό Αγίου Τίτου η εορτή του 
προστάτη των ναυτιλλομένων Α­
γίου Νικολάου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι την 
φωτιά την είδαν οι περαστικοί οι 
οποίοι και ειδοποίησαν αμέσως 
την Πυροσβεστική η οποία ωστό­
σο δεν πρόλαβε να σώσει το σπί­
τι από την καταστροφή. Οχι απέμεινε απο χο σπίχι που άρπαξε φωχια

ΠΡΟΧΩΡΕΙ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ο κ. Δ. Σαρρής

του Συντάγματος της Ελλάδας, 
ώστε να έχω το δικαίωμα να μπο-

ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΓΙΑ ΤΑ ΕΜΕΤΙΚΑ
ΤΕΙΧΗ

Εντός της εβδομάδας πρό­
κειται να συγκροτηθεί η επι­
τροπή των αρμοδίων φορέων 
που θα ασχοληθεί μετά από 
πρόταση του ΤΕΕ/ΤΑΚ με την ο­
λοκληρωμένη και συστηματι­
κή μελέτη για την διάσωση και 
ανάδειξη των Ενετικών τειχών 
του Ηρακλείου. __

συνέχεια από σελ. 1

15.900.000 δρχ για την συντήρη­
ση σχολικών κτιρίων στην πόλη 
του Ηρακλείου εκτός των 100 εκ. 
του Υπουργείου Παιδείας, το ο-

θα απορροφήσουν το ποσό των 
20 εκ. δρχ. σε πρώτη φάση.

Η Νομάρχης αναφέρθηκε 
στο ειδικό αναπτυξιακό πρό­
γραμμα των ΟΤΑ διευκρινίζον­
τας ότι άρχισε η διαδικασία 
παραλαβής των προτάσεων απο

στο Νομό 1 δις δρχ. σύμφωνα με 
την πρόταση του περιφερειακού 
Συμβουλίου, οι δε προτάσεις α-

φορούν μεγάλα αναπτυξιακά έρ­
γα. Μας ενδιαφέρει ζωηρά το

ποιο ήδη έχει στ^Λει 20 εκ. για Κοινότητες και Δήμους του 
την συντήρηση των σχολικών
κτιρίων ενώ για τον ίδιο λόγο 
απο το πρόγραμμα ανεργίας του 
Υπουργείου Εσωτερικών στάλ­
θηκαν στον Δήμο Ηρακλείου 50 
εκ. δρχ.

Η Νομάρχης ανακοίνωσε ότι 
έχουν ανατεθεί με δημοπράτηση 
οι κατασκευές των προκατα- 
σκευασμένων κτιρίων τα οποία

Νομού.
Για το πρόγραμμα αυτό ό­

πως είναι γνωστό θα διατεθούν

πρόγραμμα αυτό είπε χθες η Νο­
μάρχης αφού είναι μια πρόσθετη 
χρηματοδότηση απο εισροή συ­
ναλλάγματος απο την ΕΟΚ.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ ΕΛΕΝΑ

Αγίου Τίτου 16.

Ν Υόρκης 
Δ. Γερμαν(ας 
Γ αΛλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

141,448 147,222
81,556 84,884
23,880 24,854

261,454 272,126
97,557 101,539
72,002 
10,982 
21,080 
11,543 
23,389 
21,723

74,956 
11,432 
21,944 
12,017 
24,349 
22,614

(C κώ-να

συνέχεια από σελ. 1 
αναιρέσει τον διασυρμό της προ­
σωπικότητας τους με τις κατηγο­
ρίες που τους εξακόντισε και την 
προφυλάκιση;

Θα πουν ίσως άλλοι, πως θα 
μπορούσε να είναι χειρότερα τα 
πράματα για τους δύο αθώους 
μερικά χρόνια πιο πίσω. Ναι. Μα 
μιλάμε τώρα, για αποκατάσταση 
της Δημοκρατίας. Το ερώτημα 
λοιπόν, δεν μπορεί να μπερδεύ­
εται σε συγκρίσεις του τότε με το 
τώρα. Είναι αυτόνομο ερώτημα, 
και ζητά αυτόνομη απάντηση. 
Πώς διαφυλάσσει η πολιτεία τις 
ελευθερίες του πολίτη από λαθε­
μένες εκτιμήσεις; Και, πως απο- 
καθιστά τα λάθη της σε βάρος 
των πολιτών;

Για λάθη του ι.ολίτη σε βάρος 
της πολιτείας ή του Κοινωνικού 
συνόλου, υπάρχει η ισχυρή πρό­
νοια του Νόμου. Ολόκληρη η νο­
μοθεσία σχεδόν, μ’ αυτό 
καταγίνεται. Εντολές προς τον 
^λίτ» με «ου» και με «μη». Πό­
σες ανάλογες εντολές υπάρχουν 
για την εκτελεστική εξουσία; Πα­
ράβαση νόμου από τον πολίτη, 
κάδε παράβαση, έχει το αντίβα­
ρο του κολασμού. Ας μη μιλή-

σουμε για κολασμό όμως με 
αντίστροφη φορά. Ας πούμε α­
ποκατάσταση μόνο. Με το «α8ώ- 
ος» που λέει η Δικαιοσύνη, η 
πολιτεία εξοφλεί τάχα το χρέος 
της προς τον συκοφαντημένο; 
Και πως μπορεί ν’ αντικαταστα- 
8ούν στην ελεύ8ερη ζωή του αν- 
8ρώπου, χρόνια ή μήνες άδικης 
προφυλάκισης; Αφού η πολιτεία 
δεν είναι σε δέση να επηρεάζει 
δετικάτη ζωή. Αφού δεν μπορεί 
να χαρίσει ούτ’ ένα λεφτό πέρα 
από τα βιολογικά όρια του αν­
θρώπου, πως, με ελαφρή συνεί­
δηση του στερεί τόσους μήνες 
ζωής; Μπορεί τάχα να επιμηκύ­
νει τη ζωή του πολίτη, όπως σί­
γουρα, μπορεί να τη συρικνώσει; 
Εκείνοι που 8α μπορέσουν, ή έ­
στω 8α προσπαθήσουν να δώ­
σουν, από τη θέση της 
εκτελεστικής εξουσίας πάντα, 
μια θετική απάντηση, αυτοί στ’ α­
λήθεια, θάχουν προσπαθήσει για 
αληθινή λειτουργία των Δημο­
κρατικών θεσμών. Καλή, αλλά 
δεν φτάνει πουθενά η λύπη του 
ανθρώπου και η συγνώμη του υ­
πουργού...

Σ. Εταυρακάκπς

Με πολυετή πείρα 

στο εξωτερικό.

Δέχεται και χωρίς ραντεβού.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ-ΕΛ.ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΟ.Ε.
Βικέλα 15 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ 

ΟΛΛΑΝΔΙΚΑ

ANAΚ Ο 1Ν p Σ Η

1) Στο Φροντιστήριό μας λειτουργούν ειδικά τμήματα για 
τους υποψήφιους της Αγγλικής Φιλολογίας και της Σχολής 
Μεταφραστών (Ιόνιο Πανεπιστήμιο).

2) Από τις 28 Νοεμβρίου έως τις 12 Δεκεμβρίου θα γίνον­
ται οι εγγραφές για τα τμήματα τής Ολλανδικής Γλώσσας.

3) Τα μαθήματα για το Proficiency θα αρχίσουν Δευτέρα 
9 Ιανουάριου για όσους ενδιαφέρονται να δώσουν εξετάσεις 
τον Δεκέμβριο του 1989.

Εγγραφές: 28 Νοεμβρίου - 22 Δεκεμβρίου.
Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευ­

θύνονται στην Γραμματεία του Φροντιστηρίου, καθημερινά 
5,30' - 8,30' μ.μ. και Δευτέρα, Τετάρτη 11.00 · 1.00.

ΑΓΟΡΑΣΤΕ 
ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ MERCURY 

ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΠΟΥ... 
ΔΕΝ ΘΑ ΞΑΝΑΔΕΙΤΕ!

2,2 ίπποι
4
5
6
8

ίπποι 
ίπποι 
ίπποι 
ίπποι

9,9 ίπποι
15 ίπποι
20 ίπποι
25 ίπποι
35 ίπποι
45 ίπποι
50 ίπποι
60 ίπποι
70 ίπποι
80 ίπποι

90.000 δρχ.
110.250 δρχ.
141.750 δρχ.
176.250 δρχ.
187.500 δρχ.
222.000 δρχ.
253.500 δρχ.
276.000 δρχ.
307.500 δρχ.
363.000 δρχ.
469.500 δρχ.
528.750 δρχ.
573.750 δρχ.
684.750 δρχ.
762.750 δρχ.

01 ΤΙΜΕΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΜΕΧΡ115/1/1989
ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ Φ.Π.Α. 16%

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Λ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΛΗΣ
ΙΙ ΡΩΝΥΜΑΚΗ 66
Ι ΙΙΛ.: 224018

VAI TRAVEL

ΥΔΡΟΜΗΧΑΝΙΚΗ επε

KSBI (ΚΑ-ΕΣ-ΜΠΕ) αντλίες

[POMPES GUINARD

ηλεκτροκινητήρεςASEA
SACHSDOLMARl αλυσσοπρίονα

έργα τέχνης στο πάτωμά

λ/ςη ΜΑΡΙΑ ΠΓΟΥΡΤΪΗ 
tKHtLH: ΠΛΛΛΙΟΛΟΓΟΥ 14 

(λίγο ττιο κότα» ακό τον ΟΤΈ)
ΤΗ Λ. (ΜΙ) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΕ

στη 
Μηχανογράφηση
INFO

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΧΡΙΣΤΟΕΓΕΝΝΑ - ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ

Μπαγκογκ - Πατάγια ■ Σιγκαπούρη 
Χογκ - Κογκ ■ Μπαλί 

Κένυα - Σεϋχέλλες Αμερική
Αίγυπτο - Μαρόκο ■ Τυνησία ■ Βιέννη - Βουδαπέστη 
Βουλγαρία - Ρουμανία - Τουρκία και πολλές άλλες εκ­
δρομές.

Αεροπορικά εισιτήρια, κρατήσεις ξενοδοχείων.
Αναλυτικά προγράμματα απ’ το Γραφείο μας:

Ελευθερίου Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) 
Τηλ.: 243869 ■ 222044

— ΑΝΤΛΙΕΣ
— ΠΙΕΣΤΙΚΑ
— ΠΙΝΑΚΕΣ
— ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ
— ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Για τον
— Ξενοδόχο
— Βιομήχανο
— Αγρότη
— Εργολάβο
— Επαγγελματία

INFO
ΑΛ. ΡΑΠΤΟΠΟΥΑΟΣ ■ Γ.ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ 

Γεωπόνοι
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 68 - Ηράκλειο 

ΤΗΛ. 261-279 _________

ΗΛΕΚΤΡ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ - ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
25ης Αυγούστου 39 ΗΡΑΚΛΕΙΟ τηλ. 284463 - 227510
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ΑΠΟΝΤΩΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Κ. ΚΑΦΕΤΖΑΚΗ 17 Πεύκα
συνέχεια από σελ. 1

Το Υπουργείο Πολιτισμού
για το εργοστάσιο5ακυρα απορριμμάτων 
στον Καρτερά

τος που τείνει να δημιουργηθεί 
γύρω απο το θέμα αυτό είναι το

Ευθύνες απο Εμπόρους 
για την Εμποροπανήγυρη

Την Νομάρχη Ηρακλείου κα­
ταγγέλλουν με υπόμνημα που 
στέλνουν προς το υπουργείο Εμ­
πορίου μέλη του Εμπορικού Συλ­
λόγου Ηρακλείου . Η Νομάρχης 
κατηγορείται για αθέτηση των υ­
ποσχέσεων της, απέναντι τους , 
γιατί θα συζητούσε μαζί τους 
πριν αποφασίσει το θέμα της ε­
παναλειτουργίας της εμποροπα- 
νήγυρης στην κοινότητα Γαζίου. 
Με αυτή της την αθέτηση, η κ. 
Νομάρχης τονίζουν οι εκπρόσω­
ποι του Εμπορικού Συλλόγου σε 
χθεσινή συνέντευξη τύπου, στην 
αίθουσα του Επιμελητηρίου αφή­
νει να εννοηθεί, ότι επιθυμεί το 
κλείσιμο των καταστημάτων μας 
στο όνομα μιας πολιτικής σκοπι­
μότητας που ευννοεί το πρόχει­
ρο και το ανεύθυνο, ενισχύοντας 
έτσι το παραεμπόριο.

Το υγιές εμπόριο στην πόλη 
μας τονίζουν τα μέλη του Εμπο­
ρικού Συλλόγου, δέχεται το ένα 
πλήγμα μετά το άλλο, με την α­
νοχή ή την ένοχη συγκατάθεση 
των αρχών που έχουν εξαπολύ­
σει απο την μια ένα ανήλεο κυνη­
γητό στους εμπόρους των 
καταστημάτων, ενώ παράλληλα 
κωφεύουν και κλείνουν τα μάτια, 
όταν πρόκειται για μικροεμπό- 
ρους-πλανόδιους, οι οποίοι λιμαί- 
νονται την αγορά, εμφανιζόμενοι 
ως προστάτες, του λαϊκού πορτο­
φολιού.

Σε ότι αφορά την λειτουργία 
των περίφημων παζαριών, τα ο­
ποία σύμφωνα με τον Εμπορικό 
Σύλλογο, γίνονται με την κάλυ­
ψη της κάθε κοινότητας και της 
Νομαρχίας, αποτελούν την λαί­
λαπα της αγοράς αφού το σωμα­
τείο των μικροπωλητών και των 
εμπόρων παζαριών Ελλάδος, α-

ποτελείται απο τυχοδιώκτες που 
αλληλοσπαράσονται μεταξύ 
τους και κοροϊδεύουν το κατανα­
λωτικό κοινό.

«Το πανηγύρι αυτό στο Γά- 
ζι, που φέτος θα γίνει απο τις 
18/12/88 έως τις 6/1/89 τόνισαν οι 
εκπρόσωποι του Συλλόγου δεν 
ξέρουμε ούτε αν έχει τις απαραί­
τητες προϋποθέσεις για την λει­
τουργία του. Προϋποθέσεις που 
απαιτούν, κοινόχρηστους χώ­
ρους για τουαλέτες, γεννήτριες 
ηλεκτρικού ρεύματος, και αν που 
είναι και το κυριώτερο-έχουν ά­
δειες, αφού ξέρουμε ότι η μία ά­
δεια κυκλοφορεί σε δέκα 
φωτοτυπίες για να είναι φαινομε­
νικά καλυμένοι.

Θα παρακαλούσαμε για α­
ποφυγή των οποιονδήποτε παρε­
ξηγήσεων, τονίζουν στο τέλος τα 
μέλη του εμπορικού συλλόγου, 
να ληφθεί υπόψη των αρμοδίων 
και της Νομάρχου ότι σύμφωνα 
με απόφαση της επιτροπής Εμ­
πορίου και Μεταφορών, καθώς 
και του Νομαρχιακού Συμβου­
λίου, ότι απο 1-1-89 θα ισχύσει ο 
νόμος που θα επιτρέπει στις λαϊ­
κές αγορές να πουλιούνται μόνο 
αγροτικά είδη και βιοτεχνικά

προϊόντα, που θα προέρχονται 
απο επώνυμους Ηρακλειώτες, 
βιοτέχνες.

Την καταγγελία, υποστηρί­
ζουν οι κ.κ. Καφετζάκης, Βασι- 
λειάδης, Ιατράκης, Μαυρουδής, 
Βαρδάκης, Φωτάκης, Μπάκιν- 
τας, Ψιστάκης, Περάκης και Κου- 
μαντάκης ενώ δεν υποστηρίζουν 
οι κ.κ. Γέτης, Αποστολάκης, Λαμ- 
πράκης, Σαρχιανάκης.

Στη χθεσινή συνέντευξη, 
δεν παρευρέθηκε ο κ. Καφετζά­
κης πρόεδρος του Εμπορικού 
Συλλόγου, λόγω των παραποιη­
μένων δηλώσεων του, σε εφημε-
ρίδα. Συγκεκριμένα ο κ.
Καφετζάκης σε δήλωση του 
προς τους δημοσιογράφους α­
ναφέρει:

Λυπούμαι που δεν παρίστα­
μαι στην σημερινή συνέντευξη 
τύπου, και αυτό εξ’ αιτίας των 
προσφάτων παραποιημένων δη­
λώσεων σε τοπική εφημερίδα.

Δηλώνω ότι η σημερινή μου 
απουσία δεν έχει σκοπό σε καμ- 
μία περίπτωση να θίξει τον Τύπο 
τον οποίο τιμώ και ο οποίος κατ’ 
επανάληψη έχει προβάλει τις θέ­
σεις μου κατά του Παραεμπορίου 
και των Λαϊκών Αγορών.

και 5 άγκυρα.
ΔΕΝ ΠΗΓΕ 

ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ 
Ο Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Ο Υπουργός Παιδείας Γιώρ- 
γος Παπανδρέου δεν παρέστη 
ως εκπρόσωπος της κυβέρνησης 
στις εκδηλώσεις για την εορτή 
του Αγ. Ανδρέα στην Πάτρα, διό­
τι επέλεξε να παραστεί στη συ­
νεδρίαση της κεντρικής επιτρο­
πής του ΠΑΣΟΚ.

Τη δήλωση αυτή έκανε ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος και πρό- 

σθεσε ότι την κυβέρνηση 
εκπροσωπεί στην Πάτρα ο ανα­
πληρωτής Υπουργός ΠΕΧΩΔΕ Γ. 
Κτένας. Ο κ. Κωστόπουλος διευ- 
κρίνησε ότι ο Υπουργός Παιδείας 
ειδοποίησε το πολιτικό γραφείο 
του Πρωθυπουργού ότι οι υπο­
χρεώσεις του ως μέλους της κεν­
τρικής επιτροπής του ΠΑΣΟΚ 
τον υποχρεώνουν να παραστεί 
στη σημερινή 26η σύνοδο, με συ­
νέπεια το πολιτικό γραφείο να α­
ναθέσει στον Γ. Κτένα την 
εκπροσώπηση της Κυβέρνησης 
στην Πάτρα.

Σημειώνεται, πάντως, ότι ο Σ. 
Κωστόπουλος, στην ερώτηση αν 
μπορούν και οι άλλοι 57 υπουρ­
γοί να επιλεγούν οι ίδιοι αν θα 
πάνε εκεί που τους στέλνει ο 
Πρωθυπουργός, περιορίστηκε 
να απαντήσει ότι δεν έχει υπάρ­
ξει τέτοιο θέμα.

Από την χθεσινή σύνοδο της 
κεντρικής επιτροπής, απούσιασε 

I όπως άλλωστε αναμενόταν ο 
I πρόεδρος της βουλής και μέλος 
| του Εκτελεστικού γραφείου του 
I ΠΑΣΟΚ Γ. Αλευράς, ο οποίος 
I βρίσκεται στο Νταβός της Ελβε- 
I τίας. Σε ανακοίνωση της διεύθυν- 
| σης Διεθνών και Δημοσίων 
I Σχέσεων της Βουλής διαψεύδε- 
I ται, πάντως, κατηγορηματικά ότι 
I ο Γ. Αλευράς αντιμετωπίζει προ- 
I βλήματα υγείαςκαι για τον λόγο 
I αυτό μετέβη στην Ελβετία.
I Να σημειωθεί, τέλος, ότι τα 
I θλιβερά επεισόδια που προκάλε- 
I σαν σε βάρος δημοσιογράφων, 

μέσα στον «Αστέρα», άτομα που 
δήλωναν οπαδοί του ΠΑΣΟΚ 
προκάλεσαν την άμεση αντίδρα­
ση της κυβέρνησης.

ΥΠΟ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ 
Ο Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 

ΑΝΑΜΕΝΕΙ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
Ο υπουργός Παιδείας κ. Γ. Πα- 

πανδρέου που φέρεται από προ­
χθές το βράδυ υπό παραίτηση, 
συναντήθηκε χθες το πρωί με δι­
κή του πρωτοβουλία με τον Πρω­
θυπουργό.

Όπως αναφέρει ανακοίνωση 
του γραφείου Τύπου του Υπουρ­
γείου Παιδείας η συνάντηση πα­
τέρα και γιου διήρκεσε μισή 
περίπου ώρα αλλά όπως χαρα­
κτηριστικά επισημαίνεται στην α­
νακοίνωση τα θέματα που 
συζήτησαν δεν εξαντλήθηκαν.

Επειδή ο Πρωθυπουργός ανα­
χωρεί σήμερα στη Ρόδο ζήτησε 
από τον Υπουργό Παιδείας να 
ξανασυναντηθούν αμέσως μετά 
την επιστροφή του στην Αθήνα.

Σ’ ερώτηση δημοσιογράφων 
χθες αν παραιτείται ο κ. Γ. Πα- 
πανδρέου δεν απάντησε ευθεώς, 
λέγοντας ότι θέλει πριν από την 
απόφαση του να συναντηθεί με 
τον Πρωθυπουργό.

Σε νέα φάση φαίνεται να

ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ
Αγνά φυσικά εκχυλίσματα από φυτά, βότανα, και 
Avdn, δίνουν τώρα τη λύση στα προβλήματα αισβη- 
τικής στο πρόσωπο και στο σώμα.

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ
Μινωταύρου 3 ■ (Κοντά στον ΟΤΕ)

S/Ni^ORGIO
μια οικογένεια με παράδοση

SANCOM Α.Ε.
ΑΘΗΝΑ : ΛΕΝΟΡΜΑΝ 257

ΤΗΛ. 5122510
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ : ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 45 

ΤΗΛ. 233580

χρονιά 
εγγύηση
ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ
ΚΑΔΟ
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ 
SAN GIORGIO 
ΑΣΥΓΚΡΙΤΑ

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Οδός 1821 αριδ. 57 - 61 Τηλ. 283223 & 282583

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
66 & 70, Τηλ. 227444 ■ 228444

ΠΕΡΙΕΡΓΗ 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
ΤΟΥΡΙΣΤΡΙΑΣ
Μια περίεργη καταγγελία, έ­

γινε προχθές το μεσημέρι στην 
Αστυνομία από την 29χρονη Κα­
ναδή Lasby Laura. Σύμφωνα με 
αυτήν, η Καναδή κατάγγειλε ότι 
ένας άγνωστος, στο Κοκκίνι Χά­
νι την υπνώτησε και κατόπιν την 
επιβίβασε στο αυτοκίνητό του. 
Την οδήγησε στη συνέχεια σ’ ε­
ρημική τοποθεσία και αφού της 
άρπαξε 1000 δολλάρια, ένα γου- 
όκμαν, μία φωτογραφική μηχανή 
και το διαβατήριό της, την παρά­
τησε εκεί αναίσθητη όπου και 
βρέθηκε.

Ανακρίσεις κάνει το Αστυνο­
μικό Τμήμα Περιφέρειας.

περνά το θέμα εγκατάστασης 
στην περιοχή «μέσα Καρτεράς» , 
του εργοστασίου επεξεργασίας 
των απορριμμάτων της πόλης 
του Ηρακλείου.

Αυτό τουλάχιστον προκύ­
πτει απο την παρέμβαση στην 
όλη υπόθεση του υπουργείου 
Πολιτισμού το οποίο με έγγραφό 
του προς τον Δήμο Ηρακλείου 
(10-8-88) ζητά να αποσταλούν οι 
πλήρεις μελέτες της εγκατάστα­
σης (αρχιτεκτονική μελέτη περι­
βαλλοντικών επιπτώσεων, 
μελέτη οιονδήποτε προβλεπομέ- 
νων διαμορφώσεων ή άλλων συ­
ναφών έργων στην γύρω 
περιοχή) προκειμένου το θέμα να 
εισαχθεί στο Κεντρικό Αρχαιολο­
γικό Συμβούλιο για την κατά νό­
μο γνωμοδότηση, όπως χαρα­
κτηριστικά αναφέρεται στο 
έγγραφο.

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 
ΧΩΡΟΣ

Η ΠΕΡΙΟΧΗ;
Είναι χαρακτηριστικό και α- 

I ξίζει να επισημανθεί ότι το υ- 
| πουργείο Πολιτισμού αναφέρει 
I ότι η έκταση στην οποία ο Δήμος 
I σχεδιάζει την ανέγερση του ερ- 
I γοστασίου «περιβάλλεται απο 
| γνωστούς κηρυγμένους αρχαίο­
ι λογικούς χώρους, αρχαίες θέ- 
I σεις και μνημεία διαφόρων 
| περιοχών.»

Το υπουργείο παράλληλα ε- 
I πισημαίνει με το σχετικό έγγρα- 
I φο που απευθύνεται προς τον 
I Δήμο Ηρακλείου ότι «το αίτημα 
I της ανέγερσης ενός εργοστα- 
I σίρυ, μιας εγκατάστασης δηλαδή 
I με επιπτώσεις όχι μόνο άμεσες 
I αλλά και ευρύτερες σε μια περιο- 
I χή, τόσο ευαίσθητη απο πλευράς 
I αρχαιολογικού νόμου, είναι θέμα 
I μείζονος σημασίας, για το οποίο 
I πρώτιστα αρμόδιο για να απο- 
I φανθεί είναι το Κεντρικό Αρχαιο- 
| λογικό Συμβούλιο».

ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ
ΤΗΝ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 
ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ 

Ο ΔΗΜΟΣ
Ενδεικτικό του όλου κλίμα-

απαντητικό έγγραφο του Δήμου 
Ηρακλείου στο οποίο ο κ. Καρέλ- 
λης γνωστοποιεί ότι δεν θα επι- 
τραπεί η παρεμπόδιση της

r/χφΝΙΚΗ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

πραγματοποίησης της επένδυ­
σης αυτής.

Συγκεκριμένα στο έγγραφό 
του αυτό ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
αναφέρει:

Απαντώντας στο έγγραφό σας με 
αριθμ. πρωτ. Φ1/40/2260 της 
24/6/1988, έχω να σας γνωρίσω τα 
παρακάτω:
1. Απαιτούμε μια άμεση και κατηγο­
ρηματική απάντηση για την ύπαρξη, σε

σας απόμεις», δεν αποτελεί απάντηση 
αλλά υπεκφυγή ή προσχώρηση στις α· 
πόμεις των ποικιλώνυμων συμφερον- 
τούχων της περιοχής.
2. Δεν σας αποστέλλομε την αναλυτι­
κή έκθεση περιγραφής του προγραμ­
ματισμένου έργου μια και δεν είστε 
αρμόδιοι για τη μελέτη και την αξιο­
λόγηση της. Αρμόδια εν προκειμένω 
είναι αποκλειστικά και μόνο τα Πόλε- 
οδομικά Γραφεία.
3. Δεν σας αποστέλλομε αντίγραφο 
της περιθαλλοντολογικής μελέτης για­
τί δεν είστε οι αρμόδιοι για να την ε­
λέγξετε ή να την αξιολογήσετε.
4. Έχω να παρατηρήσω ότι εντελώς 
πρόσφατα σταματήσατε μια σημαντι­
κή επένδυση στην πόλη του Ηρα­
κλείου, συγκεκριμένα την ανέγερση 
Αθλητικού Κέντρου στην οδό Ιδομε- 
νέως. Σε καμιά περίπτωση δεν θα ε- 
πιτρέμουμε να συνεχίσετε, επικαλού­
μενοι διάφορες θεωρίες, να εμποδί-

Εκπρόσωποι των κατοίκων του Καρτερού επισκέφθηκαν χθες 
τη Νομάρχη παραδίδοντάς της ψήφισμα. Ένσταση κατά της εγκα­
τάστασης του εργοστασίου. Η Νομάρχης δήλωσε ότι δεν θα ακυ­
ρωθεί η συζήτηση επί του θέματος στην επιτροπή περιβάλλοντος 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου ενώ τους διαβεβαίωσε ότι θα εξε­
τάσει την ένσταση.

ολόκληρη την ιδιοκτησία μας που βρί­
σκεται στο Μέσα Καρτερά ή για μέρος 
αυτής, στοιχείων τέτοιων που να απο­
κλείουν την ανέγερση σ’ αυτή του Ερ­
γοστασίου επεξεργασίας των απορ 
ριμμάτων της πόλης του Ηρακλείου.

Εννοείται ότι η παραπομπή στις 
«δοκιμαστικές ανασκαφικές τομές απο 
τις οποίες θα εξαρτηθούν οι τελικές

ζετε την ανάπτυξη του τόπου και την 
εξεύρεση λύσεων σε πιεστικά προβλή­
ματα που απασχολούν τον τόπο, όπως 
διαφαίνεται ότι προσπαθείτε να κάνετε 
στην περίπτωση του Εργοστασίου επε­
ξεργασίας (κομποστοποίησης) των α- 
πορριμάτων του Ηρακλείου.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΝΕΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
«Η ΝΙΚΗ»

Για Μοίρες - Τυμπάκι - Αρκαλοχώρι 
Καστέλλι Πεδιάδας - Χερσόνησος - Μάλια.
Αναχωρήσεις:

Κάθε Δευτέρα, Τετάρτή, Πέμπτη και Παρασκευή, για: 
Μοίρες, Τυμπάκι.

Κάθε Τρίτη, Σάββατο, για: Αρκαλοχώρι, Καστέλλι, 
Χερσόνησο, Μάλια.

Διεύθυνσης: Πρακτορείο Μεταφορών ΑΝΑΤΟΛΗ
Οδός 1878 αριθ. 3

(έναντι Μποδοσάκείου)
Τηλ.: 242308

ΛΑΜΠΡΟΣ ΜΠΟΥΓΑΔΑΚΗΣ

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ★ Ανακοινού- 

ται προς όλους του; 
ενδιαφερομένους ό-

τι από 1-1-1989 τ’ αυτοκίνητα NISSAN θα 
πωλούνται με ολόκληρο το Φ.Ε.Κ. και όχι 
με μειωμένο όπως σήμερα που σημαίνει αρ­
κετά μεγάλη ανατίμηση. Για το συμφέρον 
σας επικοινωνήσατε μαζί μας στα τηλ. 
250.522 - 250.774

I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
ΑΝΤ/ΠΟΣ NISSAN Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365

στην κορυφή
I QI Id ΙΟΛ της τεχνολογίας

Panafax UF 640

Panafax UF 250

Η Panasonic, ο μεγαλύτερος κατασκευαστής τέλεφαξ 
του κόσμου, παρουσιάζει την οικογένεια Panafax, για 
να μπορείτε να διαλέξετε αυτό ακριβώς το Panafax που 
εξυπηρετεί απόλυτα τις δικές σας ανάγκες επικοινωνίας.

Panasonic

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΠΩΛΗΣΗ & ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ SERVICE:

ARMA0S
Τ E^L Ε F A X

Α.Ε. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΣΥΣΤ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

Γ. Παπανδρέου 11 Ηράκλειο Τηλ. 237426 - 237294

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ» ΦΡ/ΡΙΑ: ΤΗΛ. 286.336
ΚΑθΕ ΔΕΥΤΕΡΑ ΞΕΚΙ ΝΟΥΝ

ΝΕΑ θΖΥΙ Ι~θΐνΐ ΕΛΗ ΊΓIV! H IV· AT A



Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου 1988

ΠΑΤΡΙΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιθαρίστας για ουζερί. Τηλ:

1-4(Ε803)1-3
1-21-10

1-4(Π969)
1-5

1-2

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1783 τ.μ. στο Πι- 
σκοπιανό εντός οικισμού. Τηλ. 0897/

250.301
(Ε823)

285.517
(Ε822)

23.157
(Π924)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια σε υπό α­
νέγερση πολυκατοικίες που 
βρίσκονται στις περιοχές Πα- 
τελλών και ΤΑΛΩΣ. Δεκτά και 
δάνεια. Τηλ. 224.545 - 230.834

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στα παλαιά ΚΑ- 
ΤΕΕ καινούργιο Δημ. Γληνού 27. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περ. ΤΕΙ. Τηλ. 255.700286454-282475

Ζ-777
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Αλικαρνασ­
σό. Αναγεννήσεως 19. Τηλ. 223.873

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετιέρα ελαφρώς μετα­
χειρισμένη επαγγελματικής χρήσεως 
ενός γκρουπ. Τηλ. 287.413 από 2-5 
μ.μ. και 8-10μμ.

(πλησίον =/ου Σοφία.) 
(Ε804)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΔίΡ'ΐέρισμα τριών κυ­
ρίων δωματίων με βοηθητικούς χώ­
ρους κ.λ.π. ανεξάρτητο με κεντρική 
θέρμανση στη περιοχή Λ. Δημοκρα­
τίας και Λ. Γ. Παπανδρέου. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MINI ΗΚ 3437 πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ με μηχανή 
ΙΙΟΟκυβ. Τιμή 245.000 δρχ. μαζί με 
την παλιά μηχανή 1100 κυβ. Τηλ.

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο-ελαιόφυτο 2 
στρεμμάτων σε πανοραμική τοποθε­
σία που απέχει 5 χλμ. από το Ηρά­
κλειο πάνω στον λόφο των ΚΑΤΕΕ, με 
ρεύμα και τηλέφωνο και με πολύ με­
γάλες μελλοντικές προοπτικές. Τηλ.
239.418 
(Π54) 1-5

237.963 
(Π828) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά - Σουβλατζίδικο 
. Μόνο 1.000.000 δρχ. Προκαταβολή 
500.000 δρχ. και τα υπόλοιπα ευκο-
λίες. Τηλ. 236.334 
(Π53)' 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX SIEMENS με γραμ­
μή, σε άριστη κατάσταση. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 222 τμ. 
μετά παλαιάς οικίας 2 δωμα­
τίων μετά κουζίνας, επί της Λ. 
Ιωνίας 134. Τηλ. 226.856 κάθε 
μέρα 11π.μ.-1μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ σχεδόν καινούρ­

για 90τ.μ. και οικόπεδο 127τ.μ. στα 
Δειλινά, με βάσεις για δεύτερο όρο­
φο και με κεντρική θέρμανση μόνο 
6.500.000 δρχ. Αποθήκη 204τ.μ. διαμ­
περές, 4,63μ. ύψος μπορεί να χωρι- 
σθεί σε δύο μαζονέτες, μόνο 
7.500.000δρχ. Παραθαλάσσιο 184τ.μ. 
εντός οικισμού και κοντά στην θάλασ­
σα στις Γούβες μόνο 7.000 δρχ. το 
τ.μ. Επικερδής επιχείρηση στην Λ. Ε­
θνικής Αντιστάσεως με μεγάλη αί­
θουσα μόνο 7.000.000 δρχ. 
Οικοπεδική έκταση 4.000τ.μ. κοντά 
στο Ξενοδοχείο Σάντα Έλενα σε πο­
λύ καλή τιμή. Πληρ. Αλεξάκης, Έ- 
βανς 68. Τηλ. 241.145

- 253.851 
(Π 996) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γ καρσονιέρες 
και 2άρια ετοιμοπαράδοτα. 
Τηλ. 224.545 ■ 230.834 -

(Π832) 1-10 (Π950) 1-5 253.851
(Π995) 1-4

287.960 
(Π52) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό υπερυψωμένο ι­
σόγειο διαμέρισμα 93τ.μ. στη περιο­
χή Πόρου προς 75.000 το τ.μ. Πληρ.
τηλ. 220.112 · 243.566 
(Π51) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσεως 
μοτοπ/των και μοτοσυκλετών στον 
παραλιακό δρόμο ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ Α­
ΚΤΗ ΚΟΥΝΔΟΥΡΟΥ. Τηλ. 241.284 
από 8-1 και 5-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
λόγω άλλου επαγγέλματος. Τηλ. 
23. .005 από 2-5μμ. και 210.017 όλες

(Π962) 1-6

τις ώρες. 
(Π 50) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας σε κατάστημα στον 
παραλιακό δρόμο ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
140τ.μ. Σοφ. Βενιζέλου, καινούργια 
κατασκευή. Τηλ. 241.284

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικές και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Ε­
πίσης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχανές. 

Ανταλ/κά - Βελόνες.
Εθν. Αντιστάσεως 119 

Τηλ. 222.308

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην 
Κυκλάδων και Μάχης Κρήτης. 
Τηλ. 224.545 ■ 230.834 ■
253.851
(Π997) 1-4

(Π629) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 200τ.μ. 
εις Άνω Φορτέτσα. Είναι εντός σχε­
δίου άρτιο και ρικοδοιιήσιυο. Πληρ. 
στο τηλ^81.028Τιετά τις 5μμ.
(Π49).--------- 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κατεψυγμένα 
- Αλλαντικά - Κοτόπουλα. Μόνιμη πε-

(Π963) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT5041800 κυβικά 
σε καλή κατάσταση περασμένο από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ CITROEN VISA μοντ. ’84 
και CITROEN PONY μοντ. ’80. Έλεγ­
χος δεκτός. Μερικές ευκολίες. Τηλ.

ΚΤΕΟ. Τηλ. 234.752 
(Π980) 1-5

233.519
(Π993) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου ΜΠΑΡ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ πο­
λυτελείας σε καινούργιο 
κτίριο με αίθουσα 105τ.μ. και 
εξωτερικό χώρο, πλήρως εξο­
πλισμένο στον κεντρικό δρό­
μο Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου. 
Τηλ. 236.012 όλες τις ώρες.

λατεία, ίηλ. 287.604 
(Π48)'

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία και σαλόνι. 
Πληρ. οδός Αρκάδων 38 (θέρισσος) 
Έφη Γαυγιωτάκη.

1-10 (Π979) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πριονοκορδέλα πλανο- 
ξεχωνθρηστήρα και κομπρεσέρ 1000 
μεταχειρισμένα σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τηλ. 252.854 - 256.872
(Π47) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία διαμπερές 
με τρεις προσόψεις στη θέση Δειλινά 
120τ.μ. αποτελούμενη από 65τ.μ. κα­
τοικήσιμη και 55 τ.μ. σε σκελετό και 
με υπόγειο. Τηλ. 224.262
(Π46). 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μ(α μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.
(Π978) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Άμπελος 3 στρέμματα σε πανοραμι­
κή θέση 2 χλμ. νότια από τα Σπήλιά, 
με 60 ελαιόδενδρα 5 ετών και 30 αμυ­
γδαλιά. Αντί 600.000 το στρέμμα. Τηλ.
233.647 
(Π992) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 30 ετών επιχείρηση εμπο­
ρία επίπλων λόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως, με σταθερή πελατεία σε κεντρικό 
σημείο της πόλεως Ηρακλείου σε χώ­
ρο 250τ.μ. Πληρ. τηλ. 283.810 εργάσι-
μες ώρες. 
(Π923) 1-6

(Π849) 1-10

ΣΙΣΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέσα στον
οικισμό κοντά στο λιμανάκι. 
τηλ. 282.864

ι. Πληρ.

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκίνητο α­
γροτικό 1/2 τόνου σε καλή κατάστα­
ση. Πληρωμή μετρητοίς. Τηλ. 0891/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο σε τριώροφη οικο­
δομή 140τ.μ. στο Μασταμπά (Μνησι- 
κλή 5). Τιμή 70.000 το τ.μ. Τηλ. 225.523

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο-ψυγείο 
κατάψυξη-συντήρηση. Τηλ.

(Π45) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
90τ.μ. και ισόγεια γκαρσονιέρα 45τ.μ. 
προς 70.000 δρχ. το τ.μ. σε τριώροφη 
οικοδομή εντός σχεδίου επί της Μνη- 
σικλή 5 Μασταμπά. Τηλ. 286.189

228.572 - 228.543
(Π977) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1, 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 ■ 226.901 ώρες Γραφείου.

22.969
(Ζ810) 1-2

(Π44) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW 2000 αγροτικό.
Τιμή 700.000 δρχ. σε πολύ καλή 
στάση με ραδιοκασσετόφωνο.
235.422
(Π43)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 55τ.μ.

κατά- 
Τηλ.

1-4 
Τηλ.

225.553 ώρες εργάσιμες από 7-3μμ.
(Π42) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 Τζιπ. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 236.114 · 239.317
(Π41) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώρων 
παιχνίδια στην οδό Αστερουσίων 57 
με πλήρες τον εξοπλισμό. Τιμή 
1.100.000 δρχ. Τηλ. 255.398 οικίας,
259.332 
(Π40) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα GSX 400 F σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 370.000. Τηλ. 
242.918 από 5-7μμ. κ. Νίκο.
(Π39) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI AUTO μοντ. ’81 
τρίθυρο ασημί μεταλ. από ιδιώτη. Τι­
μή 650.000. Τηλ. 220.383 πρωί, 289.232 
απόγευμα.
(Π38) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιφραγμένο προνομιού­
χο οικόπεδο τετράγωνο, μετά τη δια­
σταύρωση Γουβών, κοντά στον 
Ανθόκηπο, 4.474τ.μ. με πρόσοψη 63μ. 
επί της Εθνικής οδού Ηρακλείου- 
Χερσονήσου. Τηλ. 283.757 · 284.931 
9-1.30 πλην Κυριακής.
(Π37) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235.380 ώρες 7·10π.μ. και 2-5μμ.
(Π36) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 72τ.μ. Β’ 
ορόφου προσόψεως, Λεωφόρος Αν­
τωνίου Καστρινάκη 9 (κοντά στη Γ. 
Παπανδρέου) Ακαδημία. Πληρ. τηλ. 
01/ 8658124 και εντός κ. Καραντινό.
(Π35) 1-2

(Π486) 1-20

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή επιχείρηση 
σε κεντρικό σημείο. Πληρ. ερ­
γάσιμες ώρες 282.888
(Π34) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδο, περιοχή Κε- 
ρατόκαμπος, 30μ. απ’ τη θάλασσα σε 
πολύ καλή θέση. Επίσης και στην πε­
ριοχή Δέρματος οικόπεδο σε πολύ 
καλή θέση. Τηλ. 236.666 από 
8.30π.μ.-4μμ. εκτός Σαββατοκύ­
ριακου.
(Π33). 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN
1300cc μοντ. ’84. Περασμένο 
ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
288.911
(Π32)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
μωτηρίσυ. Προσφορά 300.000 
Τηλ. 237.212 δις Μαρία.
(Π994)

από 
Τηλ.

1-10 
κομ- 
δρχ-

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA Rx7 μοντ. ’80.
Τηλ. 228.870 
(Π1) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 130τ.μ. 
στο κέντρο της πόλης 1866 αριθμ. 32. 
Πληρ. τηλ. 284.741 8-10 προ.:. Δεκτές
μόνο σοβάρές προτάσεις. 
(Π 1000) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντίρι επαγγελματικό 
11,75μ. μήκος, μηχανή θαλάσσης 
Μερσεντές 125 άλογα. Πληρ. τηλ.
0831/ 20.078
(Π981) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD Β' εξάμ. 
’82 σε άριστη κατάσταση. Τιμή λογι­
κή. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ. 
283.904 ώρες καταστημάτων.
(Π952) 1-8

Εμπορική επιχείρηση με έδρα το 
Ηράκλειο ζητά επαγγελματίες 
πωλητές άνδρες ή γυναίκες που 
γνωρίζουν την αγορά του Ηρα­
κλείου. Προσφέρονται πάγιες α­
μοιβές, ποσοστά πωλήσεων και 
πριμ. Οι ενδιαφερόμενοι να επι­
κοινωνήσουν με το τηλ: 254254
Ζ-778 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια κατάλληλα 
για φοιτητές. Τηλ. 227.829
(Ε821) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σχεδιάστρια ή απόφοιτη 
Τεχνικού Γυμνασίου. Πληρ. τηλ.
226.712 
(Ζ740) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ελληνίδα ή αλλοδα­
πή για να εργασθεί στο Καφέ «Αμα­
λία» στο κέντρο της πόλης. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Μυστρά 34 (Μασταμπάς) για ζευγάρι 
με ένα παιδί. Διαθέτει κεντρική θέρ­
μανση και είναι καινούργιο. Πληρ. Β' 
όροφο ή τηλεφ. 0895/ 31.593 κ. Μιχε- 
λινάκη Σπ. από 1-2 και 5-7μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
στην οδό Θερίσσου/ξΕΠληρ. τηλ. 
283.363 πρωί και 256.873 απόγευμα. 
(Ε805) 1'7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο στη 
Χανιώπορτα (Αλκαίου 8). Τηλ. 255.901

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι, =ε- 
νοφώντος 9 Κατσαμπάς. Τηλ. 224.234

(Ε820) 1-2

(Ε802) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πε­
ριοχή Ν. Στάδιο και επιπλωμένα δω­
μάτια στη περιοχή Αμμουδαρά. Τηλ.

(Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο). 
(Ε787) 1-3

226.146 
(Ζ756) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός και 
βοηθός αυτού για μόνιμη απασχόλη­
ση. Τηλ. 289.839 ■ 289.908

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ευρύχωρο με 
χωλ-κουζίνα-λουτρό για φοιτήτρια 
στο κέντρο της πόλεως (πλησίον Αγ. 
Μηνά). Τηλ. 284.529 - 287.605). Καθη-

(Ζ755) 1-6

μερινά από 6-8μμ. 
(Ε828) 1-3

821.102
(Ε801) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοικία 3 
κυρίων δωματίων στον Κατσαμπά.
Τηλ. 221.963 
(£778) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με δίπλωμα ερα­
σιτεχνικό αυτοκινήτου με δυνατότη­
τα να ταξιδεύει σε όλη την Κρήτη σαν 
πωλητής σε προκαθορισμένη πελα­
τεία. Τηλ. 234.752

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 δωμα­
τίου κουζίνα, λουτρό, με κεντρική 
θέρμανση, επιπλωμένο, στο Μασταμ­
πά (Ρομαντική Γωνιά). Τηλ. 230.732 ·

(Ζ752) 1-5

228.120 
(Ε819) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 τεχνίτες-ξυλουργοί για 
εργασία στα Μάλια. Τηλ. 0897/ 31.568

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ.

κ. Κώστα. 
(Ζ751)

259.041
(Ε818) 1-2

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κυρίες ή δεσποινίδες 
για ολιγόωρη απασχόληρη. Συστά­
σεις απαραίτητες. Για προσωπικό 
ραντεβού και περισσότερες πληρο­
φορίες. Τηλ. 225.030 ώρες κατα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο του Ηρα­
κλείου κοντά στο Μουσείο δωμάτιο ε­
πιπλωμένο με λουτρό σε ρετιρέ, 
τελείως ανεξάρτητο χωρίς κοινόχρη­
στα. Ζεστό και άφθονο νερό όλο το 
24ωρο. Τηλ. 222.204 μόνο τις απογευ-

στημάτων. 
(Ζ773)

ματινές ώρες 4-9 
(Ε817) 1-4

1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτριες για μόνιμη α­
πασχόληση. Τηλ. 287.593 από 6-8μμ. 
(Ζ772) 1-Ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο ανε­
ξάρτητο με τηλέφωνο Κόκκινη Χάνι. 
Πληρ. τηλ. 224.216
(Ε816) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 
επί της Λ. 62 Μαρτύρων 45τ.μ. 
με πατάρι και τουαλέτα.
Επίσης παλαιά οικία εις το 

Καμαράκι. Πληρ. τηλ. 280.341 
ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με κεντρική θέρμανση, και­
νούργια κατασκευή, για ένα ζευγάρι 
ή 2 κοπέλες στη Γιόφυρο. Τηλ.
253.247 
(Ε777) 1-3

(Ε800) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα (σαλόνι, υπνοδωμάτιο, κουζίνα, 
μπάνιο) καινούργιας κατασκευής επί 
της Ηροδότου 128 Ν. Αλικαρνασσός. 
Τηλ. 243.235 κ. Λιλιμπάκης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα φοιτη­
τικά δωμάτια με κεντρική θέρμανση, 
τηλεόραση ψυγεία, κουζίνα, ηλιόθερ- 
μα, για αγόρια. Τηλ. 223.020 - 227.817
(Ε717) 1-10

(Ε799) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
στο Μασταμπά. Πλ. Σινάνι. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ συνεργείο αυτοκι­
νήτων 90τ.μ. με πλήρη εξοπλισμό και 
μαγαζί 70τ.μ. στις Πατέλλες. Τηλ.
236.659 
(Ε798) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι και 2.1 /2άρι πε­
ριοχή Ν. Στάδιο. Τηλ. 253.461
(Ε797) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
στο Β’ όροφο στην οδό Βουρδουπά- 
δων 23. Πληρ. τηλ. 286.396 · 281.210
(Ε796) 1-3

234.226 
(Ε776)

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-3

ΑΠΩΛΕΣΘΗ η αναπηρική και η αστυ­
νομική ταυτότητα του Γεωργίου Δρά­
κου Κλάδου. Ο ευρών παρακαλώ 
όπως παραδώσει αυτές στο Τμήμα Α­
σφαλείας Ηρακλείου ή στα Γραφεία 
των Αναπήρων Πολέμου στην οδό Α-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA Rx7 μοντ. '84 σε 
άριστη κατάσταση, 55.000 χλμ. με πο· 
λά έξτρα. Ζάντες 14άρες αλουμινίου, 
φαρδιά λάστιχα, αυτόματος πιλότος, 
συναγερμός COMBRA, STEREO 
DIONER, AIER CONTITIONET, ηλε­
κτρικά τζάμια, ηλεκτρικούς καθρέ- 
πτες. Πληρ. τηλ. 255.095 09.00 έως

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135τ.μ. στις Πα- 
τέλλες κοντά στο Ηρώο Εθνικής Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 281.966 ■ 236.481
(Π991) 1-5

16.00 
(Π976) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 200τ.μ. και 
άνω έως 2,5 στρέμματα σε τεμάχια 
νότια του Κρέτα Μπητς. Πληρ. τηλ. 
286.621 ώρες κατ/των.
(Π990) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 
500τ.μ. και άνω με διπλή πρό­
σοψη στη θέση «Αρωματικά» 
περιοχή Γάζι. Μοναδική θέα 
προς τη θάλασσα (φως, νερό,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 
στρεμμάτων περίπου στη Φοι­
νικιά με 20 μέτρα πρόσοψη 
στο κεντρικό δρόμο φυτεμένο 
σουλτανί. Τηλ. 0897/ 41.386

Κυρία ή Δεσποινίδα 
κάτοχο IX. αυτοκινήτου 
για σοβαρή εξωτερική 
εργασία (όχι πλασιέ), 
με έδρα Ηράκλειο. Τηλ. 
01/ 2815.198 - 2816.364 
κ. Δημητρακόπουλο 
9-3μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Γραφείου με 
γνώσεις Λογιστικής. Πληρ. τηλ.
223.676 
(Ζ792) 1-3

τηλέφωνο). Πληρ.
228.686
(Π975)

τηλ.

1-10

ΖΗΤΑΤΕ το κ. 
ΡΟΥΛΑΚΗ. 
(Π998)

Γ. ΣΤΑΥ-

1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για καλλυντικά 
Ιταλικά. Τηλ. 255.623
(Ζ791) 1-3

Α.Ε. ΖΗΤΕΙ συνεργάτες άνδρες ή γυ­
ναίκες απόφοιτους εξαταξίου Γυμνα- 
σίου ή Λυκείου με εκπληρωμένες τις 
στρατιωτικές υποχρεώσεις. Προσφέ­
ρει υψηλό εισόδημα, καριέρα. Εάν εί­
σθε άτομα σοβαρά και υπεύθυνα και 
έχετε απαιτήσεις, τηλεφωνείστε 
220 703 9-12 και 5-9

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
με λουτρό και θέα σε βουνό και θά­
λασσα ταράτσα 300μ., ήσυχο περι­
βάλλον, κατάλληλο και για φοιτητές.
Τηλ. 280.611 ■ 285.247 
(Ε815)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 δωμα­
τίων, κουζίνα, λουτρό ή γκαρσονιέρα 
στην Κνωσό (Μακρύ τείχος) κοντά 
στο Παν/μιο για φοιτητές-τριες. Τηλ. 
222.911 από 5μμ.-9μμ

ποστόλου Παύλου 1. 
(Δ731)

ΠΡΟΣΟΧΗ

1-2
(Ε795) 1-4

1-2

(Ζ786) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινί ς για 
γραμματέας απ’ την 
CONTROL SECURITY.
ΓΝΩΣΕΙΣ: Γραφομηχανής, 
Αγγλικών, λίγα λογιστικά.

Σε νεόκτιστη οικοδομή στον 
Πόρο κοντά στη στάση Λεω­
φορείου ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε 
φοιτήτριες γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες πολυτελούς κατα­
σκευής με κεντρική θέρμαν­
ση, κουζίνα, ψυγείο κ.λ.π.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γειος και δωμάτιο κοινόχρηστο στο 
κέντρο της πόλης. Τηλ. 281.818
(Ε794). 1-2

Στο Πόρο οδός Πηλίου 4 (στάση Δρά­
κου ακριβώς) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ε- 
πιφανείας 147τ.μ. Πληρ. τηλ. 227.298 
- 01/ 9829273 στις ώρες 9-1 και 4-7μμ.

ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ ΜΕ 
ΕΝΕΧΥΡΟ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 

VIDEO - T.V.
ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 

Καλοκαιρινού 60 
3ος όροφος, τηλ. 255177.

Τηλ. 255.838 
(Ε814)

(Ε737) 1-6
1-20

Τηλ. 220.072 
(Ζ786) 1-4 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Επιμενείδου 

και Ευρώπης όπισθεν Εθνικής Τράπε­
ζας, 40τ.μ. με 28τ.μ. υπόγειο. Τηλ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κοσμι­
κή Ταβέρνα σε κεντρικότατο 
σημείο, αποτελούμενη από αί­
θουσα 530τ.μ. αυλή 100τ.μ. 
και είναι κατάλληλη ακόμα 
για πολλές άλλες χρήσεις. 
Τηλ. 220.686 6.30μμ.-7.30μμ. 
και 282.356
(Π966) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοίρες 
1500τ.μ. ολόκληρο ή σε τεμάχια. 
Πληρ. τηλ. 225.739 πρωινές ώρες.
(Π971) 1-1θ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA DELTA1100 μοντ. 
’87 με πολλά έξτρα. Τηλ. 256.749
(Π2) 1-4

«ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔ ΥΣΗ»
ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΑΙΠΠΑΚΗ

Απτέρων 9 (πλατ. Ελευθέρνης) Καμίνια. Τηλ. 256778
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ — ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Γύρω από τον Άγ. Μηνά, δύο κα­
ταστήματα των 65 τ.μ. και ένα 4άρι 105 τ.μ., δύο 4άρια 130 τ.μ., τρι- 
πλοκατοικία 120 τ.μ., υπόγειο 50 τ.μ., ισόγειο 120 τ.μ., ρετιρέ 50 τ.μ., 
τριάρι 87 τ.μ. Αγ. Ιωάννη 5άρι 135 τ.μ., Αγ. Τριάδα 4άρι 90 τ.μ., Θέρισ- 
σο 3άρι 89 τ.μ., 3άρι 96 τ.μ., Λ. Ιωνίας 2άρι 65 τ.μ. και 4άρι 100 τ.μ., 
Καμίνια σκελετός 120 τ.μ., ημιτελές 60 τ.μ. και δύο των 120 τ.μ., Κα­
μαράκι 90 τ.μ., Μασταμπά 3άρι 90 τ.μ., 3άρι 85 τ.μ., Πάροδος Καλο­
καιρινού 2 των 100 τ.μ., Δυώροφη μονοκατοικία 110 τ.μ. και 140 τ.μ., 
Πατέλλες δύο τριάρια των 85 τ.μ. Τέρμα 62 Μαρτύρων 4άρι 100 τ.μ., 
Δειλινά 4άρι 120 τ.μ. Παπανδρέου 85 τ.μ. σε οικόπεδο 188 τ.μ., Ξενο­
δοχείο στου Κόκκινη, Φούρνος στο Ατσαλένιο 120 τ.μ. με άδεια τριό- 
ροψης οικοδομής, υπόγεια αίθουσα στα Τρία Πεύκα 260 τ.μ.
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ: Ανάληψη 32 τ.μ., 45 τ.μ., Θέρισσο 32 τ.μ., Κηπούπο­
λη 22 τ.μ., Πατέλλες 28 τ.μ., Καλοκαιρινού 34 τ.μ., Κοντά στο Ξενία 
30 τ.μ.
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Πάρκο Θεοτοκόπουλου 34 τ.μ., και 48 τ.μ., 1866 80 
τ.μ., Πλατεία Κορνάρου 100 τ.μ., Βιοτεχνία Κεραμικών.
ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Σε πάροδο της Αβέρωφ 230 τ.μ., σε πάροδο της Έβανς 
158 τ.μ., Κοντά στο Απολλώνια 272 τ.μ., Πατέλλες 426 τ.μ. και 220 τ.μ., 

"Αγ. Ιωάννης 1500 τ.μ., Κανάρια 750 τ.μ., 2614 τ.μ. και τρία των 200 τ.μ., 
Βελόνη Κάμπος 1300 τ.μ., Καμίνια 417 τ.μ., και 700 τ.μ. Κορώνη Μα- 
γαρά 960 τ.μ., Κολυμβητήριο 250 τ.μ., Παπαναστασίου 500 τ.μ., Κον­
τά στο Πανεπιστήμιο 1200 ,.μ. 1500 τ.μ. και 2500 τ.μ., Τσαλικάκι 784 
τ.μ., Τρεις Βαγιές 180 τ.μ., 300 τ.μ., 7 στρεμμ. 15 στρεμ. και 15000 
στρεμμ., Φοινικιά 2850 τ.μ., Χρυσοβαλάντου 4500 τ.μ., Φορτέτσα 195 
τ.μ.. Βασιλιές δύο των 500 τ.μ. και ένα 1580 τ.μ., Μαραθίτης 260 τ.μ., 
436 τ.μ., 1340 τ.μ. 4520 τ.μ., Κνωσός 3500 τ.μ., Καλοψούζι μετόχι 333 
τ.μ., Γιόφυρο 320 τ.μ., Αμμουδάρα 300 τ.μ. 4 των 500 τ.μ. και 12 στρεμμ., 
Κλίτσι Μετόχι τέσσερα των 4 στρεμμ., Μεγάλο Λάκκο 400 τ.μ., Μαλ- 
λάδες δύο των 750 τ.μ. και 5 στρεμμ., πάνω σε ύψωμα, Στειακού Με­
τόχι 9,5 στρεμμ. Σκαλάνι 3837 τ.μ., Πατσίδες 7 στρεμμ., Πατσίδες 7 
στρεμμ., Βαγιά 300 τ.μ., Κατσαμπά 806 τ.μ., Παλαιόκαστρο 1500 τ.μ., 
Κόκκινη 106 τ.μ., δύο των 500 τ.μ., 363 τ.μ., 289 τ.μ., 800 τ.μ., 350 τ.μ., 
και 10070 τ.μ., Λινοπεράματα 1000 τ.μ., Γούρνες 4.000 τ.μ., Γούβες 650 
τ.μ.
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Αγ. Πελαγία, Καρτερά, Χερσόνησο, Μίλατο, Κόλ­
πο Μεραμβέλλου, Μαριδάκι, Κερατόκαμπο, Λέντα, Μάταλλα.

Αναλαμβάνουμε επίσης υπεύθυνα την πώληση του ακινήτου σας, 
αρκεί να είναι καθαρό. Πληροφορίες στο τηλ.: 258778.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρεμ. οικοδο­
μήσιμο στην περ. Αγ. Πελαγίας με ω­
ραία θέα προς θάλασσα. Τηλ. 226.008 
από 9π.μ.-2μμ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντουλάπια κουζίνας 
σχεδόν καινούργια με νεροχύτη. Τηλ: 
250.547

(Π802) 1-9 Π-7 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κλούβα MITSUBISHI L 300 
μοντ. Μάιο ’88 με εμπορική ά­
δεια σε άριστη κατάσταση 
στην τιμή 1.700.000 δρχ. Τιμή 
αντιπροσωπείας 1.900.000 
δρχ Τηλ. 234.580 από

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κατάστημα 34τ.μ. στην 
οδό Αρκολέοντος 5, με 17τ.μ. ημιόρο- 
φο πατάρι, με WC, πολυτελούς κατα­
σκευής. Επίσης οικοπεδαγρός 
οικοδομήσιμος 1375τ.μ. στο 16χλμ. ε- 
φαπτόμενο νοτίως της Νέας Εθνικής, 
οδού Ηρακλείου Σητείας. Τηλ.

6·8.30μμ. 
(Π799) 1-6

282.549 
(Π838) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
— ΠΩΛΗΤΗΣ ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ 

ΛΥΚΕΙΟΥ, χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις.
— ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ, Μέσης 

ή ανωτέρας σχολής.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: Μισθό, προ­
μήθεια, πλήρη απασχόληση 
με άριστες συνθήκες ερ­
γασίας.
ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ: 242.327

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία υγιής (χήρα ή 
μεγαλοκοπέλα) 50-60 ετών 
και χωρίς άλλες οικογενεια­
κές υποχρεώσεις για να περι­
ποιείται κύριο ηλικιωμένο 
υγιή όλο το 24ωρο. Προσφέ- 
ρεται στέγη τροφή χρηματική 
αμοιβή. Τηλ. 283.058 ■ 282.836
- 280.690
(Ζ766) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργατοτεχνίτες Μηχα­
νουργείου, ηλεκτροκολητές, εφαρμο­
στές, εργάτες. Τηλ. 281.351 -280.956
(Ζ765) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το σουβλατ- 
ζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια. 
Πληρ. εντός του καταστήματος.

(Ζ790) 1-3 (Ζ770) 1-5

232.704
(Ε813) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη, οδός Ελευθέρνης πάροδος Μο­
νής Θεολόγου 6 Καμίνια. Μόνο για 
κοπέλα. Τηλ. 254.772
(Ε793) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Καρτερά. 
Πληρ. τηλ. 239.708
(Π 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80τ.μ. στις 
Γούρνες, με αυλή, 150τμ. μπροστά 
στον δρόμο. Τηλ. 221.830
(Ε812) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία τριών 
δωματίων με γύρωθεν κήπο στην 
πλέον προνομιούχο περιοχή του Η­
ρακλείου. Ακαδημίας και Ικτίνου 1.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 25 ετών με 
γραμματικός γνώσεις Λυκείου, εργα­
τικός, απαραίτητες συστάσεις, για μό­
νιμη εργασία. Τηλ. 283.500 εκτός των
ωρών 2-5 
(Ζ789) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι 22-26 ετών από­
φοιτοι Λυκείου-Γνώστες πολεμικών 
τεχνών ή να έχουν υπηρετήσει σε ει­
δικά σώματα του στρατού σαν προ­
σωπικό Ασφάλειας απ’ την εταιρεία 
CONTROL SECURITY. Τηλ. 220.072

Τηλ. 257.656 
(Ε811) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη. Μίνωος 134. Τηλ. 236.543
(Ε810) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με δίπλωμα αυτο­
κινήτου για εξωτερικές πωλήσεις. Μι­
σθός ή ποσοστά. Τηλ. 225.403 
(Ζ788) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στην 
Καφετέρια-Pub NICK. Πληρ.ΠΛΛ^Νικο- 
λάου Ν. Αλικαρνασσός. Τηλ. 228.200
από 6-9μμ. 
(Ζ787) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για μόνιμη απασχό­
ληση ως οικιακή βοηθός, πρέπει να 
γνωρίζει σωστό νοικοκυριό και καλή 
κουζίνα. Απασχόληση Δευτέρα- 
Παρασκευή 8πμ.-4μμ. Τηλ. 289754
(1-3μμ). 
(Ζ-730) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε λογιστικό γρα­
φείο από 1/12/88 έως 31/3/89 με πεί­
ρα σε βιβλία Α και Β κατηγορίας. Τηλ.
220780.
(Ζ-729) 1-10

ΖΗΤΑΜΕ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟ 
ΓΙΑ ΘΕΣΣΑΑΙΑ 

— ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ

(Ζ784) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία προς 
αγορά. Τηλ. 229.319
(Ζ783) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ευπαρουσίαστη 
για κατάστημα ανδρικών ειδών στην 
Δαιδάλου. Τηλ. 283.471
(Ζ782) 1-2

Εάν είσθε νέος ή νέα και φι­
λοδοξείτε μια καριφα πάνω 
στις πωλήσεις σε είδη ευ- 
ρείας καταναλώσεως και σας 
ενδιαφέρει να γνωρίσετε όλη 
την Ελλάδα με έξοδα μεταφο­
ράς και διαμονής πληρωμένα 
τότε τηλεφωνείστε στο 
287.247 να το συζητήσουμε.
(Ζ781) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο, κέν­
τρο Θερίσσου. Επικοινωνείστε Βεϊσά- 
κη Ιωάννη. Τηλ. 286.013
(Ζ811) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα σε 
πολυκατοικία λουξ κατασκευής. Με­
γάλα μπαλκόνια οδός ΕΚΑΒΗΣ. Περι­
φέρεια παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 284.218 
(Ε749) Ι'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με μπάνιο εντός του δωμα­
τίου με πλήρη επίπλωση. Τιμή 15.000 
δρχ. για τη χειμερινή περίοδο. Έναν­
τι CRETA BEACH. Τηλ. 256.356 κ.
Κατζόλης. 
(Ε784) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στα Μάλια 
έναντι ξενοδοχείων ΚΕΡΝΟΣ και ΙΚΑ­
ΡΟΣ, κατάλληλο για οποιαδήποτε 
χρήση. Πληρ. τηλ. 0897/ 31.723 από

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία. θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

1-3μμ. 
(Ε792) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
επί της λεωφόρου 62 Μαρτύρων 75.
Πληρ. τηλ. 256.176 
(Ε791) 1-5

ΤΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ 

Συνεχίζει να λειτουργεί με 
Δ/νση την γυναίκα του.
(Δ703) 1-25

Γκαρσονιέρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για κο­
πέλα στον Πόρο δίπλα σε στάση και­
νούργιας κατασκευής, ανεξάρτητη. 
Τηλ. 283.471 ώρες καταστημάτων.
(Ε774) 1-3

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις-ΒΙ ΝΤΕΟ-Ραδιομαγνη- 
τόφωνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπη­
ρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 ■

Η ΕΛΛΗΝΟΒΡΕΤΑΝΙΚΗ

Συνεργάτες - Συνεργάτριες απόφοιτους Λυκείου, 
για τη στελέχωση του υποκαταστήματος Ασφα­
λειών Ζωής Ηρακλείου.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: α) Επίδομα εκπαίδευσης

— β) Υψηλές αποδοχές
— γ) Ασφάλιση συνταξιοδότηση.

Για προσωπικό ραντεβού τηλ. 225.006 - 289.590 

από 10-1μμ. και 6-8μμ.

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

253.745 
(Δ727) 1-10

ΧΑΘΗΚΕ γυναικείο πορτοφόλι χρώ­
ματος μαύρου από αντιπροσωπεία 
Παπαστράτου μέχρι Καρέλια. Το πορ­
τοφόλι περιέχει 70.000 δρχ. Παρακα­
λείται όποιος το βρει να το 
παραδώσει στην Ασφάλεια Ηρα-
κλείου. 
(Δ730) 1-2

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ σοβάδες με ειδικευ­
μένο συνεργείο και μηχανή. Δ/νση
Κυράνου 3. Τηλ. 237.728 
(Δ729) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΣΥΛΛΑΜΟΣ (9χλμ. από Ηράκλειο) άμ­
πελος σουλτανί 4 στρέμματα με 3 ε­
λαιόδενδρα, ιδανικό για αγρόκτημά 
και οποιαδήποτε χρήση, δρόμοι 2. 
Τηλ. 243.194 ώρες 8-1 και 5-8 
(Π6) Ι’6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 830τ.μ. περιοχή 
Ξεροπόταμος απέναντι σιδηρά Κου- 
κουριτάκη. Τηλ. 224.548 πρωινές ώ­
ρες. Τηλ. 254.091 απόγευμα.
(Π5) 1-2
Γιατρός ΠΩΛΕΙ δεύτερο αυτοκίνητο 
σε άριστη κατάσταση FORD FIESTA. 
Δεκτός έλεγχος, απολύτως μετρη­
τοίς. Τηλ. 234.871

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. τηλ. 223.922
(Π 175) 1-5

Είμαστε μεγάλη εισαγωγι­
κή εταιρία με έδρα τη Θεσσα­
λονίκη και διαθέτουμε 
αποκλειστικά σε Ελλάδα και 
Κύπρο τα γνωστά προϊόντα 
Βότανα Βουλγαρίας, Ροδόνε­
ρο Βουλγαρίας και μια μεγά­
λη σειρά φυτικών 
καλλυντικών, χητάμε απο­
κλειστικό αντιπρόσωπο εμπο­
ρίας και διάθεσης των 
προϊόντων μας. Επικοινωνεί- 
στε μαζί μας τώρα.
Γ. ΚΑΡΠΟΥΖΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 
Μακένζυ Κινγκ 12 

546 22 Τηλ.: 284060 - 278807 
TLX: 418424

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να σε λουξ διαμέρισμα στο 2ο όροφο, 
πλήρη εξοπλισμό, σε πλατεία για 
πάρκινγκ. Για εργένηδες δημόσιους 
υπαλλήλους και εργαζόμενους ή φοι­
τητές. Με τηλέφωνο εκ του ορόφου. 
Πληρ. στο τηλ. 283.423.
(Ε827) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Αγ. Ιωάννη. Τηλ. 284.522 - 231.462 από 
10-1 μμ. και 4-6μμ.
(Ε826) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα λουξ 
Θενών και Ηλέκτρας 18. Τηλ. 253.535
■ 253.561 · 253.564
(Ε825) 1-2

(Π4) 1-5

Κρεοπωλείο Μάχης Κρήτης ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ για λόγους υγείας, με πλήρη εξο­
πλισμό. Τηλ. 255.946
(Π958) 1-8

ΕΥΚΑΙΡΙΑ λόγω κατεδαφίσεως ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ όλες οι βιτρίνες Χρυσοχο­
είου χρώματος λευκού pt λαμίνες 
σχεδόν καινούργιες. Τηλ. 257.156 
(Π957) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καλής κατα­
σκευής παραδοτέο την άνοιξη στο 
Μπεντεβή 80τ.μ., τιμή 8.400.000. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στην 
Καφετέρια PUB "ELYSEE". Μισθός 
λίαν ικανοποιητικός. Για περισσότε­
ρες πληρ. στο τηλ. 288.815 ή στο κα­
τάστημα (παραπλεύρως ΟΤΕ), οδός 
Καλ. Χαραλάμπη 1 (περιοχή Λιοντά-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επί της 
Αντ. Καστρινάκη κατάλληλο και για 
φοιτητές-τριες. Τηλ. 230.445
(Ε824) 1-3

ρια), από ώρα 6μμ.-12μμ. 
(Ζ757) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Τ 5 8 μηνών 
ολοκαίνουργια. Τιμή 220.000 
δρχ. Γίνονται και ευκολίες. 
Πληρ. Καποδιστρίου 42 Ατσα­
λένιο. Τηλ. 239.763

222.076 
(Π956) 1-5

(Π3) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ί Αντιπροσω­
πείας μοντ. ’82 χιλιόμετρα 90.000 σε 
υπεραρίστη κατάσταση με πλήρη εξο­
πλισμό. Δρχ. 4.000.000. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 254.558 ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δι’ αγορά έκταση 
300-500 στρεμμάτων εφαπτό- 
μένα θαλάσσης στην περιοχή 
της Νότιας Κρήτης. Επικοινω­
νήσατε κ. Νικολακόπουλο ή κ. 
Δρόσο στο τηλέφωνο 01/ 
9822.994

1-15

Στο Καμαράκι οδό Μονής Καρδιωτίσ- 
σης 31 (30μ. απ’ τη Λ. Καλοκαιρινού) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ β’ όροφος 140τ.μ. κατάλ­
ληλος για κατοικία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 222.976 από 
11π.μ.-1μμ- και 6-7μμ.
(Π8ι9) Ι’10

8-3μμ. 
(Π 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι Κούπερ 1000cc περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 289.371 ώρες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βοηθοί 
μπάρμαν κι ένας σερβιτόρος για την 
καφετέρια VALKANIA. Τηλ: 286338
Ζ-780 1-3

καταστημάτων. 
(Π953) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για κεντρικό ε­
στιατόριο. Τηλ: 286338
Ζ-779 1-3

Νέοι, δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου - Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως Γ’ Κατηγορίας για δέσεις πωλητών και οδηγών 
πωλητών σ’ όλη την Κτήιη.
Μισδός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επι­
θυμητή.

Πληροφ.τηλ. 251633 - 251628

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου-Δέσμες. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 280.779 · 220.931 
(Μ246) 1-6

ΓΑΛΛΙΚΑ παραδίδονται όλων των ε­
πιπέδων από έμπειρη καθηγήτρια, σε 
γκρουπ,Α ιδιαίτερα μαθήματα. Τηλ. 
230.914 από ώρες 6-8μμ.
(Μ245) 1-2

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ με σπουδές στο εξωτε­
ρικό και στην Ελλάδα παραδίδει μα­
θήματα κατ’ οίκον σε παιδιά 
Δημοτικού. Τιμές προσιτές. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Αποθήκη ισόγειος 
140τ.μ. με φως, νερό, τηλέφωνο Στα­
δίου 166 Ν. Αλικαρνασσός. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευρύχω­
ρη Λ. 62 Μαρτύρων 422. Τηλ. 251.727

255.028 
(Μ235) 1-6

222.899 · 233.222
(Ε809) 1-2

- 251.050 
(Ε789) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με βοηθ. 
χώρους στα Καμίνια. Τηλ. 255.657
(Ε808) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι οδός 
Κονδυλάκη 46 (θέρισσος). Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πενταόροφο στη Ρο­
μαντική Γώνιά. Ιδανικό για πολυκατά­
στημα. Τηλ. 238.218

άΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα: 
Ιστορία, Ν. Ελληνικά, Αρχαία και Κοι- 
νωνιολογία από φοιτήτρια της Φιλο­
σοφικής (με υποτροφία). Πληρ. τηλ. 
281.793 (ώρες καταστημάτων). Κάθε 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο.

(Ε785) 1-5
(Μ215) 1-13

252.422
(Ε807) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής Ταβέρνα- 
Μπαρ πελατεία εξασφαλισμένη, λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος. Τηλ. 
761.064 από 1-3μμ. Μόνο σοβαρές
προτάσεις. 
(Ε806) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. 
Κομμένο Μπεντένι. Τηλ. 224.545
(Ε786) 1-3

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει αποκλειστικά 
Φυσική σε μαθητές Δέσμης. Δεκτοί 
μαθητές με σοβαρή διάθεση για με­
λέτη. Τηλ. 259.463 - 237.027
(Μ238) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ανώνυμη Εταιρία του Δημόσιου Τομέα 

ενδιαφέρεται να προσλάβει για την Κρήτη:
α) Πολιτικό Μηχανικό με εμπειρία σε επίβλεψη Δημοσίων 

Έργων, γνώστη της Αγγλικής γλώσσας.
Επιθυμητή η γνώση Computers.
Ηλικία μέχρι 35 χρονών.

β) Ηλεκτρολόγο - Μηχανολόγο με εμπειρία σε επίβλεψη 
εγκαταστάσεων Η/Μ Δημοσίων Έργων, γνώστη της αγγλι­
κής γλώσσας.

Ηλικία μέχρι 35 χρόνων.
Γράψτε εσωκλείοντας βιογραφικό σημείωμα και αριθμό τη­

λεφώνου για επικοινωνία.
Ταχυδρ. Θυρίδα 1078
Ηράκλειο - Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην περιοχή Με- 
σαμπελιές επί της Παπαναστασίου 
σύνορο με τον Σταθμό Σ.Α.Β., σε μι­
κρή νεόδμητο πολυκατοικία 3 λουξ 
διαμερίσματα τεσσάρων δωματίων, 
με κεντρική θέρμανση, επίσης 1 ρετι­
ρέ υπέρ πολυτελές 200τ.μ. με βεράν­
τες τηλέφωνο και υπέροχη θέα. 
Ενοικιαστές μόνο σοβαροί. Πληρ. 
τηλ. 224.158

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ , Φυσικός παραδί­
δουν Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία σε 
μαθηίες Γυμνασίου, Λυκείου. Ειδική 
προετοιμασία για Δέσμες. Τηλ.
282.146
(Μ241) 1-3

(Ε747) 1-10

ΔΑΣΚΑΛΑ με δίπλωμα Αγγλικής και 
Γαλλικής γλώσσας με πολυετή Φρον­
τιστηριακή πείρα και υπευθυνότητα, 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές Δη-
μοτικού. Τηλ. 239.424 
(Μ240) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τμ. 
ισόγειο 25 τμ. πατάρι στο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ. Τηλ. 229204, κ. Πετράκη. 
Ώρες καταστημάτων ..
(Ε-588) 1-12

Στο Λιμ. Χερσονήσου σε κεντρικό ση­
μείο ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) μία Καφετέ­
ρια - Pub 80τ.μ. έτοιμη να 
λειτουργήσει (9ος χρόνος λειτουρ­
γίας) -β) 2 μεγάλα καταστήματα. Συμ­
βόλαιο 6 ετών. Μίσθωμα λογικό. Τηλ. 
0897/ 22.414 από 8π.μ.-10μμ

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής, άρι­
στη στα Μαθηματικά παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου·Λυ- 
κείου. Τηλ. 235.544 από 6-9μμ.
(Μ244) 1·3

ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα κλασικού και 
μοντέρνου πιάνου σε αρχάριους. Τηλ.
232.479
(Μ243) 1-3

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικού, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου και 
Δημοτικού, σε λογικές τιμές. Τηλ.

(Ε788) 1-6
222.219 5-9μμ.
(Μ242) 1-4



I

Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου 1988 ΠΑΤΡΙΣ
ΣΕΛΙΔΑ 7

ΧΩΡΙΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ
ΠΕΝΤΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΔΙΑΡΡΗΚΤΕΣ
ΑΔΕΙΑΣΑΝ ‘

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ
(Ο.Ε.Ε.Ε.)
Δ/ΝΗ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ

Χωρίς ηλεκτρικό ρεύμα θα 
παραμείνουν σήμερα και για ά­
γνωστο χρονικό διάστημα πέντε 
κοινότητες του Νομού Ηρα­
κλείου λόγω οφειλών τους στη 
ΔΕΗ.

Οι οφειλές των κοινοτήτων 
Πατσιδερού, Αγίων Δέκα, Αγίου 
Σύλλα, Αποστόλων και Κοσταμο- 
νίτσας είναι περίπου πέντε εκα-

τομμύρια, ποσό που οι 5 ΟΤΑ 
έχουν δηλώσει ότι δεν μπορούν 
να πληρώσουν και έχουν υπο­
βάλλει αίτημα διακανονισμού, 
που δεν δέχεται όμως η επιχεί­
ρηση. Το ρεύμα που θα κοπεί 
απο τις πέντε κοινότητες είναι 
αυτό που χρησιμοποιείται για 
την ύδρευση, την άρδευση και 
τον ηλεκτροφωτιαμό.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

Π ΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ
Την ταμειακή μηχανή, ένα ε­

νισχυτή, ένα μαγνητόφωνο, ένα 
εκουαλάϊζερ, 40 δίσκους πικ-απ 
και 15 φιάλες ποτά, συνολικής α­
ξίας 420.00D δραχμών έκλεψαν ά­
γνωστοι προχθές το βράδυ απο 
την καψετέρια του Σπυρίδωνα Α· 
δαμάκή, 33 χρανών.

Εξάλλου απο νεοανεγειρό- 
μενη οικοδομή στην περιοχή της 
λαχαναγοράς άγνωστοι έκλεψαν 
διάφορα οικοδομικά υλικά συνο­
λικής αξίας 250.000 δραχμών. Τα 
υλικά ανήκουν οτον Τρίανδρο 
ΠαψΙτη 23 χρανών.Προς τους-

1 .- Δήμο Ηρακλείου
2 .- Αναστάσιο και Ιωσήφ Μπαρμπαρήγο
3 .- Μιχ. Τσαγκοράκη
4 .- Εταιρία Μίνως
5,- Καπετανάκειο Ίδρυμα και κληρ. Παντελάκη
6 .- Αλεξάκη Κων/νος
7 .- Κληρ. Χατζηϊωάννου
8 .- Τσαγκοράκη Ευαγ.
9 .- Παπαδάκη Ιωάνν.

10 .- Σοφία και Μαρία Σπανάκη
11 .- Κοκκινίδης Μηνάς
12 .- Κληρον. Εμμ. & Χριστ. Παπαδάκη
13 .- Παράσχου Ειρήνη
14 .- Αβραάμ Λευκόχειρ
15 .- Γεώρ. Βλαστό
16 .- Γεωρ. Ιωαν. Παπαδάκη & κληρ. Τζωρακολευθεράκη
17 .- Κληρ. Μαραγκάκη
18 .- Μαρία Φουντουλάκη
19 .- Ιερός Ναός Αγ. Γεωργίου Πόρος
20 .- Ιωάν. Χριστοδουλάκη Κ.
21 .- Φώτιος Χριστοδουλάκης
22 .- Εμμ. Κυδωνάκη
23 .- Μαρία Τουτουδάκη
24 .- Κληρον. Δαφέρμου
25 .- Εμμ. Μαθιουδάκη
26 .- Ιωάν, και Φωτεινή Χριστοδουλάκη
27 .- Μαρία Φουντουλάκη
28 .- Ευαγγ. Πωλιουδάκη και Κων/νος Καμπουράκης
29 .- Μαρία και Ναταλία Δεληγιαννάκη

και Μαρία Φραγκιαδάκη
30 .- Μαρία Σταυρουλάκη
31 .- Ελευθέριος Μαθιουδάκης
32 .- Εμμ. Ξανθάκης
33 .- Κληρ. Γαβρηλάκη
34 .- Κων/νος Μουρζάκης
35 .- Δημήτρης Κυδωνάκης
36 .- Κόπακα Άννα
37 .- Κληρ. Κων/νου Κουβίδη

Έχοντας υπόψη
1) Την με αριθ. Πρωτ. 28410/1970 απόφαση του κ. Νομάρ­

χη Ηρακλείου (ΦΕΚ 164 Δ' 170 «περί χαρακτηρισμού ως ε- 
πειγούσης ανάγκης της εφαρμογής του σχεδίου στο άνω 
σημείο κ.λ.π.).

2) Το άρθρο 3 του από 26-5-1924 Δ/τος περί εκτελέσεως του 
άρθρου 37 του από 17-7-23 Ν.Δ. «περίσχεδίων κ.λ.π. σε περί­
πτωση επειγούσης ανάγκης» προσκαλούμε τους παραπάνω 
ιδιοκτήτες να προσέλθουν στα γραφεία της Πολεοδομίας του 
Δήμου (Μέγαρο πλατείας Δασκαλογιάννη, 3ος όροφος) κα­
τά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 12-2 μ.μ. για να λάβουν γνώ­
ση της υπ' αριθ. Τ.Π. 10759/1988 απόφαση της κ. Νομάρχης 
Ηρακλείου, που κυρώνει την 27/88 πράξης προσκυρώσεων, 
ρυμοτομήσεως και αναλογισμού αποζημιώσεως σε τμήμα των 
οδών Μιχελιδάκη, Βογβάχων και ΨαρομιΑλίγων και να υπο­
βάλλουν τυχόν προσφυγές τους προς Το Υπουργείο 
ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ σε ένα μήνα από την τελευταία δημοσίευση.

Ηράκλειο 23-11-1988
Ο δ/ντής Πολεοδομίας και 

Πολεοδομικών Εφαρμογών Ηρακλείου 
Κων/νος Σχιζάκης 

Αρχιτέκτων με Α' Βαθμό

ΤΟ ΤΕΕ/ΤΑΚ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

Η Διοικούσα Επιτροπή του 
Τμήματος Ανατ. Κρήτης του 
ΤΕΕ στηρίζοντας την απεργία 
διάρκειας των Μηχανικών του 
Δημοσίου που άρχισε στις 
28-11-88, αποφάσισε να αποσύ­
ρει τους εκπροσώπους του Τμή­
ματος σε Συμβούλια και 
Επιτροπές του Δημοσίου, των 
ΝΠΔΔ και των ΟΤΑ, για όσο 
καιρό θα διαρκεί η απεργία της 
ΕΔΥΔΑΣ.

Ανάλογη απόφαση έχει παρ- 
θεί και από την Δ.Ε. του ΤΕΕ, 
κεντρικά.

Αγαπητέ Συνάδελφε,
Καλείσαι σε έκτακτη Γενική 

Συνέλευση το Σάββατο 3 Δεκεμ­
βρίου 1988 και ώρα 10 το πρωί 
στα γραφεία του Συλλόγου (Κρι- 
τοβουλίδου 19).

Θέματα Ημερήσιας 
Διάταξης

1. Προϋπολογισμός 1989
2. Τιμολόγιο Οδοντιατρικών α­

μοιβών
3. Τιμολόγιο Οδοντοτεχνικών 

αμοιβών
4. Φορολογικό (Βιβλίο α­

σθενών)
5. ΤΣΑΥ και Ιδιωτική ασφάλιση
6. Ίδρυση οικοδομικού συνε­

ταιρισμού οδοντιάτρων.
7. Προβλήματα συναδέλφων 

που εργάζονται στο ΕΣΥ.
Ηράκλειο 17 Νοεμβρίου 1988 

Με συναδελφικούς 
χαιρετισμούς 
Ο Πρόεδρος

Λευτέρης Γλυμιδάκης
Ο Γ. Γραμματέας 

Ανδρέας Σωμαράς
1-2

Σύμφωνα με:
α) Τον Κανα/ισμό (Ε.Ο.Κ) 2262/84 του Συμβουλίου,
β) Τον Κανονισμό (Ε.Ο.Κ) 27/85 του Συμβουλίου,
γ) Το Π.Δ. 222/85 όπως αυτό τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 539/88, 
δ) Την 70/4(7)/15.11.88 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Ο.Ε.Ε.Ε.
Ο Οργανισμός Ελέγχου Ενισχύσεων Ελαιολάδου (Ο.Ε.Ε.Ε) προκη­
ρύσσει την πλήρωση με επιλογή 26 (είκοσι έξι) κενών οργανικών 
θέσεων προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου, για την 
κάλυψη άμεσων λειτουργικών αναγκών του.
Η κατανομή των θέσεων έχει ως ακολούθως:

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ (ΑΘΗΝΑ)
Κλάδος Α4 Προγραμματιστών
Κλάδος Γ2 Διοικητικών

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ
Κλάδος Α1 Γεωπονικός

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Κλάδος Α1 Γεωπονικός
Κλάδος Α2 Οικονομικός

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
Κλάδος Α1 Γεωπονικός
Κλάδος Α2 Οικονομικός
Κλάδος Γ4 γραμματέων-Δακτυλογράφων

ESI ΙΑΤΡΟΙ
0 Οδοντίατρος 

ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 

Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών 
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ 
Η ΕΝΩΣΗ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ
ΤΟΝ οικονομικό προϋπολογι­

σμό της για το 1989 και τις θέσεις 
της για την ανάπτυξη συζήτησε 
χθες το μεσημέρι η Ένωση Επι­
μελητηρίων Κρήτης, που συνε­
δρίασε στο Επιμελητήριο 

1Η ρακλείου.

EKfteyav 
τσουβάλια 
με εηιές

ΠΕΝΗΝΤΑ εφτά σακιά με 
ελιές, αξίας 300.000 βρχ. έκλε­
ψαν άγνωστοι ana την αγροτι­
κή περιοχή Πελεκιτά της 
Κοινότητας Ανώπολης, προ­
χθές βράδυ. Οι ελτές ανήκαν 
στο 54χρονο Γιώργο Λιακάκη. 
Ανάκριση κάνει το Αστυνομικό 
Τμήμα Χερσονήσου.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 

1-15

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 ( Ανωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 - 
221204.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6·8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ-ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρούργος 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. - 12. 
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. Έλεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 26, τηλ. 285462, 230688.

ΚΩΝ/ΝΟΣ
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντβου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η 

ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός 
Πνευμονολόγος 

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ­
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρια­
κού αίματος. CHECK 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25
(Πλ. Μουσείου)

UP

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειδ/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοαοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 ■ 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.

1-25

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.'’

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880 

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612

Σύμβαση με
ΙΚΑ - ΤΕΒΕ - ΤΑΞΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) ■ 
7232203 - 6394628 
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ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΛΑΝΟΔΙΩΝ 
ΜΙΚΡΟΠΩΛΗΤΩΝ ΚΑΙ 
ΠΩΛΗΤΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
Καλούνται τα μέλη του Σωμα­

τείου μας το Σάββατο 3-12-88 και 
ώρα 5 μ.μ. σε Γενική Συνέλευση 
που θα γίνει στο γραφείο του Πο­
λιτιστικού Συλλόγου Καμινίων, ο­
δός Ισαύρων 38.

Με θέματα: Ισολογισμός απο­
λογισμός - πεπραγμένα Δ.Σ. - Ε­
κλογές - Θεώρηση αδειών.

Η συμμετοχή για υποψηφιότη­
τα θα δηλώνεται στα τηλέφωνα 
254668 και 260067 μέχρι την Πα­
ρασκευή 2-12-88.

Τα μέλη που θα απουσιάσουν 
αδικαιολόγητα να μην έχουν α­
ξιώσεις από το Σωματείο σχετι-

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
Κλάδος Α1 Γεωπονικός
Κλάδος Α2 Οικονομικός

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
Κλάδος Α1 Γεωπονικός
Κλάδος Α2 Οικονομικός
Κλάδος Γ4 Γραμματέων-Δακτυλογράφων

ΟΙ ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν ή να στείλουν ταχυδρο­
μικά με απόδειξη, μέσα στην αποκλειστική προθεσμία των είκοσι 
(20) ημερών από την επομένη της τελευταίας δημοσίευσης της πα­
ρούσας στον τύπο, αίτηση-δήλωση, στον Οργανισμό Ελέγχου Ενι­
σχύσεων Ελαιολάδου - Δ/νση Οικονομικών και Διοικητικών 
Υποθέσεων - οδός Γλαράκη 10 Β' και Αχαρνών 364 - 111 43 Αθήνα. 
Περισσότερες πληροφορίες, έντυπα αιτήσεων και αντίτυπα της προ­
κήρυξης δίδονται από τον Ο.Ε.Ε.Ε. στις παρακάτω διευθύνσεις και 
τηλέφωνα:
Κεντρική Υπηρεσία Ο.Ε.Ε.Ε
Αχαρνών 364 και Γλαράκη 10 Β’ - Τ.Κ. 111 43. Τηλ. 20.20.030

κά με την θεώρηση των αδειών I Περιφερειακά Γραφεία.
τους.

Ο Πρόεδρος
Βαλεγράκης Ελευθέριος

Ο Γεν. Γραμματέας
Κατσουγκρης Αλέκος
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟ?*

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ­

σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την ανάδειξη α­
ναδόχου ή αναδόχων για τις δα­
κτυλογραφήσεις σημειώσεων και 
επεξεργασίας κειμένων για το 
1989.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 2Τ 
Δεκεμβρίου 1988 και ώρα 11.00 
π.μ. (λήξη παραδόσεως προσφο­
ρών) στα γραφεία του ΤΕΙ (Θέση 
Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τηλέφωνα: 250611 - 12 - 13 (κ. 
Βροντάκης).

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ
Νίκος Βαρδής

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΆΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Ελεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
____  Οικίας: 225960

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΓΜΗ 

Πτυχιούχος του ΠανΙμιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ/ΚΡΗ- 
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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- 1. ΑΘΗΝΑΣ
Ηπείρου και Λιοσίων 70 - Τ.Κ. 104 39. Τηλ. 88.41.815, 16, 17

- 2. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Δικαιοσύνης 21 Τ.Κ. 712 01. Τηλ. 081/ 284.125 - 282.943

- 3. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Ερμού 43 και Μενεξέ 1 - Τ.Κ. 546 24. Τηλ. 031/ 275.180 - 272.673

— 4. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
Αριστομένους 123 - Τ.Κ. 241 00. Τηλ. 0721/ 29.492

- 5. ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
Αλκαίου 17 - Τ.Κ. 811 00. Τηλ. 0251/ 20.070 ■ 20.584

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΚΡΗΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε στα μέλη του Συλλόγου, ότι οι αρχαιρε­

σίες για την ανάδειξη νέων οργάνων Διοίκησης, θα γίνουν 
την Κυριακή 4-12-88 από 09.00 έως 17.00 και Δευτέρα 5-12-88 
από 09.00 έως 16.00 στα Γραφεία του Συλλόγου Ινάτου 14 
(Καμίνια).

Πληροφορίες για την σύνθεση των συνδυασμών, τον τρό­
πο ψηφοφορίας κ.λ.π. στα Γραφεία του Συλλόγου, τηλ. 
255446.

Δικαίωμα ψήφου έχουν και οι δύο γονείς, αφού θεωρήσουν 
τα βιβλιάριά τους.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου προκηρύσ­
σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοσημασμένες προσφορές 
για την ανάδειξη αναδόχου για 
τις εκπαιδευτικές μετακινήσεις 
σπουδαστών κατά το 1989.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 21 
Δεκεμβρίου 1988 και ώρα 11.00 
π. μ. (λήξη παραδόσεως προσφο­
ρών) στα γραφεία του Τ.Ε.Ι. (Θέ­
ση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τηλέφωνα: 250611 - 12 - 13 (κ. 
Βροντάκης).

Ηράκλειο 25-11-88 
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ

Νίκος Βαρδής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΤΟΠ. ΑΥΤΟΔ/ΣΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Της 33664/25-11-88 απόφασης 
της Νομαρχίας

Με την 33664/20-7-1988 απόφα­
ση της Νομαρχίας Ηρακλείου κα­
θορίσθηκε ο αριθμός των 
προσώπων (ένας γιατρός φυσι­
κής ιατρικής) που είναι απαραίτητοι 
να απασχοληθούν με μίσθωση 
έργου στο Γ' ΚΑΠΗ για το χρο­
νικό διάστημα μέχρι 31-7-1989. Η 
αμοιβή που δεν μπορεί να υπερ- 
βεί το ποσό των 480.000 δρχ. θα 
καθορισθεί στη σύμβαση.

Ηράκλειο 25 Νοεμβρίου 1988 
Ε.Ν.

Ο Δ/ντής
Ευθ. Κακκαβάς

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881 
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306 
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ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΏΝ
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• Καρεκλάκια

Αριθμός 759

Β’ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Εγώ ο Δικαστικός Επιμελητής 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Κρήτης Πολυχρόνης Στυλ. Αλο- 
διανάκης, κάτοικος Ηρακλείου 
Κρήτης, οδός Σμύρνης αριθμός 
14,

ΔΗΛΩΝΩ ότι,
Στις 7 του μήνα Δεκέμβρη του έ­
τους 1988 ημέρα Τετάρτη και από 
ώρα 12μ. μέχρι 2μμ. ενώπιον του 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου κ. 
Γιάννη Βαρβεράκη ή του νόμιμου 
αναπληρωτή του στο γραφείο 2 
του Δήμου Ηρακλείου Κρήτης- 
ισόγειο, θα εκτεθούν σε δημόσιο 
αναγκαστικό πλειστηριασμό τα 
παρακάτω κινητά πράγματα του 
οφειλέτη Γεωργίου Μιχ. Παρα- 
σύρη, εμπόρου, κατοίκου Ηρα­
κλείου Κρήτης, Θερίσσου αρ. 
159, που επισπεύδει η ανώνυμη 
εταιρεία που εδρεύει στο Ηρά­
κλειο Κρήτης, οδός Έβανς 59, με 
την επωνυμία «ΡΑΔΙΟ ΜΑΚΡΑΚΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.» που εκπροσω­
πείται νόμιμα, ήτοι: 1) Ένα ΚΟΜ- 
ΦΛΕΡ μάρκας BALMA 
CONSTELLATION Ιταλικής κατα­
σκευής και προέλευσης μεταχει­
ρισμένο 1/2 HP 24 το οποίο 
εκτιμήσαμε αντί δρχ. 60.000 -2) 
Μία πρέσσα εργοστασίου ΝΙΚΗ­
ΤΑΣ Ελληνικής κατασκευής και 
προέλευσης μεταχειρισμένη τύ­
που Ν. 60220 No 2201 την οποία 
εκτιμήσαμε αντί δρχ. 100.000. -3) 
Ένα Κομπρεσέρ μάρκας GM 240 
100-240 Ιταλικής κατασκευής και 
προέλευσης μεταχειρισμένο το 
οποί εκτιμήσαμε αντί δρχ. 80.000 
-4) Ένα δράπανο μάρκας MORG 
ΟΝ 12 SPEED κατασκευής και 
προέλευσης MADE IN TAIWAN 
μεταχειρισμένο το οποίο εκτιμή­
σαμε αντί δρχ. 120.000. Όλα δε 
τα παραπάνω κατασχεμέχ ινη-

πλειστηριασμού υπάλληλο Συμ­
βολαιογράφο ή κατά την κρίση 
του μέρος αυτού , αλλιώς θα γί­
νει κατ’ αυτού αναπλειστηρια­
σμός μέσα στη νόμιμη προθεσμία 
και θα υποστεί τις νόμιμες συνέ­
πειες. Εάν κάποιος από τους 
πλειοδότες λάβει μέρος στον 
πλειστηριασμό για λογαριασμό 
τρίτου οφείλει να δηλώσει αμέ­
σως το ονοματεπώνυμο του. Ό­
λοι εκτός από μένα τον 
Δικαστικό Επιμελητή τον επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο και 
τον οφειλέτη μπορούν να λάβουν 
μέρος στον πλειστηριασμό. Τα 
παραπάνω κινητά θα κατακυρω­
θούν σ’ αυτόν που θα προσφέρει 
την μεγαλύτερη τιμή σύμφωνα 
με τις διατάξεις και διατυπώσεις 
του Κώδικα Πολιτικής Δικονο­
μίας. Ο Πλειστηριασμός των πα­
ραπάνω κινητών είχε ορισθεί 
στις 13 Ιουλίου 1988 αλλά δεν έ­
γινε επειδή ο παραπάνω οφειλέ­
της ζήτησε 20 ημέρες προθεσμία 
για να εξοφλήσει την παραπάνω 
απαίτηση αλλά μέχρι σήμερα δεν 
έχει καταβάλει παρά το ποσό 
των δρχ. 30.000 τα οποία καταλο- 
γίσθηκαν στα έξοδα εκτέλεσης. 
Ένεκα τούτου και σύμφωνα με 
την υπό χρονολογία 23 Αυγού- 
στου 1988 εντολή συνεχίσεως 
του πληρεξουσίου Δικηγόρου 
της επισπεύδουσας κ. Μιχάλη 
Χριστοφακά<η·πλειστηριασμός ο­
ρίζεται εκ νέου για τις 5 Οκτω­
βρίου 1988. Ο Πλειστηριασμός 
των παραπάνω κινητών και πάλι 
ανεστάλλει σύμφωνα με την υπ’ 
αριθμό 806/1988 απόφαση τοιι 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου Κρήτης όπου διορθώνει 

. (μετά από αίτηση του οφειλέτη)

Η Εφορευτική Επιτροπή

τά εκτιμήθηκαν αντί δρχ. 
360.000. Τα παραπάνω κινητά κα­
τασχέθηκαν με την υπ’ αριθμό 
730/ 26-5-1988 έκθεσή μου κατά­
σχεσης κινητών και σύμφωνα με 
την υπ’ αριθμό 767/1987 Διαταγή 
Πληρωμής του Δικαστού του Μο­
νομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου η οποία έχει περιβληθεί 
νόμιμα τον εκτελεστήριο τύπο, 
αντίγραφο της οποίας επέδωκα 
στον οφειλέτη Γεώργιο Μιχ. Πα- 
ρασύρη όπως φαίνεται από την 
υπ’ αριθμό 5785β και χρονολογία 
23 Οκτωβρίου 1987 έκθεση επί­
δοσης εμένα του ίδιου Δικαστι­
κού Επιμελητή μετά της 
παρακάτω από αυτή και με χρο­
νολογία 20-10-1987 επιταγής της 
παραπάνω εντολίδας μου (επι- 
σπεύδουσας) για την είσπραξη 
του ποσού των δρχ. 300.400 ως 
και τους νόμιμους τόκους από 
της επιταγής μέχρι την εξόφλη­
ση και τα έξοδα εκτέλεσης, τα ο­
ποία έγγραφα κατάθεκα νόμιμα 
στον επί του πλειστηριασμού υ­
πάλληλο Συμβολαιογράφο κ. 
Γιάννη Βαρβεράκη. Τιμή πρώτης 
προσφοράς για να χρησιμεύσει 
κατά την ημέρα του πλειστηρια- 
σμού ορίζω το μισό της αξίας 
που εκτιμήθηκαν τα παραπάνω 
κατασχεμένα, δηλαδή για το 
πρώτο δρχ. 30.000 για το δεύτε­
ρο δρχ. 50.000, για το τρίτο δρχ. 
40.000 και για το τέταρτο δρχ. 
60.000, ήτοι συνολικά δρχ. 
180.000. Για την φερεγγυότητα 
των πλειοδοτών είναι υπεύθυνος 
ο επί του πλειστηριασμού υπάλ­
ληλος Συμβολαιογράφος ο ο­
ποίος μπορεί να ζητήσει από 
κάθε πλειοδότη κατάθεση ανά­
λογης εγγύησης. Ο τελευταίος 
που θα λάβει μέρος στον πλει- 
στηριασμό είναι υποχρεωμένος 
να καταβάλει το εκπλειστηρία- 
σμα σε μετρητά καθώς και τα κη­
ρύκεια και τα δικαιώματα του 
Ταμείου Νομικών στον επί του

την τιμή των κινητών ως εξής: Το 
κομφλέρ 200.000, την Πρέσσα 
δρχ. 120.000 και το Κομπρεσέρ 
δρχ. 100.000 δεν διορθώθηκε η 
τιμή του Δράπανου που είχε εκτι- 
μηθεί δρχ. 120.000. Τιμή δε πρώ­
της προσφοράς ώρισε για το 
πρώτο δρχ. 100.000, για το δεύ­
τερο δρχ. 60.000 και για το τρί­
το δρχ. 50.000 η τιμή του 
Δράπανου παραμένει η ίδια ήτοι 
δρχ. 60.000. Διατάζει δε η παρα­
πάνω απόφαση επανάληψη προ­
γράμματος πλειστηριασμού και 
ορίζει χρόνο πλειστηριασμού 
την 7η Δεκεμβρίου 1988. Ένεκα 
της παραπάνω αποφάσεως και 
σύμφωνα με την υπό χρονολογία 
6 Οκτωβρίου 1988 εντολή συνε­
χίσεως ματαιωθείσας εκτέλεσης 
ο πλειστηριασμός θα γίνει στις 7 
Δεκεμβρίου 1988 και καλούνται 
όσοι θέλουν να έλθουν να πλειο­
δοτήσουν. Να κοινοποιηθεί το 
πρόγραμμα αυτό στον οφειλέτη 
που είναι φύλακας και μεσεγγυ­
ούχος των κατασχεμένων και του 
παραγγέλλω όπως φυλάττει αυ­
τά καλά μέχρι να τα προσκομίσει 
στον πλειστηριασμό αλλιώς θα υ­
ποστεί τις νόμιμες συνέπειες και 
όπου αλλού ο νόμος ορίζει (ΔΗ­
ΜΟΣΙΟ, ATE, IKA, ΤΕΒΕ, ΤΕΛΩ­
ΝΕΙΟ) κ. Ειρηνοδίκη και να 
θυροκολληθεί στο Ειρηνοδικείο 
Ηρακλείου, στο Δήμο Ηρακλείου 
και στην Πλατεία Νικηφόρου Φω­
κά και να περαστεί μια φορά 
στην ημερήσια εφημερίδα του Η­
ρακλείου «ΠΑΤΡΙΣ» στην νόμιμη 
προθεσμία. Σε πίστωση συντά­
χθηκε το πρόγραμμα αυτό το ο­
ποίο αφού διαβάστηκε και 
βεβαιώθηκε υπογράφεται νόμιμα 
από μένα στο γραφείο μου που 
βρίσκεται στην οδό Σμύρνης α­
ριθμός 14 σήμερα στις 6 Οκτω­
βρίου 1988 ημέρα Πέμπτη.
Ο επί της εκτελέσεως Δικαστικός 
Επιμελητής

(Τ.Σ) Πολυχρόνης Στυλιανού 
Αλοδιανάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ­
σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοσημασμένες προσφορές 
για την προμήθεια υλικών καθα­
ριότητας και ευπρεπισμού προϋ­
πολογισμού δαπάνης περίπου 
1.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 22 
Δεκεμβρίου 1988 και ώρα 11.00 
π.μ. (λήξη παραδόσεως προσφο­
ρών) στα γραφεία του ΤΕΙ (Θέση 
Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τηλέφωνα: 250611 - 12 - 13 (κ. 
Βροντάκης).

Ηράκλειο 28-11-88 
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ 

κ.α.α.
Ανδρέας Πατεράκης

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα. 

Και στα Παιδικά C/J0rc



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΜΑΣ 

ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ 
Β’ ΚΑΙ Δ’ ΕΘΝΙΚΗΣ

Στις ομάδες Α’ Εθνικής απο σήμερα

ΚΑΙ ΤΡΙΤΟΣ ΞΕΝΟΣ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΕΝΑ ΑΠΛΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ

• ΦΑΡΜΑΚΙ ήταν να πιει ο 
τερματοφύλακας του ΟΦΗ 
Βαγγέλης Χοσάδας, λίγο με­
τά τον τραυματισμό του, την 
Κυριακή στη Νέα Φιλαδέλ­
φεια. Με την πίκρα ζωγραφι­
σμένη στο πρόσωπο του και 

ενώ τα λόγια έβγαιναν δύ­
σκολα από τα χείλη του, μου 
είπε: «Ξέρεις πως τα περίμε- 
να τα ματς αυτά, που ενώ ή­
ταν κρίσιμα δεν τα φοβόμουν 
καθόλου. Βρισκόμουν σε 
φόρμα και ήθελα να βοηθήσω 
την ομάδα μου αλλά και να 
δείξω ότι αξίζω. Τώρα η ατυ­
χία μου τα γκρέμισε όλα και 
θα με γυρίσει αρκετές μέρες 
πίσω».

• ΔΕΝ θα σταθώ στους λό­
γους που έκανε την αναδιάρ­
θρωση το Διοικητικό 
Συμβούλιο της ΕΠΣΗ, που α­
ποδείχθηκε ότι ήταν «ανα­
διάρθρωση» για ένα μόνο 
μέλος του. Θέλω μόνο να πω 
ότι έπρεπε το Δ.Σ. της ΕΠ­
ΣΗ, στην σχετική ανακοίνω­
ση που έδωσε στην 
δημοσιότητα, να πει ένα α­
πλό ευχαριστώ στον μέχρι 
πρότινος Γενικό Γραμματέα 
κ. Αριστείδη Γερογιαννάκη. 
Και όφειλε να πει το ευχαρι­
στώ αυτό γιατί ο κ. Γερογιαν- 
νάκης εργάσθηκε όσοι λίγοι 
στην ΕΠΣΗ και αφιέρωσε 
πολλές ώρες, ώστε να είναι 
συνεπής στις υποχρεώσεις 
του.

Οι συμπολίτες μας διαιτητές 
ποδοσφαίρου κ.κ. Βελεγράκης 
και Παπαδοβασιλάκης θα διευθύ­
νουν, αντίστοιχα τους αγώνες 
Ξάνθης-Πιερικού για την Β' Εθνι­
κή και Εθνικού Αστ.-Αιολικού για 
τον Δ’ Όυιλο της Δ' Εθνικής.

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΑΠΟΔΟΧΕΣ 
ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ 

Β’ ΚΑΙ Γ’ ΕΘΝΙΚΗΣ

Οι μηνιαίες αποδοχές των 
ποδοσφαιριστών της Β' και Γ 
Εθνικής αυξάνονται κατά 
10.000 δρχ. Την απόφαση αυτή 
πήρε ο αναπληρωτής υπουργός 
Πολιτισμού με αρμοδιότητα σε 
αθλητικά θέματα κ. Θ. Στάθης.

ΣΤΟ ΚΑΛΟ ΘΩΜΑ

ΚΑΛΟ ΚΟΥΡΑΓΙΟ

• ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ σε 
σώμα το πρώτο Διοικητικό 
Συμβούλιο του Ομίλου Ιστιο­
σανίδας Ηρακλείου και αμέ­
σως τα μέλη του... ανασκου­
μπώθηκαν γαι δουλειά. Μάλι­
στα οργάνωσαν - καλά απ’ ότι 
φαίνεται τώρα που είναι η αρ­
χή - και Γραφείο Δημοσίων 
Σχέσεων. Η στήλη εύχεται 
καλό κουράγιο στην Διοίκη­
ση του 0.1. Η.

ΕΚΛΕΙΣΕ ΠΡΙΝ... ΑΝΟΙΞΕΙ

• ΤΟ κλειστό γυμναστήριο 
της Αλικαρνασσού έκλεισε 
πριν... ανοίξει! Και έκλεισε 
για να γίνουν ορισμένες επι­
σκευές!!! Αυτό σημαίνει ότι 
προκλήθηκαν ορισμένες ζη­
μιές που έπρεπε να αποκατα­
σταθούν. Και εδώ ακριβώς 
είναι το θέμα μας. Οι αθλη­
τές και γενικά όσοι μπαίνουν 
στα κλειστά γυμναστήρια - 
και γενικά στους αγωνιστι­
κούς χώρους - πρέπει να προ­
σέχουν ώστε να μην 
δημιουργούν φθορές. Είναι α­
νάγκη να καταΐΐάβουν ότι αυ­
τά είναι τα σπίτια τους και αν 
τα καταστρέφουν θα μεί­
νουν... άστεγοι. Και νομίζω 
ότι οι αθλητές, κυρίως του 
μπάσκετ, ξέρουν πολύ καλά 
την... γλύκα του να είναι ά­
στεγοι.

• ΓΙΑ τελευταία φορά ο Θω­
μάς Λαφτσής φόρεσε χθες την 
φανέλα του ΟΦΗ, αφού έλη­
ξε το συμβόλαιό του και λύ­
θηκε η συνεργασία του με τον 
Σύλλογο. Αναμφισβήτητα ο 
Θωμάς Λαφτσής πρόσφερε 
πολύτιμες υπηρεσίες - τόσο 
τώρα όσο και στο πρόσφατο 
παρελθόν ■ από το πόστο του 
τερματοφύλακα, στο Ηρα- 
κλειώτικο συγκρότημα. Ο 
Θωμάς αγάπησε τον ΟΦΗ, το 
Ηράκλειο και τους φιλά­
θλους, αλλά και αυτοί αντα­
πέδωσαν την αγάπη τους. Δεν 
ξέρω αν συνεχίσει ή όχι την 
ποδοσφαιρική του καριέρα ο 
θωμάς, πάντως η στήλη του 
εύχεται κάθε προσωπική και 
οικογενειακή ευτυχία.

ΜΕ ΦΙΛΟΛΟΞΙΕΣ

ΑΛΛΟ ΚΑΙ ΤΟΥΤΟ

• ΣΑΣ το μεταφέρω όπως 
το διάβασα και καθένας ας 
βγάλει τα δικά τον συμπερά­
σματα: «Στη Σκωτία, οι ιθύ­
νοντες της ποδοσφαιρικής 
ομάδας Σέλτικ της Γλασκό- 
βης, απαγόρευσαν στους πο­
δοσφαιριστές να κάνουν το 
σταυρό τους πριν από την έ­
ναρξη του αγώνα ή κατά τη 
διάρκειά του. «Αυτή η συνή­
θεια δεν έχει καμ ιά σχέση με 
το αγωνιστικό θέαμα», δήλω­
σε ο πρόεδρος της Σέλτικ».

* ΕΝΑΣ νέος ραδιοφωνικός 
σταθμός θα λειτουργήσει σε 
λίγες μέρες στο Ηράκλειο. 
Εμπνευστές, ιδρυτές και φυ­
σικά χρηματοδότες του οι 
γνωστοί επιχειρηματίες κ.κ. 
Παντελής Κάκαρης και Βασί­
λης Σκουταράς. Δεν ξέρω 
πως θα ονομασθεί ο σταθμός, 
ούτε πως θα γίνει η επάνδρω­
σή του, αλλά αυτό που ξέρω 
με σιγουριά είναι ότι στα προ­
γράμματα του σταθμού θα πε­
ριλαμβάνονται πολλές 
αθλητικές εκπομπές. Αυτό 
μου το είπαν οι ιδιοκτήτες του 
σταθμού και διευκρίνησαν ότι 
θα έχει εκπομπές για όλα τα 
σπορ, μεταδόσεις αγώνων και 
πολλές πρωτοτυπίες. Με το 
καλό, λοιπόν, και σύντομα.

ΑΝΑΒΟΛΗ ΚΛΗΡΩΣΗΣ

* ΓΙΑ χθες είχε προγραμμα- 
τισθεί η κλήρωση της λαχειο- 
φόρου αγοράς της ΑΘΛΕΣΗ, 
αλλά για τεχνικούς λόγους α­
ναβλήθηκε. Οπως ανακοί­
νωσε η Διοίκηση του 
Συλλόγου, θα πραγματοποιη­
θεί στις 19 Δεκεμβρίου.

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

Οικονομία στην κατανάλωση 
Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου 
Κομψό στην εμφάνιση.
Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 
για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821) Τηλ. 241-241, Ηράκλειο.

0 ΟΦΗ ΠΑΛΙ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΝ ΦΑΝΤΙ
Με υπουργική απόφαση 

του Αναπληρωτή Υπουργού 
Πολιτισμού κ. Θ. Στάθη οι 
ΠΑΕ Α' Εθνικής θα έχουν το δι­
καίωμα απο την μεταγραφική 
περίοδο του Δεκεμβρίου, που 
αρχίζει σήμερα να εντάξουν 
στην δύναμη τους τρίτο αλλο­
δαπό ποδοσφαιριστή.

Όπως είναι γνωστό, σχετι­
κές εισηγήσεις είχαν κάνει η 
ΕΠΟ και η ΕΠΑΕ (ομόφωνη α­
πόφαση της Γενικής Συνέλευ­
σης των ΠΑΕ).

Όμως: Ο Υπουργός για να 
διασφαλίσει την είσοδο στο ελ­
ληνικό ποδόσφαιρο αλλοδα­
πών παικτών, ικανών να 
συμβάλλουν στην βελτίωση της 
ποιότητας του πρωταθλήματος

Α' Εθνικής κατηγορίας, με την 
σχετική απόφαση, θεσπίζει τις 
παρακάτω προϋποθέσεις, που 
πρέπει να πληρούν στο εξής ό­
λοι οι αλλοδαποί ποδοσφαιρι­
στές, που θα έρχονται στη 
χώρα μας:

1. Ανώτατο όριο ηλικίας 
των αλλοδαπών ποδοσφαιρι­
στών, που την προηγούμενη πο­
δοσφαιρική περίοδο ή την 
τρέχουσα είχαν αγωνιστική πα­
ρουσία σε ομάδα Α' Εθνικής 
κατηγορίας της χώρας απο την 
οποία προέρχονται (αυτή θα βε­
βαιώνεται απο το σχετικό πι­
στοποιητικό της οικείας 
Ομοσπονδίας), ορίζεται τΰ 30ο 
έτος.

2. Οι αλλοδαποί, που αγω-

AUTO ■ ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Οι καταλυτες στα μικρά αυτοκίνητα

Σήμερα θα αναφερθούμε 
στους καταλύτες για τα μικρά αυ­
τοκίνητα. Τα ελαστικότερα όρια 
των μικρών αυτοκινήτων αντικα­
τοπτρίζουν το πρόβλημα που υ­
πάρχει σχετικά με την τοποθέ­
τηση καταλυτών σ’ αυτά. Το πρό­
βλημα αυτό εντοπίζεται στη ση­
μαντική ποσοστιαία αύξηση του 
κόστους των μικρών αυτοκινή­
των απο την τοποθέτηση καταλύ- 
τη (αφού το κόστος του καταλύτη 
παραμένει σχεδόν σταθερό, ά­
σχετα με το μέγεθος του αυτοκι­
νήτου, επιβαρύνοντας έτσι 
περισσότερο τα φτηνότερα αυτο­
κίνητα) και στη μείωση της από­
δοσης του κινητήρα, που γίνεται 
πολύ περισσότερο αισθητή 
στους μικρούς κινητήρες μια και 
η ισχύς τους είναι ήδη αρκετά μι­
κρή. Τα προβλήματα βεβαίως αυ­
τά συνδέονται γενικότερα με 
τους καταλύτες, ανεξάρτητα απο 
το μέγεθος του αυτοκινήτου, εί­
ναι όμως περισσότερο αισθητά 
στα μικρά αυτοκίνητα, τα οποία 
καλύπτουν και το 50% περίπου 
της Ευρωπαϊκής αγοράς. Μια α­
νάλυση των στοιχείων 67 διαφο­
ρετικών μοντέλων όλων των 
κατηγοριών που έγινε στη Γερ­
μανία στα τέλη του 1986, έδειξε 
ότι η επιβάρυνση των καταλυτών 
που προτιμούσαν τα «καθαρά» 
αυτοκίνητα ήταν κατά μέσο όρο 
1375 μάρκα (πάνω απο 100.000 
δρχ) για αυτοκίνητα που κάλυ­
πταν τα αμερικάνικα όρια η επι­
βάρυνση είναι μεγαλύτερη στη 
μικρή ατηγορία (κάτω απο 1400 
κ. εκ.) απ’ ότι στη μεγάλη (πάνω 
απο 2000 κ.εκ.) Κάτι που εξηγεί 
και το δισταγμό των Ευρωπαίων 
να υιοθετήσουν απο τώρα ακόμα 
αυστηρότερα όρια.

Τζόνσον Ματει οργάνωσε ένα 
πρόγραμμα έρευνας και δοκι­
μών, με σκοπό να δείξει ότι υπάρ­
χει η δυνατότητα ελέγχου των 
εκπομπών ρύπων απο τα μικρά 
αυτοκίνητα με τη χρησιμοποίηση 
καταλυτών 3 δρόμων ή οξειδωτι- 
κών καταλυτών και καύσης φτω­
χού μείγματος. Για το πρόγραμ­
μα αυτό χρησιμοποιήθηκαν 4 μι­
κρά αυτοκίνητα της μικρής κατη­
γορίας: Ενα Πεζώ 205 GR 1,4 
λίτρων, ένα Φιατ Ουνο 455 (1000 
κ. εκ.) ,ένα VW Γκολφ 1,3 λίτρων 
και ένα Ρόβερ 213 S 1,3 λίτρων. 
Τ’ αυτοκίνητα αγοράστηκαν στη 
Γερμανία και ήταν σχεδιασμένα 
για να καλύπτουν τα όρια εκπομ­
πής ρύπων που ισχύουν σήμερα 
στην ΕΟΚ και να λειτουργούν με 
τη νέα αμόλυβδη βενζίνη που 
χρησιμοποιείται ήδη στη Γερμα­
νία και που θ’ αρχίσει να χρησι­
μοποιείται σ’ όλη την ΕΟΚ απο το 
1989. Ο στόχος του προγράμμα­
τος ήταν να επιτευχθούν όσο το 
δυνατό χαμηλότερες εκπομπές 
ρύπων (οπωσδήποτε μέσα στα ό­
ρια που θ’ αρχίσουν να ισχύουν 

απο το 1990) με την τοποθέτηση 
καταλύτη αλλά χωρίς καμμιά άλ­
λη τροποποίηση στην κατασκευή 
και ρύθμιση του κινητήρα.

Η τοποθέτηση του καταλύτη 
έγινε σε διαφορετικό σημείο σε 
κάθε αυτοκίνητο, μετά απο μελέ-

τη του διαθέσιμου χώρου και της 
κατανομής των θερμοκρασιών 
στην πορεία των καυσαερίων. 
Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι για ν’ 
αρχίσει να λειτουργεί αποτελε­
σματικά ο καταλύτης πρέπει να 
φτάσει σε μια συγκεκριμένη θερ­
μοκρασία. Στα 2 απο τα 4 αυτο­
κίνητα αποδείχτηκε κατά τις 
δοκιμές ότι ο καταλύτης έφτανε 
σε θερμοκρασία λειτουργίας σε 
λιγότερο απο 20 δευτερόλεπτα , 
στα άλλα δύο όμως ο χρόνος ε­
νεργοποίησης του καταλύτη ή­
ταν μεγάλος (60 δευτερόλεπτα 
στο ένα και 3 λεπτά και 17 δευ­
τερόλεπτα στο άλλο).

Το πρόβλημα θα μπορούσε 
ίσως να λυθεί με την αναδιαμόρ- 
φωση του χώρου του κινητήρα 
για την τοποθέτηση του καταλύ­
τη σε καταλληλότερο σημείο, κά­
τι που αποφασίστηκε όμως ότι 
δεν έπρεπε να γίνει σ’ αυτό το 
στάδιο των δοκιμών. Αποτελεί 
πάντως κι αυτό μια ένδειξη για 
τις δυσκολίες που υπάρχουν 
στην τοποθέτηση καταλυτών στα 
μικρά αυτοκίνητα. Δεν πρέπει άλ­
λωστε να ξεχνάμε ότι σε πολλά 
απ’ αυτά ο χώρος τοποθέτησης 
του κινητήρα είναι αρκετά περιο­
ρισμένος και συχνά δεν επιτρέ­
πει μετατροπές. Στην περίπτωση 
αυτή ο καταλύτης θα έπρεπε να 
τοποθετηθεί σε δυσμενέστερο 
σημείο, με αποτέλεσμα βέβαια 
την αύξηση του χρόνου ενεργο­
ποίησής του.

νίζοντο σε πρωταθλήματα άλ­
λων κατηγοριών για να είναι 
δυνατή η απόκτηση τους δεν 
πρέπει να έχουν υπερβεί το 23ο 
έτος της ηλικίας τους.

3. Γενικά οι αλλοδαποί πο­
δοσφαιριστές θα πρέπει να εξε­
τάζονται ιατρικά απο υγειο­
νομική επιτροπή της ΕΠΟ, η ο­
ποία και θα βεβαιώνει για την 
σωματική τους ικανότητα και 
υγεία.

Σημειώνεται ότι ο αριθμός 
των Ελλήνων ποδοσφαιριστών 
κάθε ΠΑΕ παραμένει όπως εί­
χε. Δηλαδή 21 επαγγελματίες 
και 4 ημιεπαγγελματίες.

Πρέπει να σημειωθεί ότι ό­
σον αφορά τα κριτήρια που θέ­
τει η απόφαση για τους αλλο­
δαπούς ποδοσφαιριστές, που 
θα έρχονται στη χώρα μας συμ­
φώνησε και ο ΠΣΑΠ, ο οποίος 
όπως είναι γνωστό ήταν αντίθε­
τος με την αύξηση του αριθμού 
των αλλοδαπών.

ΟΦΗ κοντά 
στον Φάντι
ΑΠΟ χθες το βράδυ οι άνθρω­

ποι του ΟΦΗ άρχισαν να εξετά­
ζουν το θέμα του τρίτου ξένου 
παίκτη με ιδιαίτερη προσοχή. Για 
την περίπτωση του Ολλανδού 
Μένερ οι πιθανότητες να έλθει 
στον Ηρακλειώτικο Σύλλογο εί­
ναι περιορισμένες, κυρίως γιατί 
έχει συμβόλαιο με την Γκρόνικεν 
μέχρι τον Μάιο.

ΑΡΓΑ χθες το βράδυ έγινε 
γνωστό ότι ο ΟΦΗ θα προσπαθή­
σει να πάρει τον Φάντι για τον ο­
ποίο είχε δείξει ενδιαφέρον και 
παλαιότερα. Η περίπτωση αυτή 
συγκεντρώνει πολλές πιθανότη­
τες κυρίως γιατί ξέρει την αξία 
του παίκτη ο κ. Γκέραρντ, ο ο­
ποίος κατ’ επανάληψη έχει τονί­
σει ότι ποτέ δεν θα πάρει παίκτη 
αν δεν τον δει προσωπικά και δεν 
βασίζεται στις κασέτες.

ΥΠΑΡΧΕΙ προσφορά και για 
κάποιο Χιλιανό ποδοσφαιριστή, 
αλλά το θέμα του «προσκρούει» 
σ’ αυτά που είπαμε παραπάνω 
για τον κ. Γκέραρντ.

ΕΠΙΠΟΛΑΙΟΣ 
0 ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ 

ΤΟΥ ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΥ

ΚΟΝΑΚΙ
RESTAURANT ΠΙΑΝΟ

Στο 44’ σε μία κόντρα με τον 
Πρωτογεράκη ο Σαββόπουλος 
της Καστοριάς τραυματίστηκε με 
αποτέλεσμα να φύγει από το γή­
πεδο της Αλικαρνασσού με φο- 
ρείο.Τελικά ο τραυματισμός του 
δεν ήταν σοβαρός με αποτέλε­
σμα να δει τον υπόλοιπο αγώνα 
της ομάδας του με τον Ηρόδοτο 
από την κερκίδα.

Κοντά σας κάθε βράδυ, τραγουδούν:

ΤΗΝ γνώμη του για την αποπομπή των δύο υπουργών 
από την Κυβέρνηση ζήτησαν χθες δημοσιογράφοι στο 
καφενείο της Βουλής από τον Βουλευτή και μέλος της Κεν­

τρικής Επιτροπής κ. κώστα Ασλάνη. 0 Ηρακλειώτης Βου­
λευτής έδωσε την εξής απάντηση: «Τα καταγγελλόμενα 
είναι πολύ σοβαρά και κολάσιμα. Όμως ο σύντροφος Τζου- 
μάκας θα έπρεπε να παρέμβει όταν τόσο καιρό ήταν υπεύ­
θυνος του συνδι καλιστικού τομέα...»

Σταράτες... κουβέντες σύντροφε Ασλάνη όσο κι αν εγώ 
νομίζω ότι ο σύντροφος Τζουμάκας τυπικά ήταν υπεύθυ­
νος του συνδικαλιστικού όταν τα κατάγγειλε αφού μόλις 
από σήμερα (Πέμπτη) υπάρχει νέο Εκτελεστικό Γραφείο 
στο οποίο φυσικά θα γίνει και νέος καταμερισμός αρμο­
διοτήτων.

Ω! σύντροφοι - σύντροφοι...
* * *

ΕΠΙ του ίδιου θέματος ο ερωτηθείς παγορόπουλος (της 
Αθήνας) δήλωσε: Ουδέν σχόλιο. Τί σου είναι λοιπόν η

Εγγλέζικη διπλωματία!
* * *

ΣΕ νέο κίνδυνο ελέχθη ότι εξετέθη ο Δήμαρχος Ηρα­
κλείου όταν χθες βρέθηκε αντιμέτωπος με ομάδα κα­
τοίκων της περιοχής καρτερού.

Μήπως αντί της άδειας οπλοφορίας θα πρέπει την φρού­
ρησή του να αναλάβει ομάδα ΜΑΤ;* * *

ΠΑΡΑ την αρνητική γνωμοδότηση του ΣΚΟΠ το θέμα ε­
πέκτασης των ορίων οικισμού στις Γούβες, εντεύθεν 
της περιοχής που ενετάχθη σε χρόνο ρεκόρ, λύνεται. Α­

σφαλώς ως συνήθως πληροφορίες μας περί του θέματος 
αναφέρουν ότι οι σχετικές διαδικασίες επισπεύθηκαν με 
προσωπική παρέμβαση του αναπληρωτή υπουργού ΠΕΧΩ- 
ΔΕ κ. Μανόλη παπαστεφανάκη. Αναμένεται λοιπόν η ανα­
κοίνωση προς ανακούφιση των κατοίκων της περιοχής.

*

ΚΑΛΑ να κόμει το ρεύμα η ΔΕΗ από τις Κοινότητες που 
χρωστάνε αλλά και από το Βενιζέλειο!

Δηλαδή απειλεί να σταματήσει την ηλεκτροδότηση του 
νοσοκομείου για χρέος όταν το νοσοκομείο δεν λαμβάνει 
την αναγκαία για την λειτουργία του χρηματοδότηση από 
την Κυβέρνηση;

Μήπως αντί για Βενιζέλειο πρέπει να βάλει την φίρμα 
της ΠΕΣΙΝΕ για να γλυτώσει μια και έξω με την ΔΕΗ;

ΠΡΟΣΕΞΤΕ το εξής παράδοξο: κτηνίατρος που εκτελού- 
σε την «βάρδια» του προχθές ως προσωπικό ασφα­
λείας, δεδομένου ότι ο κλάδος απεργεί βρισκόταν στην 

Αγ. Βαρβάρα για υπηρεσιακούς λόγους, κάποια στιγμή.ό­
μως χρειάστηκε να έλθει στο Ηράκλειο προκειμένου να 
πραγματοποιήσει έλεγχο σε εισαγόμενα κρέατα για την 
τροφοδοσία της αγοράς. Ειδοποιήθηκε λοιπόν ότι προσφέ- 
ρονται κρεοπώλες να τον μεταφέρουν εδώ, με δικό τους 
αυτοκίνητο.

— Όχι, θέλω να με μεταφέρει υπηρεσιακό αυτοκίνητο 
ήταν η απάντηση του κτηνιάτρου υπολογίζοντας προφα­
νώς ότι οι σχετικές διαδικασίες ανεύρεσης κ.λ.π. θα κα­
θυστερούσαν και το ωράριο θα τελείωνε!

Ατελείωτη Ελλάς το μεγαλείο και πως αντέχεις ακόμη!

,, U Ελληνική οικονομία σε κρίση. Μια πολιτική προ- 
νχ Π σέγγιση». Αυτός είναι ο τίτλος της μελέτης (κατα­
τέθηκε στο London school or economics και έγινε δε­
κτή okmASTER διατριβή) που εξέδοσε κάνοντας ίσως έτσι 
και την πρώτη του εμφάνιση στην πολιτική ο νεώτερος εκ­
πρόσωπος της οικογένειας Κεφαλογιάννη Μανόλης, γιος 
του κωστή που πέθανε πρόσφατα.

Η παρουσίαση του βιβλίου θα γίνει επίσημα στο Ηρά­
κλειο παρουσία και πολιτικού προσώπου στα μέσα του Δε- 
κέμβρή.

Ο συγγραφέας του βιβλίου (από αρκετούς θεωρείται διά­
δοχος στην πολιτική κονίστρα του παλαίμαχου πολιτικού 
και βουλευτή) έχει οριστεί πολιτικό στέλεχοςτης Νέας Δη­
μοκρατίας στο Νομό Ηρακλείου.

*

ΕΧΑΣΑ τον παν και ανησυχώ. Λέτε να καταργήθηκε και 
αυτός μετά τους Λαλιώτη, Τζουμάκα και καστανίδη;

Πάνω που τον συνήθισα μου έφυγε...
Βρε τι πάθαμε και πώς θα ζήσουμε χωρίς αυτόν...

Η Τζονσον Ματει υποστηρί­
ζει βέβαια ότι το αυξημένο αυτό 
κόστος δεν περιλαμβάνει μόνο 
τον καταλύτη. Ιδιαίτερα στα μι­
κρά αυτοκίνητα περιλαμβάνει 
συχνά και την τοποθέτηση ψεκα­
σμού, αντί για το καρμπιρατέρ 
του αντίστοιχου μοντέλου που 
δεν έχει καταλύτη. Αυτό όμως 
δεν αποτελεί και πολύ ισχυρό ε­
πιχείρημα, μια και για τον υπολο­
γισμό του κόστους της αντιρυ- 
παντικής τεχνολογίας δεν είναι 
δυνατό να υπολογιστεί μόνο το 
'κόστος του ίδιου του καταλύτη, 
αλλά το σύνολο των συστημάτων 
που απαιτείται να τον συνοδεύ­
ουν για να λειτουργεί αποτελε- 
σματικά.

Και η τοποθέτηση των συ­
στημάτων ψεκασμού αντί για 
καρμπυρατέρ δε γίνεται για λό­
γους εντυπωσιασμού, αλλά για ν’ 
αντισταθμιστούν τα μειονεκτή­
ματα του καταλύτη. Και συγκε­
κριμένα, για ν’ αντισταθμιστεί η 
αύξηση της κατανάλωσης και η 
μείωση της ισχύος και της ροπής 
αλλά και κυρίως, επειδή η σωστή 
λειτουργία του καταλύτη απαιτεί 
τη συνεχή λειτουργία του κινητή­
ρα με στοιχειομετρικό μίγμα. Α­
παιτείται λοιπόν μεγάλη ακρί­
βεια στο σχηματισμό του καυσί­
μου μίγματος, η οποία μπορεί να 
επιτευχθεί μόνο με τη χρησιμο­
ποίηση συστήματος ψεκασμού.

Αυτό βέβαια είναι γνωστό 
στους κατασκευαστές καταλυ­
τών, όπως επίσης και το γεγονός 
ότι σήμερα μόνο το 35% περίπου 
των Ευρωπαϊκών αυτοκινήτων εί­
ναι εφοδιασμένο με σύστημα ψε­
κασμού και μάλιστα κυρίως 
ακριβά αυτοκίνητα. Για να γίνει 

λοιπόν δυνατό να επιτευχθεί μια 
συμφωνία για ακόμα αυστηρότε­
ρα όρια για τα μικρά αυτοκίνητα, 
πρέπει αυτά να μπορούν να επι­
τευχθούν με λογικό κόστος, που 
να μπορεί να αντιμετωπιστεί απο 
τους αγοραστές αυτών των αυτο­
κινήτων (η μεγάλη πλειοψηφία 
των οποίων δεν ανήκει βεβαίως 
στις υψηλές εισοδηματικές 
τάξεις).

Έχοντας αυτά υπόψη της η

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΞΥΠΑΚΗΣ 
η ΣΟΝΙΑ και η ΦΩΦΩ 

Πιάνο: Γ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Κόκκινη Χάνι. Reserve: 761-229.
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A Ν Κ Ο I Ν ΩΣ Η

Το Εστιατόριο

ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Ανακοινώνει 

στην αξιότιμη πελατεία του ότι:

από σήμερα Π Ε Μ Π Τ Η1 Δεκέμβριον.

Μετά το τέλος της 
πρόσφατης περιπέ­
τειας που είχα με την 
υγεία μου, αισθάνομαι 
την υποχρέωση να ευ­
χαριστήσω και δημό­
σια όλες τις αρμόδιες 
υπηρεσίες του ΙΚΑ Η­
ρακλείου για την κα­
τανόηση και άμεση 
κινητοποίησή τους 
στο οξύ πρόβλημα υ­
γείας που αντιμετώπι­
σα πρόσφατα. Με την 
ευκαιρία, Θέλω να δια­
βεβαιώσω όλη την η­
γεσία του ΙΚΑ ότι με 
τέτοιους υπαλλήλους 
επικεφαλείς αρμο­
δίων υπηρεσιών να εί­
ναι βέβαιοι ότι η 
κοινωνική αποστολή 
τους, θα εκπληρωθεί 
στο ακέραιο, προς ό- 
φελος του κοινωνικού 
συνόλου.
Σας ευχαριστώ θερμά 

Γ. ΣΑΡΧ1ΑΝΑΚΗΣ

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ!

ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ ΕΙΔΩΝ 
KAI ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΩΝ

Δημήτρης Πετράκης
Τσικριτζή 7

(2η πάροδος Έβανς)

Στη νέα μας διεύθυνση 
ετοιμάσαμε μια καινούργια 

συλλογή, με όλων των ειδών 
τα γυναικεία είδη, 
σε τιμές γνωριμίας 

με εγγύηση την 
πολύχρονη πείρα μας.

ΕΝΑΡΞΗ ΣΗΜΕΡΑ
ΚΑΙ Ο...
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